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1. Charakteristika školy  
Střední průmyslová škola stavební ve Valašském Meziříčí vznikla v roce 1951 transformací  státní odborné 
školy pro zpracování dřeva, která byla založena v roce 1874, a je prakticky její pokračovatelkou. Z data založení  
vyplývá, že  naše škola je jednou z nejstarších odborných škol na Moravě, která  za celou dobu své existence 
vychovala velké množství odborníků, kteří pracují ve stavebním oboru v různých funkcích. Jsou to především 
mistři a stavbyvedoucí, projektanti, architekti a podnikatelé, případně jsou zaměstnaní jako odborní pracovníci 
stavebních  a katastrálních úřadů .  
Hlavní budova školy s přilehlými objekty byla postavena jako novostavba v roce 1929. Za celou dobu trvání 
školy pak byly provedeny různé opravy: přístavba  administrativní části školy,  opravy a modernizace jak pro 
zlepšení pracovního prostředí ve škole, tak v rámci splnění závad zjištěných kontrolami BOZP a požární 
ochrany. Kapacita školy je určena pro 16 kmenových učeben a je dlouhodobě  naplněna  na 100 %.  Mimo výše 
uvedených 16 kmenových tříd má škola celkem již čtyři učebny výpočetní techniky, dvě tělocvičny, dvě učebny 
jazyků a učebnu fyziky.  
Pro potřeby výuky slouží odborné dílny pro studijní obor POS i pro obor TZB a je nově vybudovaná chemická  
laboratoř.  Součástí školy je také  domov mládeže s kapacitou 84 míst pro žáky, kteří nemají možnost denního 
dojíždění, školní jídelna s celodenním stravováním, školní hřiště a  pracovní dvůr  s odpočinkovým atriem. 
Od 1. 9. 2007  došlo k úpravě školní kuchyně, na základě které byla navýšena kapacita kuchyně ze 450 obědů na 
700. Touto změnou se kompletně vyřešila otázka stravování všech žáků školy včetně učňů na odloučeném 
pracovišti SOU a všech pedagogů. Po roční zkušenosti s tímto provozem je možné konstatovat, že úprava byla 
přínosem, zjednodušila  otázku stravování ve škole a je kladně hodnocena i všemi strávníky.   
V tomto hodnoceném období  jsme po předchozích  přípravách otevřeli nový studijní obor denního maturitního 
čtyřletého studia – Dřevěné konstrukce s celkovým počtem 30 žáků. Tento obor je vyučován  na odloučeném 
pracovišti SOU na  Komenského ulici. Počet žáků, kteří se hlásí na naši školu, je prakticky stejný. Zvýšeným 
úsilím se nám podařilo zajistit tolik nových žáků, že jsme mohli ve školním roce 2007/2008 otevřít celkem 5 tříd 
prvního ročníku. Čtyři třídy byly otevřené na SPŠ na Máchově ulici – Pozemní stavitelství, Obnova budov, 
Technická zařízení budov a Technické lyceum  a pátá třída Dřevěné konstrukce byla otevřena na SOU. Celkem 
tedy bylo ke studiu přijato 150 žáků denního studia maturitních oborů. 
Přesto, že počet žáků ve třídách je maximální, nejsme schopni  uspokojit potřeby jednotlivých firem. To zejména 
i proto, že žáci naší školy se v převážné míře hlásí dále ke studiu na vysokých školách  a odcházejí dále studovat 
do Brna, Ostravy a Prahy.  
Naše SPŠ stavební Valašské Meziříčí se pravidelně zúčastňuje i studentských soutěží. Celkem se soutěží v rámci 
školního kola zúčastnilo 235 žáků a to v literární soutěži „Mládí kraje“, „O cenu Filipa Venclíka“, 
konverzačních soutěží v německém jazyce, olympiády v anglickém jazyce, soutěže operátora kalkulátoru, 
Středoškolská odborná činnost (SOČ), soutěže Velux – rodinný domek s obytným podkrovím a modely z vlnité 
lepenky. Okresních kol jednotlivých soutěží  se pak ve sledovaném období zúčastnilo 183 žáků v konverzační 
soutěži z německého jazyka, Středoškolských sportovních her, SOČ a Náchodské prima sezóny. V oblastní 
soutěži pak pokračovalo  celkem 85 našich žáků v literární soutěži „ Mládí kraje “, Středoškolských sportovních  
hrách, SOČ, soutěže AMAVET, Zlínská CO2 liga, Enersol a Náchodská prima sezóna. Nakonec pak se do 
závěrečného ústředního kola  probojovalo celkem 60 našich žáků a to v soutěži „O cenu Filipa Venclíka“, 
celostátní matematické soutěže, SOČ, soutěže Velux, STAVOKS Vědecko-odborné konference  studentů SŠ,  
soutěže Schiedel, Grundfos, Náchodská prima sezóna, Česká panenka, Český videosalon 2008.  Dne 24. 6. 2008 
jsem  již tradičně přijal celkem 29 nejúspěšnějších žáků školy v jednotlivých soutěžích spolu se zástupci správní 
rady Nadačního fondu naší školy, kde bylo těmto žákům poděkováno za vzornou reprezentaci školy. Všichni tito 
žáci pak obdrželi diplomy školy a malé občerstvení  jako pozornost školy žákům, kteří se podílejí na vytváření 
dobrého jména školy jak ve městě, tak i  odborné a laické veřejnosti v rámci Zlínského kraje. 
 
Co se týká přehledu studujících žáků na naší škole ve školním roce 2007/2008, jedná se  o následující údaje:   
Na maturitních oborech naší SPŠ stavební Valašské Meziříčí studovalo v 16 maturitních třídách celkem 466 
žáků, z toho 148 dívek ve čtyřech studijních oborech a to : 
Obor Počet žáků Z toho dívek 
Stavebnictví (pozemní stavitelství, stavební obnova)     241  93 
Technická zařízení budov                                                 114  12 
Technické lyceum                                                             111 43 
Stavebnictví - Pozemní stavitelství - distanční                     16   
Technická zařízení budov - distanční                                  7   
Celkem  489  148 
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Na odloučeném pracovišti SOU studovalo celkem ve 14 třídách 306 žáků v následujících učebních oborech :   
Obor Počet žáků 
dřevěné konstrukce                                                             30  
dřevařská a nábytkářská výroba                                          42  
truhlář                                                                                  88  
instalatér                                                                              32  
klempíř-stavební výroba                                                      24  
malíř                                                                                     11  
tesař                                                                                      45  
zedník                                                                                   34  
Celkem  306  
 
Protože na naší škole studují i žáci ze vzdálenějších míst regionu, kteří nemohou denně dojíždět, má škola svůj 
Domov mládeže s kapacitou 84 míst. Toto školní zařízení je naplněno. Protože byl domov mládeže 
v předcházející letech rozšířen a byla zvýšena jeho kapacita, je ubytování na velmi dobré úrovni. Stejně tak je 
hodnoceno i celodenní stravování ve školní jídelně.  
Podle plánu odborných exkurzí pro daný školní rok 2007/2008 absolvovaly jednotlivé třídy v průměru 5 dní 
návštěvami odborných firem, architektonických památek a kulturních zařízení a to jak v tuzemsku, tak  
i v zahraničí. Dále pak třídy třetích ročníků absolvovaly sportovní kurzy v Itálii a na Slovensku. Obecně se dá 
konstatovat, že žáci absolvují během školního roků v rámci celé školy mnoho výjezdů do zahraničí  a to jak do 
Rakouska, Francie, Německa, Španělska a dalších zemí s cílem obohatit své vědomosti v odborné i kulturní 
oblasti, případně prohloubit své jazykové znalosti  v německém a anglickém jazyce.    
 V posledním sledovaném období školního roku 2007/2008 škola řešila celou řadu naléhavých úkolů. Došlo 
k odprodání budovy odborné praxe na ulici M.Alše s tím, že po zrušení školní kuchyně na ulici Vrbenská byly 
tyto učebny z ulice M. Alše přestěhovány právě zde. V této souvislosti je třeba konstatovat, že jak vlastní 
přestěhování, tak i stavební úpravy spojené s úpravou prostor pro školní kuchyni probíhaly ve školním roce za 
plné výuky žáků jednotlivých učebních oborů. Po provedených úpravách pak došlo i ke změně užívání původní 
budovy školní kuchyně na objekt odborné praxe, která vyhovuje všem požadavkům jak z hlediska hygieny práce, 
tak z hlediska bezpečnosti práce a požární ochrany.   
Dále pak došlo v průběhu školních prázdnin na SPŠ stavební Máchova ulice k vybudování nové učebny  
výpočetní techniky v rýsovně č. 2 instalací nových 15 počítačů včetně počítače pro vyučujícího s napojením na 
internet a školní počítačovou síť.  Rovněž pak byly provedeny i opravy domova mládeže, kde došlo k výměně  
dveřních křídel v počtu 14 ks a  bylo provedeno vymalování některých prostor včetně pokojů pro studenty. 
Tímto výše uvedeným přehledem je zřejmé, že opět celý hodnocený školní rok  byl velmi náročný.  Problémy 
byly řešeny postupně a to jak při provádění údržby, dále pak byly náročné úkoly řešeny i v oblasti pedagogické 
s důrazem na kvalitu vyučovacího procesu, úspěšnost u závěrečných a maturitních zkoušek. Dále jsme se 
zaměřili na úspěšnost náboru žáků v rámci přijímacího řízení, když do maturitních oborů prvního ročníku bylo 
přijato celkem 150 žáků do pěti tříd. Tím se prakticky dostala jak z hlediska kapacity, tak i z hlediska organizace 
výuky škola do stavu, kdy už žádné další kapacitní možnosti škola v současné době nemá. Proto je možné 
považovat celý uplynulý školní rok za velmi úspěšný. Chtěl bych na tomto místě poděkovat všem vyučujícím  
a pracovníkům školy na všech pracovištích školy za odpovědný přístup v plnění pracovních povinností a chci 
vyjádřit přesvědčení, že se škole bude podobně dařit i v dalším období v náboru žáků ke studiu na naší škole i ve 
zvyšování kvality znalostí našich absolventů a tím dále šířit  dobré jméno naší školy  u odborných firem  
i u široké veřejnosti.   
 
 
 
 
Ing. Pavel Dittel 
ředitel 
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2. Učební plány    
Náplň  studia  jednotlivých  oborů  i jejich  zaměření  je určena učebními dokumenty MŠMT ČR. Učební plány 
oboru Stavebnictví – pozemní stavitelství, Stavebnictví – stavební obnova  byly schváleny MŠMT ČR: 
19.11.1996 pod č.j.30556/96-71, oboru Technická zařízení budov 30.6.2004 pod č.j.22197/2004-23, Technické 
lyceum 7.7.1999 pod č.j.24959/99-23.  
Distanční forma studia v oborech Stavebnictví – Pozemní stavitelství a Technická zařízení budov je vyučována 
dle učebních plánů schválených rozhodnutí MŠMT ČR č.j.499/06-21 ze dne 23. 3. 2006 s účinností od 1. 9. 2006 
Na úpravách jednotlivých plánů se na MŠMT ČR podíleli i pedagogičtí pracovníci naší školy. 
Na základě doporučení předmětových komisí jsme v některých předmětech, převážně odborných, přizpůsobili 
počet týdenních vyučovacích hodin upraveným plánům podle konkrétních podmínek stavebnictví v našem 
regionu. Při vyučování jednotlivých předmětů mají vyučující z tohoto důvodu a v souvislosti s aktualizací učiva 
možnost provést úpravy jeho obsahu až v rozsahu 30% celkového počtu vyučovacích hodin. 
Počet hodin v učebních plánech uvedených v závorce udává doporučený počet hodin cvičení z celkového počtu 
týdenních vyučovacích hodin daného předmětu. Při vyučování cizích jazyků, laboratorních cvičení, výpočetní 
techniky, cvičení z některých předmětů, praxe apod. se třída dělí do skupin. 
Z nepovinných předmětů bylo v rámci přípravy k přijímacím zkouškám na vysoké školy zavedeno v maturitních 
ročnících cvičení z matematiky, z fyziky a sportovní hry. 
V rámci časové rezervy se žáci 1. ročníku zúčastnili týdenního lyžařského výcvikového kurzu, žáci třetích 
ročníků týdenního sportovně turistického kurzu a žáci 1. - 3. roč. oborů Stavebnictví a Technická zařízení budov 
čtrnáctidenní  odborné praxe. 
 

U č e b n í   p l á n 
studijního oboru 36-47-M/001   Stavebnictví 

zaměření  Pozemní stavitelství 
Denní čtyřleté studium ve školním roce 2007/2008 

  Počet týdenních vyuč.hodin v ročníku  

Kategorie a názvy  
vyučovacích předmětů Zkr. 1. 2. 3. 4. 

Celkem 
hodin za 
studium 

A. Povinné vyučovací předměty  33 33 33 33 132 
1. všeobecně vzdělávací  18 14 10 12 54 
Český jazyk a literatura  CJL  3 2 2 3 10 
Cizí jazyk  CIJ  3(3) 3(3) 3(3) 4(4) 13(13) 
Občanská nauka  OBN   - 1 1 1 3 
Dějepis  DEJ  2 - - - 2 
Matematika  MAT   4 4 2 2 12 
Fyzika  FYZ  2 2 - - 4 
Chemie  CHE 2 - - - 2 
Tělesná výchova  TEV 2(2) 2(2) 2(2) 2(2) 8(8) 
2. odborné   15 19 21 19 74 
Deskriptivní geometrie  DEG 2 2 - - 4 
Odborné kreslení  ODK   2 2 - - 4 
Výpočetní technika  VYT    2(2) 2(2) 2(2) 2(2) 8(8) 
Ekonomika  EKO - - 1 2 3 
Stavební materiály  STM 2 - - - 2 
Stavební mechanika  SME - 2 3 - 5 
Geodézie  GEO - 2 - - 2 
Pozemní stavitelství  POS 3 4 5 3 15 
Architektura  ARC - - 2 - 2 
Inženýrské stavby  INS - - - 2 2 
Stavební konstrukce  STK  - - 3 5 8 
Konstrukční cvičení  KOC 2(2) 2(2) 3(3) 5(5) 12(12) 
Praxe  PRA 2(2) 3(3) 2(2) - 7(7) 
3. výběrové a volitelné předměty VOP - - 2 2 4 
Účetnictví UCT - - 2(2) 2(2) 4(4) 
Výpočetní technika VYT - - - 0(2) 0(2) 
B. Nepovinné vyučovací předměty  2 2 8 4 16 
Anglický jazyk AJN - - 2 - 2 
Německý jazyk NJN - - 2 - 2 
Cvičení z matematiky CVM - - - 2 2 
Cvičení z fyziky CVF - - - - - 
Sportovní hry SPH 2 2 2 - 6 
Kreslení KRE - - 2 2 4 

 



| 6 VÝROČNÍ ZPRÁVA
2007/2008

 
U č e b n í   p l á n 

studijního oboru 36-47-M/001   Stavebnictví 
zaměření  Stavební obnova 

Denní čtyřleté studium ve školním roce 2007/2008 
  Počet týdenních vyuč.hodin v ročníku  

Kategorie a názvy  
vyučovacích předmětů Zkr. 1. 2. 3. 4. 

Celkem 
hodin za 
studium 

A. Povinné vyučovací předměty  33 33 33 33 132 
1. všeobecně vzdělávací  18 14 10 12 54 
Český jazyk a literatura  CJL  3 2 2 3 10 
Cizí jazyk  CIJ  3(3) 3(3) 3(3) 4(4) 13(13) 
Občanská nauka  OBN   - 1 1 1 3 
Dějepis  DEJ  2 - - - 2 
Matematika  MAT   4 4 2 2 12 
Fyzika  FYZ  2 2 - - 4 
Chemie  CHE 2 - - - 2 
Tělesná výchova  TEV 2(2) 2(2) 2(2) 2(2) 8(8) 
2. odborné   15 19 21 19 74 
Deskriptivní geometrie  DEG 2 2 - - 4 
Odborné kreslení  ODK   2 2 - - 4 
Výpočetní technika  VYT    2(2) 2(2) 2(2) 2(2) 8(8) 
Ekonomika  EKO - - 2 1 3 
Stavební materiály  STM 2 - - - 2 
Stavební mechanika  SME - 2 3 - 5 
Geodézie  GEO - 2 - - 2 
Pozemní stavitelství  POS 3 4 3 2 12 
Architektura  ARC - - 2 2 4 
Obnova budov OBB - - 2 3 5 
Průzkumy staveb PRS - - - 2 2 
Stavební konstrukce  STK  - - 2 3 5 
Konstrukční cvičení  KOC 2(2) 2(2) 3(3) 4(4) 11(11) 
Praxe  PRA 2(2) 3(3) 2(2) - 7(7) 
3. výběrové a volitelné předměty VOP - - 2 2 4 
Památková péče PAP - - 2 - 2 
Urbanismus URB - - - 2 2 
B. Nepovinné vyučovací předměty  2 2 8 4 16 
Anglický jazyk AJN - - 2 - 2 
Německý jazyk NJN - - 2 - 2 
Cvičení z matematiky CVM - - - 2 2 
Cvičení z fyziky CVF - - - - - 
Sportovní hry SPH 2 2 2 - 6 
Kreslení KRE - - 2 2 4 

 
 
 

U č e b n í   p l á n 
studijního oboru 36-45-M/002   Technická zařízení budov 

zaměření  Technická zařízení budov 
Denní čtyřleté studium ve školním roce 2007/2008 

  Počet týdenních vyuč.hodin v ročníku  

Kategorie a názvy  
vyučovacích předmětů Zkr. 1. 2. 3. 4. 

Celkem 
hodin za 
studium 

A. Povinné vyučovací předměty  33 33 33 33 132 
1. všeobecně vzdělávací  18 13 11 12 54 
Český jazyk a literatura  CJL  3 2 2 3 10 
Cizí jazyk  CIJ  3(3) 3(3) 3(3) 4(4) 13(13) 
Občanská nauka  OBN   - 1 1 1 3 
Dějepis  DEJ  2 - - - 2 
Matematika  MAT   4 3 3 2 12 
Fyzika  FYZ  2 2 - - 4 
Chemie  CHE 2 - - - 2 
Tělesná výchova  TEV 2(2) 2(2) 2(2) 2(2) 8(8) 
2. odborné   15 18 20 21 74 
Technické kreslení TEK 2(1) 3(1) - - 5(2) 
Výpočetní technika  VYT 2(2) 2(2) 2(2) 2(2) 8(8) 
Základy stavitelství ZAS 3(1) 3(1) - - 6(2) 
Technologie  TEC - 2 - - 2 
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Mechanika MEC 3 3 - - 6 
Strojnictví  STR 2 2 - - 4 
Vytápění VTP - - 4 4 8 
Vzduchotechnika VZD - - 4 2 6 
Zdravotní technika ZDT - - 3 2 5 
Rozvod a využití plynu RVP - - - 2 2 
Ekonomika EKO - - - 3(1) 3(1) 
Laboratorní cvičení LAC - - 3(3) 2(2) 5(5) 
Konstrukční cvičení  KOC - - 4(4) 4(4) 8(8) 
Praxe  PRA 3(3) 3(3) - - 6(6) 
3. výběrové a volitelné předměty VOP - 2 2 - 4 
Deskriptivní geometrie  DEG - 2 - - 2 
Elektrotechnika ELE - - 2 - 2 
Aplikovaná výpočetní technika AVT - - - - - 
B. Nepovinné vyučovací předměty  2 2 6 2 12 
Anglický jazyk AJN - - 2 - 2 
Německý jazyk NJN - - 2 - 2 
Cvičení z matematiky CVM - - - 2 2 
Cvičení z fyziky CVF - - - - - 
Sportovní hry SPH 2 2 2 - 6 

 
 

U č e b n í   p l á n 
studijního oboru 78-42-M/001   Technické lyceum 

Denní čtyřleté studium ve školním roce 2007/2008 
  Počet týdenních vyuč.hodin v ročníku  

Kategorie a názvy  
vyučovacích předmětů Zkr. 1. 2. 3. 4. 

Celkem 
hodin za 
studium 

A. Povinné vyučovací předměty  31 31 32 30 124 
1. Předměty povinného základu  29 29 25 21 104 
Český jazyk a literatura  CJL  3 3 3 3 12 
Cizí jazyk  CIJ  3(3) 3(3) 3(3) 4(4) 13(13) 
Dějepis  DEJ  2 2 - - 4 
Zeměpis ZEM 2 - - - 2 
Občanská nauka  OBN   - 1 1 1 3 
Ekonomika EKO - - 2 - 2 
Tělesná výchova  TEV 2(2) 2(2) 2(2) 2(2) 8(8) 
Matematika  MAT   4(1) 4(1) 3 4(1) 15(3) 
Fyzika  FYZ  3(1) 3(1) 3 3(1) 12(3) 
Chemie  CHE 3(1) 2 2 - 7(1) 
Biologie BIO 2 - - - 2 
Průmyslové výtvarnictví PRV - 2 - - 2 
Technické kreslení TEK 2 2 - - 4 
Deskriptivní geometrie  DEG - 3(1) 2(1) - 5(2) 
CAD systémy CAD - - 2(2) 2(2) 4(4) 
Výpočetní technika VYT 3(2) 2(2) 2(2) 2(2) 9(8) 
2. Výběrové předměty   - - 3(3) 2(2) 5(5) 
Cizí jazyk č.2 CIJ  - - 3(3) 2(2) 5(5) 
V-1 Seminář z MAT SEM   - - - - - 
V-1 Seminář z FYZ SEF    - - - - - 
3. Disponibilní hodiny  2 2 4(2) 7(3) 15(5) 
Stavitelství STA 2 2 2 2 8 
Technická mechanika TME - - - 2 2 
V-3 Konstrukční cvičení KOC - - 2(0) 3(0) 5(0) 
V-4 Architektura ARC - - 0(2) 0(3) 0(5) 
V-5 Stavební konstrukce STK - - - 0(3) 0(3) 
V-6 Kreslení KRE - - - 0(3) 0(3) 
B. Nepovinné vyučovací předměty  2 2 8 4 16 
Anglický jazyk AJN - - 2 - 2 
Německý jazyk NJN - - 2 - 2 
Cvičení z matematiky CVM - - - 2 2 
Cvičení z fyziky CVF - - - - - 
Sportovní hry SPH 2 2 2 - 6 
Kreslení KRE - - 2 2 4 
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U č e b n í   p l á n 

studijního oboru 36-47-M/001   Stavebnictví 
zaměření  Pozemní stavitelství 

Forma studia:  Distanční 
Čtyřleté studium ve školním roce 2007/2008 

  Rozsah výuky a ukončení v ročníku  
Kategorie a názvy  
vyučovacích předmětů Zkr. 1. 2. 3. 4. 

Celkem 
zkoušek  

  1. 2. 1. 2. 1. 2. 1. 2.  
A. Povinné vyučovací předměty           
1. všeobecně vzdělávací           
Český jazyk a literatura  CJL  Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Cizí jazyk  CIJ  Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Občanská nauka  OBN   - - Zk Zk Zk Zk Zk Zk 6 
Dějepis  DEJ  Zk Zk - - - - - - 2 
Matematika  MAT   Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Fyzika  FYZ  Zk Zk Zk Zk - - - - 4 
Chemie  CHE Zk Zk - - - - - - 2 
Tělesná výchova  TEV - - - - - - - - - 
2. odborné            
Deskriptivní geometrie  DEG Zk Zk Zk Zk - - - - 4 
Odborné kreslení  ODK   Zk Zk Zk Zk - - - - 4 
Výpočetní technika  VYT   Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Ekonomika  EKO - - - - Zk Zk Zk Zk 4 
Stavební materiály  STM Zk Zk - - - - - - 2 
Stavební mechanika  SME - - Zk Zk Zk Zk - - 4 
Geodézie  GEO - - Zk Zk - - - - 2 
Pozemní stavitelství  POS Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Architektura  ARC - - - - Zk Zk - - 2 
Inženýrské stavby  INS - - - -   Zk Zk 2 
Stavební konstrukce  STK  - - - - Zk Zk Zk Zk 4 
Konstrukční cvičení  KOC Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Praxe  PRA - - - - - - - - - 
3. výběrové a volitelné předměty VOP          
Účetnictví UCT - - - - Zk Zk Zk Zk 4 
Výpočetní technika VYT - - - - - - - - - 

 
U č e b n í   p l á n 

studijního oboru 36-45-M/002   Technická zařízení budov 
zaměření  Technická zařízení budov 

Forma studia:  Distanční 
Čtyřleté studium ve školním roce 2007/2008 

  Rozsah výuky a ukončení v ročníku  
Kategorie a názvy  
vyučovacích předmětů Zkr. 1. 2. 3. 4. 

Celkem 
zkoušek 

  1. 2. 1. 2. 1. 2. 1. 2.  
A. Povinné vyučovací předměty           
1. všeobecně vzdělávací           
Český jazyk a literatura  CJL  Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Cizí jazyk  CIJ  Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Občanská nauka  OBN   - - Zk Zk Zk Zk Zk Zk 6 
Dějepis  DEJ  Zk Zk - - - - - - 2 
Matematika  MAT   Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Fyzika  FYZ  Zk Zk Zk Zk - - - - 4 
Chemie  CHE Zk Zk - - - - - - 2 
Tělesná výchova  TEV - - - - - - - - - 
2. odborné            
Technické kreslení TEK Zk Zk Zk Zk - - - - 4 
Výpočetní technika  VYT Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk Zk 8 
Základy stavitelství ZAS Zk Zk Zk Zk - - - - 4 
Technologie  TEC - - Zk Zk - - - - 2 
Mechanika MEC Zk Zk Zk Zk - - - - 4 
Strojnictví  STR Zk Zk Zk Zk - - - - 4 
Vytápění VTP - - - - Zk Zk Zk Zk 4 
Vzduchotechnika VZD - - - - Zk Zk Zk Zk 4 
Zdravotní technika ZDT - - - - Zk Zk Zk Zk 4 
Zásobování plynem ZAP - - - - - - Zk Zk 2 
Ekonomika EKO - - - - - - Zk Zk 2 
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Laboratorní cvičení LAC - - - - - - - - - 
Konstrukční cvičení  KOC     Zk Zk Zk Zk 4 
Praxe  PRA - - - - - - - - - 
3. výběrové a volitelné předměty VOP          
Deskriptivní geometrie  DEG - - Zk Zk - - - - 2 
Elektrotechnika ELE - - - - Zk Zk - - 2 
Aplikovaná výpočetní technika AVT - - - - - - - - - 

 

3. Pracovníci školy, rozdělení úvazků a tříd 
Učitelé 

č. Jméno  funkce Kvalifikace aprobace 
praxe 
roků 

1. Ing. Dittel Pavel ředitel VUT fa stavební+DPS OP STAV 39 
2. Ing. Maňas Miroslav zástupce ředitele VUT fa stavební+DPS OP STAV 27 
3. Mgr. Drozd Jiří učitel SU v Opavě fa fil.přírodov NEJ-DEJ 4 
4. Mgr. Dvořák Martin učitel UK Praha  fa přírodovědecká MAT-CHE 4 
5. Gabryš Jan  učitel SPŠ stavební+DPS OP PRAXE 46 
6. Ing. Gebauer Jaroslav učitel VŠD fa stavební+DPS OP STAV 35 
7. Ing. Hanslian Jiří učitel VUT fa stavební+DPS OP STA 38 
8. PaedDr.Hegarová Drahomíra učitelka,vých.por. UJEP fa pedagogická  ANJ-DEJ-RUJ 23 
9. Mgr. Hejlová Petra učitelka UP fa pedagogická CJL-OBN 18 
10. Ing. Hruška Zdeněk učitel VŠE Praha –podnik.ekonomika VYT-EKO 10 
11. Ing.arch.Kalivoda Vladimír1) učitel VUT fa architektury  OP STAV 24 
12. Ing. Koňaříková Eva učitelka VUT fa stavební+DPS  OP STAV 37 
13. Ing. Kopřivová Jana učitelka Men.U Brno, SU Opava, OU ANJ-NEJ 15 
14. Ing. Kosík Petr učitel VUT fa stavební+DPS  OP STAV 6 
15. Mgr. Krmelová Jiřina učitelka UP fa pedagogická  TEV-OBN 25 
16. Mgr. Lyčková Alena učitelka UP fa přírodovědecká  MAT-FYZ 17 
17. Mgr. Maléř Zdeněk učitel UK fa TVS  TEV-BRV 26 
18. Mgr. Marková Libuše učitelka UP fa filozofická + těl.kultury TEV-BIO-ANJ 17 
19. Ing. Michalíková Eva učitelka VUT fa stavební+DPS  OP STAV 26 
20. Mikeš Štefan ved. PRA, učitel SPŠ stavební+DPS OP TZB 46 
21. Ing. Mikuláštíková Jindra učitelka VUT fa stav.+stud.OSU-ANJ ANJ-NEJ 17 
22. Ing. Nováková Pavla učitelka VUT fa stavební+DPS  OP-STAV 12 
23. RNDr. Pešl Jiří učitel UK fa mat.fyz.+DPS   MAT-VYT 36 
24. Ing. Pobořil Petr učitel VUT fa stavební+DPS  OP TZB 20 
25. Mgr. Podešvová Nataša učitelka UP+MU fa filozofická  CJL-RUJ-DEJ 31 
26. RNDr. Poláčková Karina učitelka UJEP fa přírodovědecká MAT-FYZ 19 
27. Mgr. Polách Čeněk učitel Pedagogická fakulta   FYZ-ZTE 20 
28. Rada Eduard učitel SŠ pro pracující+DPS OP PRAXE 40 
29. Mgr. Sadílková Jana učitelka MU fa informatiky  MAT-VYT 13 
30. Ing. Schneider Rudolf učitel VUT fa stavební+DPS  OP STAV 26 
31. Mgr. Skalická Kateřina učitelka UJEP fa přírodovědecká+SJZ MAT-BIO-NEJ 15 
32. Ing. Solař Jiří učitel VUT fa strojní+DPS  OP TZB 28 
33. Mgr. Špůrek Miloslav učitel UK fa TVS   TEV-BRV 29 
34. Ing. Vémola Josef učitel VUT fa stavební+DPS  OP STAV 19 
35. Ing. Žurek Jaromír učitel VUT fa strojní+DPS  OP TZB 27 
36. Croke Vanda učitelka Certifikát v Advanced English ANJ 8 
37. Ing. Holub Vojtěch učitel VUT fa strojní+DPS OP TZB 45 
38. Mgr. Lačík Jan učitel UJEP fa pedagogická CJ-TEV 43 
39. Mgr. Povalová Jarmila učitelka PdF + FF Ostrava  NEJ-RUJ-ZEM 25 
40. Ing. Starý Jindřich učitel VUT fa elektrotechnická  OP TZB 48 
41. Ing. Šlézar Bronislav učitel VUT fa stroj. inženýrství VYT 7 
42. Ing. Trčka Ladislav učitel VUT fa stavební OP TZB       11 
Pozn.: 1) do 14. 4. 2008  
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Z toho vedoucí předmětových komisí : 
Mgr. Skalická Kateřina PK humanitní 
Mgr. Lyčková Alena PK přírodovědná  
Mgr. Špůrek Miloslav PK tělesné výchovy 
Ing. Gebauer Jaroslav PK pozemního stavitelství 
Ing. Solař Jiří  PK technických zařízení budov 
Ing. Zdeněk Hruška  PK ICT 
 
Vychovatelé 

č. Jméno    funkce Kvalifikace aprobace 
praxe 
roků 

1. Peters Jiří ved.vychovatel SPgŠ   vychovatelství 25 
2. Mgr. Kolibová Romana vychovatelka VŠ J.A.Komenského Praha spec.pedagogika,poradenství 24 
3. Masaříková Jana vychovatelka SPŠ strojní + DPS vychovatelství 28 
4. Šrámková Eva vychovatelka GYM+DPS vychovatelství 24 
 
Rozdělení úvazků vyučujících 
Ing. Pavel Dittel KOC ( S1) 
Ing. Miroslav Maňas  POS (S2), KOC (S1, S2) 
Mgr. Jiří Drozd NEJ (L2, S2, L3, S3, T4, O4), DEJ (L1, O1, S1, T1, L2), NJN (L3, O3, S3, T3) 
Mgr. Martin Dvořák CHE (L1, O1, S1, T1, L2, L3),  VYT (O3, S3, T3)  
Jan Gabryš  PRA (O1, S1, O2, T2, S2, O3, S3) 
Ing. Jaroslav Gebauer EKO (L3, O3, S3, O4, S4, T4), INS (S4), ZAS (T1, T2), ZASc (T1, T2) 
Ing. Jiří Hanslian STM ( S1), SME (O2, S2, S3), STK (O3, S3, O4, S4) 
PaedDr. Drahomíra Hegarová  ANJ (L1, O1, T1, O2, S2, T2, O3, T3, L4) 
Mgr. Petra Hejlová  CJL (L1, T1, L2, L3, O3, T3, L4, T4) 
Ing. Vojtěch Holub  LAC (T3), PRA ( T1) 
Ing. Zdeněk Hruška VYT (L1, O1, S1, T1, L2, L3, O3, S3, T3, L4) 
Ing.arch. Vladimír Kalivoda ARC (L3, O3, S3, L4, O4), ODK (O2), POS (O2), URB (O4), PRV (L2),  
 KRE (3.-4.r.) 
Ing. Eva Koňaříková  POS (S3, O4), OBB (O3, O4), KOC (S2, O4), STA  (L1), ODK (O1) 
Ing. Jana Kopřivová ANJ (L2, O2, S2, L3, T3, L4, O4), NEJ (S4)   
Ing. Petr Kosík POS (O1), KOC (O1, S3), VYT (O2, S2, O4, S4), CAD (L3, L4), STM (O1) 
Mgr. Jiřina Krmelová  OBN (L2, O2, S2, T2, L3, O3, S3, T3, L4, O4, S4, T4), TEV (L3), UCT (S3, S4)        
Mgr. Alena Lyčková MAT (L1, L2),  FYZ (O1, S1, T1, O2, S2, T2) 
Mgr. Zdeněk Maléř  TEV (L1, T1, L2, O2, T2, O3, S3, T3, L4, O4, S4) 
Mgr. Libuše Marková ANJ (S1, L3, S3, L4, O4, S4, T4), AJN (L3, T3) 
Ing. Eva Michalíková POS (S4), STA (L4), ODK (S2), KOC (L3, S3, L4, S4), VYT (S4) 
Štefan Mikeš  PRA (T1, T2, O3) 
Ing. Jindra Mikuláštíková  ANJ (L1, L2, T2, O3, S3, T4), AJN (O3, S3) 
Ing. Pavla Nováková POS (S1), KOC (O1, O3, O4), VYT (O2, S2, O4), CAD (L3, L4)  
RNDr. Jiří Pešl  MAT (T3), DEG (O1, S1, O2, S2, T2, L3), VYT (O1, S1, T1)  
Ing. Petr Pobořil  VTP (T3, T4), VYT (T2, T4), KOC (T3, T4), ZAP (T4) 
Mgr. Nataša Podešvová CJL (O1, S1, S2, S3, O4, S4),  RJD (L3, L4) 
RNDr. Karina Poláčková MAT (O1, T1, O2, S2, S3)  
Mgr. Čeněk Polách  FYZ (L1, L2, L3, L4), MAT (S1, T2) 
Eduard Rada PRA (O1, S1, T1, O2,  S2, O3, S3) 
Mgr. Jana Sadílková MAT (L3, O4, S4), DEG (L2), VYT (L1, L2, L3), CVM (O4, S4) 
Ing. Rudolf Schneider  STA (L2, L3), TEK (L1, L2), GEO (S2), PRA (S2), KOC (O2), SME (O3),  

ODK (S1), TME (L4)    
Mgr. Kateřina Skalická MAT (O3, L4, T4), CVM (L4, T4), NEJ (L4, T4), NJD (L4), BIO (L1) 
Ing. Jiří Solař  TEK ( T1), VYT (T2, T4), VZD (T3, T4), KOC (T3, T4), ZDT (T3) 
Mgr. Miloslav Špůrek  TEV (O1, S1, L2, O2, S2, O3, S3, T3, O4, S4, S4) 
Ing. Josef Vémola  POS (O3), GEO (O2), PRA (O2), KOC (O2, O3, S4), PAP (O3), PRS (O4) 
Ing. Jaromír Žurek MEC (T1, T2), STR (T1, T2), TEK (T2), ZDT (T4), LAC (T4), ELE (T3), TEC (T2)  
Vanda Croke ANJ (O1, S1, T1), AJD (L3), AJN (O3, S3) 
Mgr. Jan Lačík CJL (O2, T2) 
Mgr. Jarmila Povalová NEJ (L1, O1, S1, T1, O2, T2, O3, T3), NJD (L3), ZEM (L1) 
Ing. Ladislav Trčka LAC (T3), KOC (T4) 
Ing. Jindřich Starý LAC (T3, T4)  
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Provozní pracovníci 

č. Jméno   funkce kvalifikace 
praxe 
roků 

1. Votrubová Renata ekonom SEŠ 22 
2. Poláchová Emílie hlavní účetní SEŠ 25 
3. Hrbáčková Alena sekretářka a pokladní SŠ pro pracující   29 
4. Masaříková Marcela ved.školní jídelny Gymnázium + SHoŠ 24 
5. Ing. Šlézar Bronislav správce ICT VUT fa stroj. inženýrství 7 
6. Orlita Jan školník SOU strojní 43 
7. Kubját Lumír údržbář SOUE 20 
8. Burdová Anna uklízečka ZŠ 27 
9. Juříčková Hana uklízečka US Obchodní 26 
10. Orlitová Hana uklízečka SEŠ 33 
11. Sedlářová Irena uklízečka SOU zemědělské 25 
12. Skýpalová Dagmar              uklízečka SOU sklářské 34 
13. Valová Jana uklízečka ZŠ 31 
14. Titzová Alena ved. odb. kuchařka UŠ + IOV kuchař spec. ved. 18 
15. Gadasová Anežka kuchařka ZŠ 30 
16. Kotradyová Anna kuchařka ZŠ 36 
17. Kuhnová Anna kuchařka SOU 17 
18. Kuráňová Marie kuchařka VhaR -kuchařka 32 
19. Škrobák Ladislav kuchař SOU kuchař-číšník 26 
20. Hurajová Helena pomocná pracovnice ŠJ SOU 24 
21. Pitnerová Marie pomocná pracovnice ŠJ ZŠ 50 
22. Slováková Hana pomocná pracovnice ŠJ SOU obchodní 19 
23. Trestik Kristýna pomocná pracovnice ŠJ SOU 36 
24. Zuzaňáková Eva pomocná pracovnice ŠJ ZŠ 37 
 
 
 
Třídy  (stav k 30. 6. 2008)   
č. Třídní učitel Třída Poč.žáků Dívky Učebna č. 
  1. ročník     

1. Ing. Jindra Mikuláštíková L 1 30 9 U 67 
2. Ing. Petr Kosík O 1 30 18 U 70 
3. Mgr. Miloslav Špůrek S 1 30 10 U 45 
4. Ing. Jiří Solař T 1 30 2 U 28 
  Celkem - 1.roč. 4 120 39  
  2. ročník     

5. Mgr. Alena Lyčková L 2 29 11 U 52 
6. Ing.arch. Vladimír Kalivoda O 2 30 11 U 50 
7. PaedDr. Drahomíra Hegarová S 2 31 7 U 41 
8. Ing. Jaroslav Gebauer T 2 30 3 U 35 

  Celkem - 2.roč. 4 120 32  
  3. ročník     

9. Mgr. Jiřina Krmelová L 3 24 8 U 48 
10. Ing. Josef Vémola O 3 31 18 U 46 
11. Mgr. Zdeněk Maléř S 3 31 7 U 68 
12. Ing. Petr Pobořil T 3 28 3 U 30 
  Celkem - 3.roč. 4 114 36  

  4. ročník     
13. Mgr. Kateřina Skalická L 4 28 15 U 36 
14. Mgr. Jana Sadílková O 4 29 12 U 63 
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15. Ing. Eva Michalíková S 4 29 10 U 55 
16. Ing. Jaromír Žurek T 4 26 4 U 34 
  Celkem - 4.roč. 4 112 41  

  Denní studium celkem 16 466 148  
  Distanční studium     
17. Ing. Jaroslav Gebauer D 1A 8 0 U 6 
18. Ing. Jaroslav Gebauer D 1B 2 0 U 6 
19. Ing. Jaroslav Gebauer D 2A 8 3 U 6 
20. Ing. Jaroslav Gebauer D 2B 5 1 U 6 
  Distanční studium celkem 4 23 4  

  Škola celkem 20 489 152  
 

4. Přijímací řízení 
Žáci přihlášení a přijatí ke studiu pro školní rok 2008/2009: 

Počet 
přihlášených 

Kód  Název  
Délka 
studia

Druh 
studia 1.term. 2.term. 

Počet 
přijatých 
k 31.8.2008 

Počet 
odvolání

36-47-M/001 Stavebnictví – pozemní stavitelství 4 DE 60        0 60 2 
36-47-M/001 Stavebnictví - stavební obnova 4 DE 30        0 30 1 
36-45-M/002 Technická zařízení budov 4 DE 28        1 29 0 

 78-42-M/001 Technické lyceum 4 DE 28 2 30 0 
 Mezisoučet – denní studium   146 3 149 3 

36-47-M/001 Stavebnictví – pozemní stavitelství 4 DIV 17 0 17 0 
36-45-M/002 Technická zařízení budov 4 DIV 5 0 5 0 
36-47-M/001 Stavebnictví – pozemní stavitelství 2 ZS-

DIV 
18 0 18  

36-45-M/002 Technická zařízení budov 2 ZS-
DIV 

6 0 6  

 Pracoviště SPŠ celkem   192 3 195 3 
 
 
Další doplňující údaje k přijímacímu řízení  
V posledních letech měla škola vždy více uchazečů o studium, než kolik jich mohla přijmout. Je to zásluhou 
vysoké úrovně výuky, kvalitního vnitřního vybavení školy, pěkného exteriéru i interiéru. Podíl na tom má  
i aktivní účast školy na tzv. „Veletrzích vzdělávání”, pořádaných Úřadem práce ve Vsetíně i Úřady práce 
v jiných okresech. Velmi pozitivní roli zde mají „Dny otevřených dveří”, během nichž se žáci základních škol  
i jejich rodiče mohou přímo seznámit se školou, s jejím vybavením a možnostmi, s učebními plány, s pracemi 
žáků a také přímo se informovat u pedagogů i jednotlivých studentů školy. Nově škola pořádala i „přijímací 
zkoušky nanečisto“, které se setkaly s velkým ohlasem, účast uchazečů byla vysoká. 
Přijímací řízení na naši školu pro školní rok 2008/2009 se konalo stejně jako na ostatní střední školy v  termínu 
21.4.2008. V 1. termínu podalo přihlášku na školu 146 uchazečů. Rostoucí zájem je o obor Technické lyceum, 
naopak počet zájemců o obor Dřevěné konstrukce byl podstatně menší než v uplynulém školním roce a z toho 
důvodu nebude tento obor ve školním roce 2008/2009 otevřen. Těmto uchazečům byl nabídnut náhradní obor. 
Vzhledem k tomu, že na obor Stavebnictví – zaměření Pozemní stavitelství byl dvojnásobný počet uchazečů, 
budou ve školním roce 2008/2009 se souhlasem zřizovatele (KÚ) otevřeny 2 třídy. To umožnila úsporná 
opatření na pracovišti SOU z hlediska sloučení tříd, čímž nedošlo k navýšení kapacity ani výkonů školy. 
 
V novém školním roce 2008/2009 bude otevřeno 5 tříd maturitních oborů v 1. ročníku - vždy po 1 třídě 
v jednotlivých oborech a zaměřeních studia s výjimkou oboru Stavebnictví – zaměření Pozemní stavitelství, kde 
budou dvě třídy. 
Rozhodnutím ředitele školy byla stanovena kritéria pro přijímání žáků základní školy a dalších uchazečů. Při 
stanovení pořadí přijímaných uchazečů rozhodovaly výsledky dosažené v posledních dvou ročnících základní 
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školy, a to průměrný prospěch, prospěch v profilujících předmětech, t.j. v matematice a fyzice a prokazatelný 
zájem o studium. Přijímací zkoušku ředitel školy prominul žákům, kteří měli na posledních dvou vysvědčeních 
průměrný prospěch do 1,50 nebo známku z matematiky a fyziky vždy výbornou. Přijímací zkouška ve všech 
oborech byla písemná, konala se pouze z matematiky a připravila ji předmětová komise přírodních věd. Studenti 
mohli u zkoušky používat tabulky a kalkulátor. 
 
Rozhodnutím ředitele školy bude otevřena rovněž 1 třída distančního studia v oborech Stavebnictví a Technická 
zařízení budov. Jednotliví uchazeči byli přijati na základě vnitřních kriterií školy v celkovém počtu 22 
studujících, z toho 17 na obor Stavebnictví a 5 na obor Technická zařízení budov. 
Od 1.9.2008 bude otevřena rovněž 1 třída zkráceného studia v distanční formě. Uchazeči byli přijati na základě 
vnitřních kriterií školy v celkovém počtu 24 studujících, z toho 18 na obor Stavebnictví a 6 na obor Technická 
zařízení budov. 
 

5. Studující a výsledky vzdělávání 
L 1 Ing. Jindra Mikuláštíková 
Kristýna Adámková, Petr Bartončík, Antonín Bařák, Barbora Bažantová, Vojtěch Bednařík, Miroslav Bistrý, 
Jaroslava Boráková, Štěpán Caha, Bohumil Diatel, Marco Ferro, Dalibor Fiala, Miroslav Gabko, Radek 
Hanuliak, Jaromír Herman, Jana Hošková, Eliška Jarmerová, Ondřej Jiříček, Lukáš Kramoliš, Kateřina 
Kučerová, Lucie Kulkusová, Jiří Landa, Eva Matochová, Veronika Ondryášová, Vojtěch Pitrun, Petr Pobořil, 
Matěj Skalický, David Šindelek, David Šťastný, Jakub Štěpánek, Tomáš Žlebek 
 
O 1  Ing. Petr Kosík 
Pavlína Adámková, Vendula Balejová, Ondřej Bartoň (1), Veronika Bolcková, Alžběta Cmajdálková, Ladislav 
Drda, Lukáš Getting, (3), Jiří Hajný, Emil Holubec, Lenka Hromádková, Jolana Chrenková, Ludmila Chudějová, 
Veronika Jachová, Kateřina Knápková, Petra Kozáková, Bernard Kratochvíl, Markéta Křístková, Ondřej Liška, 
Martina Machů, Tomáš Mráček, Marek Novotný, Patrik Obr, Diana Parmová, Eliška Pavelková, Karolína 
Petruželová, Zuzana Šarmanová, Denisa Šichtařová, Monika Ulrychová, Pavel Václavík, Tomáš Videcký, 
Ondřej Zlámal  
(1) Přestoupil(a) na jinou školu (3) Přestoupil(a) z jiné školy 
 
S 1 Mgr. Miloslav Špůrek  
David Dobiáš, Ignác Dohnal, Martin Gargulák, Edita Jakoubková, Eliška Kabrhelová, Lucie Kaděrová, Lukáš 
Klvánek, Romana Křenková, David Matuš, Barbora Michutová, Pavel Němec, Adrien Odložilík, David 
Ondroušek, Petr Ondruš, Monika Paťavová, Michaela Plačková, Petr Pobucký, Jan Rolinc, Radek Satinský, 
Tomáš Srkala, Barbora Stehlíková, Kristýna Šafránková, Jiří Šnerch, David Trčka, Ondřej Trlica, Lukáš Vencel, 
Jiří Veverka, Radovan Vlček, Adam Vrána, Martina Žižková 
 
T 1 Ing. Jiří Solař 
Hana Andrýsková, David Baroš, Marek Bartozel, Filip Bosák , Radek Dröhsler, Robin Fišer, Tomáš Goláň, 
Robin Haas, Martin Hadaš, Ondřej Haitl, Petr Hlavica, Ondřej Hradil, Tomáš Hrdlička, Radek Kašpar, Josef 
Kobliha, Jiří Kozák, Marcela Kozlanská, Roman Krčma, Vojtěch Mizera, Jan Nečada, David Pluháček, Ondřej 
Pražák, Martin Pršec, Martin Sobek, Lukáš Solanský, Jiří Sovák, Tomáš Vacek, Zdeněk Včelařík, Michal 
Viktorin, Filip Vyvíjal 
     
L 2 Mgr. Alena Lyčková 
Denis Bakala, Ivo Biršel, Tomáš Buček, Tomáš Čegan, Jiří Havlík, Petra Holzerová, Michal Hub, Lucie 
Jestřábová, Vladimír Jindřich, Marcela Kopecká, Petr Korábečný, Karel Korítyák, Ondřej Kovanda, Eliška 
Kristlová, Marek Kulišťák, Robin Mareš, Martin Mondřík, Petr Novák, Jiří Novosad, Martin Ondruš, Marcela 
Papežová, Jitka Pernická, Jana Rumanová, Jana Šnajdárková, Michaela Šoralová, Pavla Vodová, Pavla Zíchová, 
Dominik Zima, Karel Žeravík 

 
O 2 Ing.arch. Vladimír Kalivoda (od 14. 4. 2008 Mgr. Miloslav Špůrek) 
David Černošek, Michaela Dořičáková, Vojtěch Fait, Lukáš Filák, Radka Fojtová, David Foltýn, Sára 
Goralčíková, Martin Hejl, Michaela Horáková, Petr Hrstka, Martin Janda, Jan Jiříček, Tereza Kalincová, Tomáš 
Knebl, Tereza Kosková, Barbora Krčmářová, Nela Kurfürstová, Dominika Luzarová, Jakub Machálek, Jakub 
Majer, Lukáš Mazáč, Nikola Němec, Tadeáš Němec, Josef Orság, Ondřej Přikryl, Petr Pustějovský,  Denisa 
Stodůlková, Jan Šulgan, Jakub Vaněk, Michaela Žeravíková 
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S 2 PaedDr. Drahomíra Hegarová 
Martin Balcar, Jakub Červenka, Matěj Darda, Lukáš Divín, Kryštof Foltýn, Tomáš Gebhardt, Soňa Haničáková, 
Hana Hlinská, Sandra Jurajdová, Vít Kocián, Jakub Kos, Jan Kramoliš, Martina Kubíčková, Lenka Mikundová, 
Hynek Mikušek, Monika Němečková, Ondřej Németh, Miroslav Pavlát, Veronika Pelcová (2), Tomáš Rovnaník, 
Antonín Sidon, Jiří Šindelek, Matěj Šustáček, Lucie Trchalíková, Martin Václavík, Daniel Vaněk, Pavel Vaněk, 
Miroslav Varga, Jakub Vilém, Tomáš Vlček, Zbyněk Vlček, Martin Žák 
(2) Zanechal(a) studia 
 
T 2 Ing. Jaroslav Gebauer 
Karel Bajza, Jan Bosák, Roman Buček, Jiří Bukovjan, Michal Drábek, Petr Faltýnek, Pavel Fojtík, Denis Frais, 
Lukáš Fridrich, Daniel Hrachovec, Jan Kabeláč, Radim Kobliha, Jiří Kramoliš, Filip Krupa, Pavel Krupa, 
Kateřina Maňáková, František Michalík, Barbora Navrátilová, Ondřej Píšek, Bohumil Pobořil, Martin Smolák, 
Jaroslav Straka, Jiří Stuchlík, Jakub Šebesta, Jan Štefek, Sylvie Šubrtová, Miroslav Tlašek, Vojtěch Uhřík, Jan 
Zeman, Petr Zuzaňák 
 
L 3 Mgr. Jiřina Krmelová 
Miroslav Blaha, Pavel Blažek, Lukáš Bolcek,  Petr Dolák, Roman Dostal, Robin Fojtík, Martina Frýzová, Adam 
Grygar, Eliška Chroustová, Lenka Janošová, Ondřej Kolínek, Lucie Koňaříková, Magda Konvičná, Aleš 
Makový, Markéta Měrková, Kristýna Nováková, Pavla Pohlová, Jan Řehák, František Sehnal, Jan Stuchlík, 
Marek Suchánek, Petr Švajda, Luboš Valenta, Ondřej Vavřík 
 
O 3 Ing. Josef Vémola 
Jan Bartoň, Vít Bělík (2), Jana Blinková, Veronika Filipová, Věra Fojtíková, Jana Hadačová, Zuzana Hlaváčová, 
Vít Horák, Bronislava Janíčková, Vít Jaremejko, Adam Kašík, Anna Kovářová, Karolína Kremplová, Pavla 
Kunovská, Petr Mareček, Klára Marková, Lucie Matějičná, Diana Orsáková, Veronika Ottopalová, Matěj 
Pastorek, Tomáš Plánický, Vojtěch Polášek, Martina Špalková, Petr Štindl, Jakub Trefil, Vendula Trtíková, 
Richard Vala, Petr Vančura, Tomáš Vašek, Miroslava Vymazalová, Jana Výtisková, Kateřina Zeljenková 
(2) Zanechal(a) studia 

 
S 3 Mgr. Zdeněk Maléř 
Pavel Adámek, David Brachánek, Jiří Fabián, Petr Filgas, Marek Gabrlík, Martin Gregor, Radek Halašta, Jan 
Hobor, Miroslav Jakeš, Martin Januš, Radim Jurča, Eva Kleinová, Kateřina Kolečková, Jiří Kozák, Petr Král, 
Jan Machala, Viktor Martinek, Zuzana Mikesková, Petr Novák, Martin Plešek,  Petr Pobořil, Michal Podola, 
Jakub Ryšánek, Klára Schwarzová, Michal Sikora, Martin Surovec, Jan Šomek, Eva Vavřínová,  Helena 
Vozáková, Jan Žamboch, Eva Žemlová 
 
T 3 Ing. Petr Pobořil 
Jana Bajerová, David Burdík, Jiří Bury, Stanislav Fojtů, Jakub Holčák, Tomáš Holčák, Martin Kubáč, Jiří 
Kuráň, Petr Lambor, Petr Macháč, Václav Martinec, Pavel Mičkal, Jakub Mynarčík, Filip Obdržálek, Jakub 
Olivík,  Jiří Pavela, Iveta Slovenčíková, David Spurný, David Střítežský, Tomáš Sucháček, Daniel Sypták, Jan 
Škarka, Hana Šotolová, Vojtěch Urban, Martin Vaněk, David Vašina, Tomáš Winter, Lukáš Žilinský 
    
 
L 4 Mgr. Kateřina Skalická 
Tomáš Adámek, Pavlína Buchtová, Kateřina Doudová, Lucie Fialková, Dominik Gefing, Tomáš Golich, Václav 
Hanuš, Tomáš Hradecký, Tereza Hynková, Lucie Chromčáková, Jakub Janíček, Petra Jemelíková, Veronika 
Juráňová, Marcela Kabeláčová, Jiřina Kachtíková, Jan Knápek, Karolína Kulišťáková, Jakub Kyšák, Michal 
Orság, Andrea Petřkovská, Edita Pončíková, Dagmar Šerá, Lenka Šimonovičová, Petr Šimurda, Radim Talaš, 
Michal Tomšej, Zdeněk Válek, Michaela Vaňková 
 
O 4 Mgr. Jana Sadílková 
 
Martin Čech, Hana Čubová, Veronika Drdová, Michal Heitel, Jan Hlucháň, Ondřej Hrobský, Tomáš Juřica, Jiří 
Kalich, Aneta Kamencová, Helena Kočnarová, Jan Koudelka, Marek Kovanda, Michal Kučera, Tomáš Kundrát, 
Ondřej Nevola, Michal Oliva, Jiří Plesník, Monika Pončíková, Eva Posseltová, Lucie Pyrasová, Kateřina 
Skříčilová, Petra Sladkovská, Michal Sobek (1), Veronika Svobodová, Vít Šajer, Karolína Škařupová, Jakub 
Šustek, Pavel Tvarůžek, Pavel Vacek,  Monika Vráblová 
(1) Přestoupil(a) na jinou školu 
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S 4 1ng. Eva Michalíková 
Radek Bár, Radek Bartoň, Vít Bednárik, Tomáš Blaha, Luboš Bolcek, František Cvešpr,  Martin Chromčák, 
Radka Izsová, Petr Janovský, Petr Jeřábek, Pavel Koláček, Tomáš Krajcar, Kristýna Křenková, Štěpán Kučerka, 
Petra Mikulíková, Veronika Němcová, Aleš Otáhal, Pavel Píšek,  Žaneta Rudolfová, Jindřich Stodůlka, Filip 
Sudolský, Marie Sumcová, Ivana Surovcová, Jan Trefílek, Jana Valentová, Tomáš Vašek, Marie Vingrálková, 
Aleš Wojnar, Marie Zedníčková 
    
T 4 Ing. Jaromír Žurek 
Věra Bernátková, Jiří Bialončik, Petr Bradáč, Marek Burdík, Viktor Buš, Richard Divín, Pavlína Dlabajová,  
Ondřej Foltýn, Ondřej Hagen, Radek Hladký, Lucie Kocourková, Tomáš Koryčanský, Jindřich Kostelný, Jakub 
Lušovský, Roman Maléř, David Malúšek, Petr Muškát, Michal Orlita, Adam Saňák, Jiří Skalík, Jakub Střílka,  
Lucie Ťavodová, Martin Vičan, Tomáš Vidrman, Jan Vyhnánek, Roman Zezulka 
 
D1A Ing.Jaroslav Gebauer 
Bártek Josef, RNDr., Černý Tomáš (1), Daněček Radim, Dorňák Petr, Dutka Karel, Fojtík Petr, Gottfried Miloš 
(1), Jeřábková Monika (1), Král Jiří (1), Matysík Radim,Ing. (2), Šedlbauer Pavel (1), Urban Petr, Vyhňák Pavel, 
Zdráhala Pavel (1) 
(1) zanechal (a) studium,  (2) přerušil (a) studium 
 
D1B Ing.Jaroslav Gebauer 
Dolák Jiří. Kalivoda Mojmír (2), Kubinec Josef (2), Lenža Libor,Ing., Mácha Pavel (2) 
 (2) přerušil (a) studium 
(2) přerušil (a) studium 
 
D2A Ing.Jaroslav Gebauer 
Bětík Stanislav, Hašová Blanka (2), Kalenda Andrei-Florin, Keňová Ivana, Literáková Jana, Mainuš Pavel (2), 
Pánek Kamil, Procházka Aleš, Šrotek Milan (1), Tobolová Lenka (2), Uhříková Helena, Zábranský Josef 
(2) přerušil (a) studium 
 
D2B Ing.Jaroslav Gebauer 
Adamec Jiří, Filip Tomáš (2), Hruška Marek, Kubíček Milan (2), Maňáková Hana, Moravec Aleš, Štec Richard, 
Martinovská Gabriela (1) 
(1) zanechal (a) studium,  (2) přerušil (a) studium 
 
 
Výsledky vzdělávání ve š. r. 2007/08 (výroční vysvědčení)    
Třída Počet/dívky Třídní učitel prospěch vyznam. prospěl neprospěl neklas. sníž.známka Zanechali  
        z chování studia 
        2.st. 3.st. (přestoupili) 
L 1 30/9 Ing. J.Mikuláštíková 2,21 3 25 2 0 1 0 0 
O 1 30/18 Ing. P.Kosík 2,04 4 26 0 0 0 0 0 (1) 
S 1 30/10 Mgr. M.Špůrek 1,77 9 21 0 0 0 0 0 
T 1 30/2 Ing. J.Solař 1,90 8 22 0 0 0 0 0 
L 2 29/11 Mgr. A. Lyčková 1,95 1 27 1 0 1 0 0 
O 2 30/11 Ing.arch. V. Kalivoda  2,30 0 29 1 0 0 0 0 
S 2 31/7 PaedDr. D. Hegarová 1,92 9 22 0 0 1 0 0 (1) 
T 2 30/3 Ing. J.Gebauer 2,02 3 27 0 0 0 0 0  
L 3 24/8 Mgr. J. Krmelová 1,95 6 17 1 0 2 3 0 
O 3 31/18 Ing. J.Vémola 2,12 3 25 3 0 1 0 1 
S 3 31/7 Mgr. Z. Maléř 1,73 13 17 1 0 0 0 0 
T 3 28/3 Ing. P Pobořil 2,28 5 19 4 0 0 1 0 
L 4 28/15 Mgr. K.Skalická 1,94 8 20 0 0 0 1 0 
O 4 29/12 Mgr. J Sadílková  2,03 4 21 4 0 0 0 0 (1) 
S 4 29/10 Ing. E. Michalíková 1,73 8 21 0 0 0 0 0 
T 4 26/4 Ing. J Žurek 2,26 1 22 3 0 0 0 0 
 466/148  2,01 85 361 20 0 6 5 1 (3) 
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Počet žáků 
k 1.9.2007 

Prospělo 
s vyzn. Prospělo Neprospělo 

Zanechalo studia, 
jiné 

SPŠS 469 85 361 20  3 + 1 
 
Během školního roku přistoupil 1 žák, 0 žáků studium přerušilo, 1 studia zanechal, 3 přestoupili na jinou školu. 
Tři žáci neprospěli z více předmětů, opakují ročník. 
Po opravných zkouškách – konalo 17 žáků, z toho 2 žáci konali zkoušku ze dvou předmětů. 6 žáků neprospělo,  
4 žáci opakují ročník. Jeden žák přestoupil na SOU, 1 žák zanechal studia.    
 

Přehled klasifikace a absence - 2. pol. 2007/2008 
Klasifikace Absence 

Pořadí Třída Tříd.uč. Prům. Pořadí Třída Tříd.uč. Prům. 
1.-2. S 3 Mal 1,73 1. S 1 Spu 35,80 
1.-2. S 4 Mic 1,73 2. L 4 Ska 37,54 

3. S 1 Spu 1,77 3. T 2 Geb 43,77 
4. T 1 Sol 1,90 4. T 1 Sol 44,20 
5. S 2 Heg 1,92 5. O 1 Kos 45,97 
6. L 4 Ska 1,94 6. O 4 Sad 46,59 

7.-8. L 2 Lyc 1,95 7. T 4 Zur 47,27 
7.-8. L 3 Krm 1,95 8. S 4 Mic 47,83 

9. T 2 Geb 2,02 9. S 2 Heg 50,23 
10. O 4 Sad 2,03 10. L 2 Lyc 50,69 
11. O 1 Kos 2,04 11. L 1 Mik 51,23 
12. O 3 Vem 2,12 12. O 3 Vem 52,32 
13. L 1 Mik 2,21 13. L 3 Krm 64,50 
14. T 4 Zur 2,26 14. S 3 Mal 65,26 
15. T 3 Pob 2,28 15. O 2 Spu 74,70 
16. O 2 Spu 2,30 16. T 3 Pob 75,07 

Škola celkem   2,01 Škola celkem   51,95 
  
 

Maturitní zkoušky 
Ústní maturitní zkoušky třídy L 4 - 2007/2008 

19. - 23. 5. 2008 
Zkušební komise  
Předseda Ing. Josef Šenovský, SPŠ Zlín 
Místopředseda PaedDr. Drahomíra Hegarová 
Třídní učitel Mgr. Kateřina Skalická 
Zkoušející, přísedící  
Český jazyk a literatura Mgr. Petra Hejlová, Mgr. Nataša Podešvová 
Anglický jazyk PaedDr. Drahomíra Hegarová, Mgr. Libuše Marková 
Německý jazyk Mgr. Mgr. Kateřina Skalická, Mgr. Jiří Drozd 
Matematika Mgr. Mgr. Kateřina Skalická, Mgr. Čeněk Polách 
Fyzika Mgr. Čeněk Polách, Mgr. Alena Lyčková 
Stavitelství Ing. Eva Michalíková, Ing. Jaroslav Gebauer 
Praktická zkouška z odborných předmětů Ing. Eva Michalíková, Ing.arch. Vladimír Kalivoda, Ing. J.Gebauer 
 Mgr. Martin Dvořák, Mgr. Čeněk Polách, Ing. Zdeněk Hruška 

 
Tomáš Adámek, Pavlína Buchtová (PV), Kateřina Doudová (PV), Lucie Fialková, Dominik Gefing, Tomáš 
Golich, Václav Hanuš, Tomáš Hradecký (PV), Tereza Hynková (PV), Lucie Chromčáková (PV), Jakub Janíček 
(PV), Petra Jemelíková (PV), Veronika Juráňová, Marcela Kabeláčová, Jiřina kachlíková (PV), Jan Knápek, 
Karolína Kulišťáková, Jakub Kyšák, Michal Orság, Andrea Petřkovská, Edita Pončíková, Dagmar Šerá, Lenka 
Šimonovičová, Petr Šimurda (PV), Radim Talaš, Michal Tomšej, Zdeněk Válek (N1), Michaela Vaňková 
PV – prospěl(a) s vyznamenáním, N1 – neprospěl(a) z 1 předmětu 
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Ústní maturitní zkoušky třídy O 4 - 2007/2008 
19. - 23. 5. 2008 

Zkušební komise  
Předseda Ing. Alice Vaňková, SPŠS Brno 
Místopředseda Ing. Eva Koňaříková 
Třídní učitel Mgr. Jana Sadílková 
Zkoušející, přísedící  
Český jazyk a literatura Mgr. Nataša Podešvová, Mgr. Petra Hejlová 
Anglický jazyk Ing. Jana Kopřivová, Mgr. Libuše Marková 
Německý jazyk Mgr. Jiří Drozd, Ing. Jana Kopřivová 
Matematika Mgr. Jana Sadílková, Mgr. Alena Lyčková 
Pozemní stavitelství Ing. Eva Koňaříková, Ing. Petr Kosík 
Obnova budov Ing. Eva Koňaříková, Ing. Jiří Hanslian 
Praktická zkouška z odborných předmětů Ing. Eva Koňaříková, Ing.arch. Vladimír Kalivoda 
 Ing. Petr Kosík, Ing. Pavla Nováková, Ing. Josef Vémola 

 
Martin Čech, Hana Čubová, Veronika Drdová, Michal Heitel, Jan Hlucháň (2.T), Ondřej Hrobský, Tomáš Juřica, 
Jiří Kalich (PV), Aneta Kamencová, Helena Kočnarová, Jan Koudelka (2.T), Marek Kovanda, Michal Kučera, 
Tomáš Kundrát (2.T), Ondřej Nevola, Michal Oliva (N1), Jiří Plesník, Monika Pončíková, Eva Posseltová (PV), 
Lucie Pyrasová (N1), Kateřina Skříčilová (N1), Petra Sladkovská, Veronika Svobodová, Vít Šajer (PV), 
Karolína škatulová (PV), Jakub Šustek, Pavel Tvarůžek, Pavel Vacek (PV), Monika Vráblová (2.T) 
 
PV – prospěl(a) s vyznamenáním 
N1 – neprospěl(a) z 1 předmětu 
2.T – konal(a) zkoušku ve 2.termínu 
 
 
 

Ústní maturitní zkoušky třídy S 4 - 2007/2008 
26. - 30. 5. 2008 

Zkušební komise  
Předseda Ing. Taťána Konůpková, SPŠS Opava 
Místopředseda Mgr. Jana Sadílková 
Třídní učitel Ing. Eva Michalíková 
Zkoušející, přísedící  
Český jazyk a literatura Mgr. Nataša Podešvová, Mgr. Petra Hejlová 
Anglický jazyk Mgr. Libuše Marková, Ing. Jindra Mikuláštíková 
Německý jazyk Ing. Jana Kopřivová, Mgr. Jiří Drozd 
Matematika Mgr. Jana Sadílková, RNDr. Jiří Pešl 
Pozemní stavitelství Ing. Eva Michalíková, Ing. Jiří Hanslian 
Stavební konstrukce Ing. Jiří Hanslian, Ing. Eva Michalíková 
Praktická zkouška z odborných předmětů Ing. Eva Michalíková, , Ing. Eva Koňaříková, Ing. Petr Kosík 
 Ing. Pavla Nováková, Ing. Josef Vémola, Ing.arch.Vlad. Kalivoda 
 
Radek Bár, Radek Bartoň (PV), Vít Bednárik (PV), Tomáš Blaha, Luboš Bolcek, František Cvešper (N1), 
Martin Chromčák, Radka Izsová, Petr Janovský (N1), Petr Jeřábek, Pavel Koláček, Tomáš Krejcar (PV), 
Kristýna Křenková, Štěpán Kučerka (PV), Petra Mikulíková, Veronika Němcová, Aleš Otáhal, Pavel Píšek, 
Žaneta Rudolfová (N1), Jindřich Stodůlka, Filip Sudolský (PV), Marie Sumcová, Ivana Surovcová (PV), Jan 
Trefílek, Jana Valentová (PV), Tomáš Vašek (PV), Marie Vingrálková, Aleš Wojnar, Marie Zedníčková 
 
PV – prospěl(a) s vyznamenáním 
N1 – neprospěl(a) z 1 předmětu 
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Ústní maturitní zkoušky třídy T 4 - 2007/2008 
26. - 29. 5. 2008 

Zkušební komise  
Předseda Ing. Pavel Matoušek, SPŠ Hranice 
Místopředseda Ing. Jiří Solař 
Třídní učitel Ing. Jaromír Žůrek 
Zkoušející, přísedící  
Český jazyk a literatura Mgr. Petra Hejlová, Mgr. Nataša Podešvová 
Anglický jazyk Mgr. Libuše Marková, Ing. Jindra Mikuláštíková 
Německý jazyk Mgr. Kateřina Skalická, Jiří Drozd 
Matematika Mgr. Kateřina Skalická, RNDr. Jiří Pešl 
Teoretická zkouška z odborných předmětů Ing. Jiří Solař, Ing. Petr Pobořil, Ing. Jaromír Žurek 
Praktická zkouška z odborných předmětů Ing. Jiří Solař, Ing. Petr Pobořil 
 
Věra Bernátková, Jiří Bialončik, Petr Bradáč, Marek Burdík, Viktor Buš, Richard Divín (N1), Pavlína 
Dlabajová, Ondřej Foltýn (2.T), Ondřej Hagen (2.T), Radek Hladký, Lucie Kocourková, Tomáš Koryčanský, 
Jindřich Kostelný, Jakub Lušovský, Roman Maléř, David Malúšek, Petr Muškát, Michal Orlita, Adam Saňák 
(PV), Jiří Skalík, Jakub Střílka, Lucie Ťavodová (PV), Martin Vičan, Tomáš Vidrman (NP), Jan Vyhnánek, 
Roman Zezulka 
 
PV – prospěl(a) s vyznamenáním 
N1 – neprospěl(a) z 1 předmětu 
2.T – konal(a) zkoušku ve 2.termínu 
NP – neprospěl(a) ve 4.ročníku, opakuje 
 

 
Počet žáků 

v posledním ročníku Prospělo s vyzn. Prospělo Neprospělo 
Jiné (náhradní 
termíny apod.) 

Pracoviště SPŠ 112 24 73 (85)  8 (0)  0 
 
Údaje v závorce - po maturitní zkoušce ve 2.termínu.  
1 žák neprospěl ve 4.ročníku a opakuje ročník. 2 žáci neprospěli u opravných zkoušek a opakují ročník, jeden 
žák neprospěl a přestoupil na SOU, jeden žák neprospěl a zanechal studia.  
Ve 2.termínu konalo maturitní zkoušku 12 žáků, z toho 4 žáci konali zkoušku poprvé. 
 
Celková úroveň maturitních zkoušek včetně praktických zkoušek byla dobrá, výsledky klasifikace byly 
srovnatelné se závěrečným vysvědčením ve 4.ročníku.  
V oborech Technické lyceum a Stavebnictví se poprvé konaly praktické zkoušky formou dlouhodobé maturitní 
práce s obhajobou. Jejich úroveň byla rovněž velmi dobrá. 
 

Výsledky maturitních zkoušek 
1. termín         

Datum třída poč.žáků konalo nekonalo vyznamenání Prospělo neprospělo Ø 
19.5.-23.5.2008 L 4 28 28 0 9 18 1 2,06 
19.5.-23.5.2008 O 4 29 25 4 5 17 3 2,14 
26.5.-30.5.2008 S 4 29 29 0 8 18 3 2,12 
26.5.-29.5.2008 T 4 26 23 3 2 20 1 2,26 
Škola celkem  112 105 7 24 73 8  

 
2. termín         

 Datum třída poč.žáků konalo nekonalo vyznamenání Prospělo neprospělo Ø 
10.9.2008 L 4 1 1 0 0 1 0  
10.9.2008 O 4 6 6 0 0 6 0  
10.9.2008 S 4 3 3 1 0 3 0  
8.a 10.9.2008 T 4 2 2 3 0 2 0  
Celkem  12 12 0 0 12 0  
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Předsedové zkušebních komisí na jiných školách 
Ing. Pavel Dittel   26. 5.-28. 5.2008  SPŠ Hranice 
Ing. Miroslav Maňas  2. 6.- 4. 6.2008  SPŠS  Brno 
Ing. Jaroslav Gebauer  26. 5.-28. 5.2008  SPŠS Opava 
Ing. Josef Vémola  26. 5.-30. 5.2008  SPŠS Zlín 
 
 
Přihlášky ke studiu na vysoké školy pro školní rok 2008/9 
Z celkového počtu 112 žáků čtvrtého ročníku si podalo přihlášky ke studiu na vysoké školy 95 žáků, tj.84,82 %. 
Největší zájem byl o stavební fakulty VUT Brno, ČVUT Praha a VŠB-TU Ostrava.  
 

6. Údaje o výsledcích inspekce provedené Českou školní inspekcí 
Ve školním roce 2007/2008 nebyla ve škole provedena žádná inspekce.  
 

7. Činnost školy ve školním roce 2007/2008    
AKCE ŠKOLY ve školním roce 2007/2008 
Termín  Akce          
03.09.2007      Zahájení školního roku 
04.09.2007 Burza učebnic v prostorách školy 
05.09.2007 Prodej učebnic pro žáky 2.-4.roč. – N-Knihkupectví (Ing.Nohavica) 
05.-06.9.07 Konaly se maturitní zkoušky ve 2.termínu – praktické zkoušky 
10.-11.9.07 Konaly se maturitní zkoušky ve 2.termínu – ústní zkoušky 
14.-23.9.07 Konala se odborná exkurze vybraných žáků školy do Francie.  
   Zajistily a ped. dozor vykonávaly Mgr. P.Hejlová a Mgr. L.Marková. 
16.-21.9.07 Konala se odborná exkurze třídy O 2 do Rakouska.  
   Zajistili a ped. dozor vykonávali Ing.arch. V.Kalivoda a Ing. P.Nováková. 
19.-21.9.07 Mgr. A.Lyčková se zúčastnila odborného semináře vyučujících MAT v Pardubicích. 
20.09.2007 PaedDr. D.Hegarová a Mgr. Č.Polách se zúčastnila odborného semináře DVPP  
   „Drogy“ v Otrokovicích. 
21.09.2007 Ing. M.Maňas se zúčastnil slavnostního předávání stipendií Studijní nadace CS CABOT 

v zámku Kinských ve Val.Meziříčí. 
21.-23.9.07 Naši žáci se zúčastnili celostátní soutěže panenkářů a loutkařů „Česká  panenka“ v Blatné 

s třinácti objekty. Soutěžili ve 4 kategoriích, téměř všechny práce byly oceněny. Pavlína 
Buchtová (L 4) získala 1.místo v kategorii „Téma roku – scénka“. Studenty připravovali a 
odborně vedli vychovatelé DM v čele s p.J.Masaříkovou. 

24.09.2007 Mgr. K.Skalická a Ing. J.Gebauer se zúčastnili odborného semináře „Příprava žádostí 
investičních projektů ESF“ v Rožnově pod Radh. 

23.-28.9.07 Konala se odborná exkurze třídy O 4 v Praze.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Mgr. J.Sadílková a Ing.arch.V.Kalivoda. 
24.-28.9.07 Konala se odborná exkurze třídy S 4 v Praze.  
   Zajistily a ped.dozor vykonávaly Ing. E.Michalíková a Ing. P.Nováková 
26.-27.9.07 Mgr. N.Podešvová a RNDr. K.Poláčková se zúčastnily odborného školení DVPP o 

autoevaluaci na Obchodní akademii Val.Meziříčí 
26.09.2007 Naši žáci se zúčastnili okrskového kola Středoškolských her ve fotbale na ISŠ Val.Meziříčí. 

Zajistil a ped.dozor vykonával Mgr. Z.Maléř. 
27.09.2007 Ing. P.Dittel a Ing. M.Maňas se zúčastnili jednání zastupitelstva Města Valašské Meziříčí, kde 

se za účasti děkana Stavební fakulty VUT Brno prof. P.Štěpánka projednávala příprava zřízení 
pobočky bakalářského studia VUT FAST Brno - bakalářského studia ve Val.Meziříčí. 

28.09.2007 Státní svátek 
01.-06.10.07 Konala se odborná exkurze třídy L 4 – Itálie, Elba.  
   Zajistily a ped.dozor vykonávaly Mgr. K.Skalická a Mgr. P.Hejlová. 
03.10.2007 Konala se odborná exkurze třídy T 1 – Mez.strojírenský veletrh v Brně.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. J.Solař a Ing. J.Žurek. 
04.10.2007 PaedDr. D.Hegarová se zúčastnila třídních schůzek s rodiči v ZŠ Křižná, Val.Meziříčí. 
8.-19.10.07 Konala se souvislá odborná praxe třídy O 4. 
12.10.2007 Konala se soutěž vyhlášená KÚ ve Zlíně pro středoškolskou mládež „Mládí kraje“ na téma 
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„Krásy rodné Moravy“. Ve školním kole se zúčastnilo 15 žáků, 1 žák byl oceněn.  
   Vedení prací – J.Peters 
15.10.2007 Naši žáci se zúčastnili okresního kola Středoškolských her ve fotbale na ISŠ Val.Meziříčí. 

Zajistil a ped.dozor vykonával Mgr. Z.Maléř. 
13.10.2007 V prostorách školy se konal Den otevřených dveří v rámci Dne stavitelství a architektury.  
   Školu navštívilo 62 uchazečů o studium. 
  Se svou prezentací se zúčastnily stavební firmy: Elektroprojekta Rožnov p.R.,  Reno+CADPro 

Val.Meziříčí, Skanska, Wienerberger, Alpine Val.Meziříčí, Spedos Val.Meziříčí, Termolux 
Val.Meziříčí, Bramac, Dektrade, Alve Mořkov,Ing.arch. Zdeněk Trefil. 

15.10.2007 Ing. J.Gebauer se zúčastnil odborného semináře DVPP „Hodnocení vzdělávání“ ve Zlíně. 
17.10.2007 Konala se odborná exkurze třídy S 1 – cihelna Jakubčovice, Jezernice.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Mgr. M.Špůrek a Ing. J.Hanslian. 
17.10.2007 Naše škola byla pořadatelem okrskového kola v basketbalu dívek. 
   Zajistili vyučující kabinetu TEV. 
18.10.2007 Naše škola byla pořadatelem okrskového kola v basketbalu chlapců. 
   Zajistili vyučující kabinetu TEV. 
23.10.2007 Ing. M.Maňas se zúčastnil „Aktivu výchovných poradců“ ZŠ na ISŠ Valašské Meziříčí. 
24.10.2007 Ing. J.Hanslian se zúčastnil „burzy vzdělávání“ ve Valašských Kloboukách. 
25.-26.10.07 Podzimní prázdniny 
29.10.-2.11.07   Mgr. M.Dvořák se zúčastnil odborného semináře vyučujících CHE v Nových Hradech. 
29.10.2007 Mgr. Č.Polách se zúčastnil třídních schůzek s rodiči v ZŠ Zubří. 
29.10.-9.11.07  Konala se souvislá odborná praxe třídy S 4. 
31.10.2007 Konala se odborná exkurze třídy T 3 – Sanela Lanškroun.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. P.Pobořil a Ing. J.Žurek. 
31.10.2007 Mgr. A.Lyčková se zúčastnila „burzy vzdělávání“ v Novém Jičíně. 
01.11.2007 Konala se odborná exkurze třídy T 3 – Ekoplastik Kostelec n.L.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. P.Pobořil a Ing. J.Žurek. 
01.11.2007 Mgr. P.Hejlová a Mgr. N.Podešvová se zúčastnily odborného semináře DVPP vyučujících CJL 

v Olomouci. 
01.11.2007 Naši žáci se zúčastnili krajského kola Středoškolských her ve fotbale   v Uherském Brodě.  
   Zajistil a ped.dozor vykonával Mgr. Z.Maléř. 
01.11.2007 Ing. E.Koňaříková se zúčastnila „burzy vzdělávání“ v Novém Jičíně. 
05.11.2007 Konala se přednáška pro třídu T4 – finanční produkty Komerční banky. 
   Zajistili Ing. M.Maňas a Ing. J.Gebauer. 
05.-06.11.07 Ing. P.Pobořil se zúčastnil odborného semináře „Energie pro budoucnost“ v Hostěníně 
06.11.2007 PaedDr. D.Hegarová se zúčastnila „burzy vzdělávání“ ve Vsetíně. 
07.11.2007 Ing. J.Gebauer se zúčastnil „burzy vzdělávání“ ve Vsetíně. 
07.11.2007 Mgr. L.Marková a Ing. J.Mikuláštíková se zúčastnily odborného školení DVPP vyučujících 

ANJ v Ostravě. 
07.11.2007 Naše škola byla pořadatelem okresního kola v basketbalu dívek. 
   Zajistili a organizovali vyučující kabinetu TEV. 
08.11.2007 Konala se odborná exkurze třídy O 1 – cihelna Jakubčovice, Jezernice.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. P.Kosík a Mgr. J.Drozd. 
08.11.2007 Konala se odborná exkurze třídy T 4 – Gaskontrol Havířov a RS Štramberk.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. J.Žurek a Ing. P.Pobořil. 
08.11.2007 Naše škola byla pořadatelem okresního kola v basketbalu chlapců. 
   Zajistili a organizovali vyučující kabinetu TEV. 
09.11.2007 Ing. P.Pobořil se zúčastnil „burzy vzdělávání“ v Kroměříži. 
09.11.2007 Konala se odborná přednáška požárního specialisty p. D.Vaňka „Požární bezpečnost staveb“ – 

pro třídu S 2. Zajistil Ing. M.Maňas 
10.11.2007 Ing. J.Solař se zúčastnil „burzy vzdělávání“ v Kroměříži. 
12.-23.11.07 Konala se souvislá odborná praxe třídy S 3. 
13.11.2007 Konala se přednáška pro třídy L3, O3 – finanční produkty Komerční banky. 
   Zajistili Ing. M.Maňas a Ing. J.Gebauer. 
13.11.2007 Ing. J.Žurek se zúčastnil „burzy vzdělávání“ v Uherském Hradišti. 
13.11.2007 Ing. J.Hanslian se zúčastnil odborného semináře „Enviromentální výchova“ ve Velkých 

Losinách. Pořádala SPŠ Otrokovice. 
14.11.2007 Mgr. J.Drozd se zúčastnil „burzy vzdělávání“ v Uherském Hradišti. 
14.11.2007 Mgr. J.Povalová se zúčastnila odborného školení DVPP vyučujících NEJ ve Zlíně. 
14.11.2007 Konala se čtvrtletní pedagogická porada. 
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15.11.2007 Uč. Š.Mikeš se zúčastnil „burzy vzdělávání“ ve Zlíně. 
15.11.2007 Konaly se třídní schůzky s rodiči. 
15.11.2007 Mgr. N.Podešvová se zúčastnila třídních schůzek s rodiči v ZŠ Masarykova Val.Meziříčí. 
16.11.2007 Ing. P.Pobořil se zúčastnil „burzy vzdělávání“ ve Zlíně. 
19.11.2007 Ing. R.Schneider se zúčastnil „burzy vzdělávání“ v Přerově. 
19.-22.11.07 Konala se odborná exkurze třídy T 4 – Aquatherm Praha.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. J.Žurek a Ing. P.Pobořil. 
20.11.2007 Mgr. K.Skalická se zúčastnila „burzy vzdělávání“ v Přerově. 
20.11.2007 PaedDr. D.Hegarová se zúčastnila odborné konference výchovných poradců ve Zlíně. 
20.11.2007 Naše žákyně se zúčastnily okrskového kola Středoškolských her ve volejbalu dívek na 

Gymnáziu Val.Meziříčí. Zajistila a ped.dozor vykonávala Mgr. J.Krmelová. 
20.11.2007 Konala se přednáška p. M.Byrtusové „Keňa- projekt humanitární pomoci“ – pro třídu S 2. 

Zajistil Ing. M.Maňas. 
21.11.2007 Konalo se odborné školení pro pracovníky školy – „Řízení služebních motorových vozidel“. 

Zajistil ředitel školy Ing. P.Dittel. 
22.11.2007 Naši žáci se zúčastnili okrskového kola Středoškolských her ve volejbalu chlapců na 
Gymnáziu  
   Val.Meziříčí. Zajistil a ped.dozor vykonával Mgr. M.Špůrek. 
23.11.2007 V KZ Valašské Meziříčí se konala se kulturní akce „Jan Burian“ pro třídy 3. a 4.ročníku  
   (s výjimkou třídy S3 – souvislá praxe). Zajistila Mgr. K.Skalická. 
23.11.2007 Mgr. Č.Polách s výběrem žáků oboru Technické lyceum se zúčastnil odborného semináře 

„Fyzikální kaleidoskop“ v Olomouci. 
27.11.2007 Naši žáci se zúčastnili okresního kola Středoškolských her ve volejbalu chlapců na Gymnáziu 

Val.Meziříčí. Zajistil a ped.dozor vykonával Mgr. M.Špůrek. 
29.11.2007 Naši školu navštívili zástupci jednotlivých ústavů Fakulty stavební VUT Brno s proděkanem 

doc. M.Bajerem. Prohlédli si pracoviště školy, která je možno využít pro pobočku VUT ve 
Val.Meziříčí. Dále diskutovali s vedením školy a předsedy předmětových komisí o 
požadavcích VŠ na absolventy SPŠS, o profilu absolventů, možnostech vzdělávacích kurzů 
z MAT apod. 

30.11.2007 Mgr. N.Podešvová a RNDr. K.Poláčková se zúčastnily odborného školení DVPP o evaluaci 
školy na OA Val.Meziříčí. 

3.-4.11.2007 Mgr. J.Krmelová se zúčastnila odborného školení „Změny v účetnictví“ v Praze. 
04.11.2007 Konala se stávka pracovníků školství. Žáci měli volno ředitele školy. 
05.12.2007 Mgr. N.Podešvová a RNDr. K.Poláčková se zúčastnily odborného školení DVPP o evaluaci 

školy na OA Val.Meziříčí. 
05.12.2007 Mgr. J.Drozd se zúčastnil pracovní schůzky hodnotitelů SOČ v Uherském Hradišti. 
06.12.2007 Ve škole se konal Den otevřených dveří.  
   Zúčastnilo se 198 žáků ze ZŠ (TL-11, POS-40, SOB-14, TZB-16). 
06.12.2007 Ing. J.Gebauer a Ing. J.Žurek se zúčastnili odborného semináře o ESF v Olomouci. 
06.12.2007 Ing. J.Vémola se zúčastnil „burzy vzdělávání“ v Hranicích. 
06.12.2007 Naši žáci se zúčastnili soutěže STAVOKS na Fakultě stavební VUT v Brně.Zúčastnilo se 14 

žáků. 10 žáků třídy O4 obsadilo 2.místo s prací „Strategický plán rozvoje obce Bystřička“. 
Vedoucí práce Ing.arch. V.Kalivoda. Tito žáci obdrželi od děkana stavební fakulty rozhodnutí 
o přijetí bez přijímacích zkoušek. 

   Připravili Ing. J.Gebauer a Ing. J.Vémola. Ped. dozor vykonával Ing. P.Kosík. 
06.12.2007 Mgr. Č.Polách se zúčastnil aktivu metodiků prevence v PPP Val.Meziříčí. 
07.12.2007 PaedDr. D.Hegarová se zúčastnila školení koordinátorů programu Sokrates v Praze. 
11.12.2007 Naši žáci se zúčastnili okresního a krajského kola Středoškolských her v házené chlapců 
   v Zubří. Zajistil a ped.dozor vykonával Mgr. M.Špůrek. 
11.12.2007 Konala se odborná exkurze třídy T 3 – Korado Česká Třebová.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. P.Pobořil a Ing. J.Žurek 
11.12.2007 Mgr. J.Krmelová se zúčastnila třídních schůzek s rodiči v ZŠ Rokytnice Vsetín. 
12.12.2007 Naše žákyně se zúčastnily turnaje ve volejbalu dívek na SŠ pro sluch.postižené Val.Meziříčí. 

Zajistila a ped.dozor vykonávala Mgr. J.Krmelová.  
13.12.2007 Naši žáci se zúčastnili krajského kola Středoškolských her ve volejbalu chlapců na Gymnáziu 

Val.Meziříčí. Zajistil a ped.dozor vykonával Mgr. M.Špůrek. 
13.12.2007 Naši žáci se zúčastnili vyhlášení výsledků literární a výtvarné soutěže „Mládí kraje“ na téma 

„Krásy rodné Moravy“ (pořadatel odbor školství KÚ Zlín) v Uherském Brodě. Zajistila 
ped.dozor vykonávala Mgr. N.Podešvová. 

   Vyhlašování výsledků se zúčastnil rovněž ředitel školy Ing. P.Dittel. 
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Ocenění převzali: Zuzana Šarmanová (S1) za 3. místo v literární soutěži, Aleš Wojnar (S4) za 
2.místo ve výtvarné soutěži. Soutěže se zúčastnili: K.Šafránková, A.Odložilík, P.Pobucký (S1), 
Z.Šarmanová, L.Getting (O1), A.Wojnar (S4). 

14.12.2007 V kině Svět Valašské Meziříčí se konalo filmové představení „Edith Piaf“ pro naši školu.  
   Zúčastnily se všechny třídy. Zajistila Mgr. K.Skalická. 
15.12.2007 Ing. J.Gebauer se zúčastnil odborného školení o tvorbě ŠVP pomocí software v Ostravě. 
17.-19.12.07 Mgr. J.Drozd a Ing. P.Kosík se zúčastnili pracovního setkání programu Comenius v Bratislavě. 
17.12.2007 Konala se beseda žáků 4.roč. „Vstup na trh práce“ s Bc. Adámkem z ÚP Vsetín.  
   Zajistily A. Lyčková. D.Hegarová. 
17.12.2007 Konalo se školní kolo Olympiády v anglickém jazyce. Zúčastnilo se 39 žáků 1.až 4.ročníku. 

Zajistily vyučující ANJ. 
18.12.2007 Konalo se školení CO pracovníků školy. Provedl Dr. V.Badalík. 
19.12.2007 Konala se odborná přednáška firmy LICON „Otopná tělesa“ – pro třídy T3, T4.  
   Zajistil Ing. P.Pobořil. 
19.12.2007 Konalo se předvánoční společenské posezení současných a bývalých pracovníků školy 

v jídelně. Připravily pracovnice sekretariátu a školní kuchyně. 
21.12.2007 Konal se lyžařský zájezd pro žáky školy na Bílou.  
   Zajistily a ped.dozor vykonávaly PaedDr D. Hegarová, Mgr. K. Skalická a Mgr. A. Lyčková. 
22.12.-2.1.08 Vánoční prázdniny 
03.01.2008 Zahájení vyučování v roce 2008 
6.-12.1.2008 Konal se lyžařský kurz pro třídy O1 a T1 na Horní Bečvě. Instruktory lyžování byli Mgr. 

M.Špůrek, Mgr. J.Krmelová, Mgr. Z.Maléř, Mgr. R.Kolibová a Mgr. L.Marková. 
15.01.2008 Mgr. N.Podešvová a p.J.Peters a žák Aleš Wojnar (S4) se zúčastnili vernisáže výstavy „Mládí  
   kraje“ na téma „Krásy rodné Moravy“ (pořadatel odbor školství KÚ Zlín). 
16.01.2008 Konala se odborná přednáška firmy JUTA, a.s. „Pojistné hydroizolace a parozábrany“ – pro 

třídy O3, S3, O4, S4. Zajistil Ing. J.Gebauer. 
16.01.2008 Naši žáci se zúčastnili turnaje ve florbale chlapců na OA Val.Meziříčí.  
   Zajistil a ped.dozor vykonával Mgr. M.Špůrek. 
17.01.2008 Konala se odborná exkurze výběru žáků z oboru TZB na výstavu Infotherma v Ostravě. 

Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. J.Solař a Ing. J.Žurek 
18.01.2008 Mgr. N.Podešvová a RNDr. K.Poláčková se zúčastnily odborného školení  DVPP o evaluaci 

školy na OA Val.Meziříčí. 
21.01.2008 Konalo se školní kolo Konverzační soutěže v německém jazyce. Zúčastnili se 4 žáci.  
   Připravili Mgr. K.Skalická, Mgr. J.Povalová, Mgr. J.Drozd a německá lektorka p. Vajglová. 
23.01.2008 Konala se pololetní klasifikační porada. 
23.01.2008 Ing. J.Gebauer se zúčastnil odborného školení o tvorbě ŠVP – průřezová témata ŠVP – ve  
   vzdělávacím středisku Alcedo ve Vsetíně. 
24.01.2008 Konala se odborná přednáška firmy Unicore „Zinkové krytiny a obklady“ - pro  třídy 

O3, S4. Zajistil Ing. J.Vémola. 
24.01.2008 Ing. M.Maňas se zúčastnil odborného semináře Střechy a izolace 2008 ve Zlíně. Pořádala firma 

Dektrade a doc.ing.Zdeněk Kutnar z FA Praha. 
29.01.2008 Konalo se divadelní představení pro žáky 1. a 2. ročníku – v KZ Val.Meziříčí -  
   A.P.Čechov  - „Racek“. 
30.01.2008 PaedDr. D.Hegarová, Mgr. J.Krmelová, Mgr. L.Marková, RNDr. K.Poláčková,  

Ing. J.Gebauer, Ing. Z.Hruška, Ing. M.Maňas, Ing. J.Žurek se zúčastnili odborného semináře 
DVPP „RVP a ŠVP pro střední odborné školství“ na ZŠ Šafaříkova Val.Meziříčí. 

30.01.2008 Mgr. K.Skalická se zúčastnila odborného semináře DVPP „Ekologické vzdělávání dle ŠVP“ na 
ISŠ Val.Meziříčí. 

30.01.2008 Ing. M.Maňas a 2 žáci třídy S2 se zúčastnili valné hromady ČKAIT ve Zlíně, kde prezentovali 
naši školu a připravované zřízení pobočky bakalářského studia VUT FAST Brno. 

31.01.2008 Vydání vysvědčení 
01.02.2008 Pololetní prázdniny 
01.02.2008 Konaly se „Přijímací zkoušky nanečisto“. Zajistili vyučující předmětové komise přírodních 

věd. 
05.02.2008 Konalo se školení požární ochrany pro ped.pracovníky školy. Školení provedl požární 

preventista Ing. J.Vémola. 
05.-07.2.08 Mgr. K.Skalická se zúčastnila odborného školení vyučujících BIO na Př.fakultě MU Brno. 
06.02.2008 Mgr. L.Marková a Ing. J.Mikuláštíková se zúčastnily odborného školení vyučujících ANJ 

k novým maturitám  v Ostravě. 
06.02.2008 Konalo se okresní kolo konverzační soutěže v NEJ ve Vsetíně. Zúčastnili se 2 žáci naší školy. 
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Ped. dozor vykonávala Mgr. J.Povalová. 
07.02.2008 Ředitel školy Ing. P.Dittel se zúčastnil odborného semináře o tvorbě ŠVP na KÚ ve Zlíně. 
08.02.2008 Ve všech prostorách KZ Valašské Meziříčí se konal ples SPŠS. 
12.02.2008 Konala se beseda pro žáky 4.roč. se zástupci VUT Brno – Fakulty stavební.  
   Zajistil Ing. Maňas. 
13.02.2008 Konal se firemní den a odborná přednáška firmy HL „Podlahové vpusti“ –  
   pro třídy T2, T3, T4. Zajistil Ing. J.Žurek. 
13.02.2008 Konala se odborná exkurze třídy L 1 – Brno.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. J.Mikuláštíková a Mgr. J.Drozd. 
13.02.2008 Konala se odborná exkurze třídy O 3 – výstava Střechy, pláště, izolace 2008 - Ostrava.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. J.Vémola a p.Š.Mikeš. 
14.02.2008 Konala se odborná exkurze třídy S 3 – výstava Střechy, pláště, izolace 2008 - Ostrava.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. E.Koňaříková a Ing. R.Schneider. 
17.-23.2.2008 Konal se lyžařský kurz pro třídy L1 a S1 na Horní Bečvě. Instruktory lyžování byli  
   Mgr. M.Špůrek, Mgr. J.Krmelová, Mgr. Z.Maléř, Mgr. A.Lyčková a Mgr. L.Marková. 
18.02.2008 Mgr. P.Hejlová se zúčastnila odborného semináře DVPP pro vyučující CJL „Tvorba ŠVP“  
   v Olomouci. 
18.02.2008 Konal se firemní den firmy Dektrade. 
20.02.2008 Konala se odborná exkurze třídy T 4 – Stavební fakulta VUT Brno.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. J.Žurek a Ing. J.Solař. 
20.02.2008 Konala se odborná přednáška firmy PRINS „Sanační omítky“ – pro třídy O2, S2, O3, S3. 

Zajistil uč. E.Rada. 
20.02.2008 Ing. P.Pobořil + 4 žáci třídy T3 se zúčastnili odborné soutěže Zlínská CO 2 liga v Hoštěníně. 

Zajistil a ped. dozor vykonával Ing. P.Pobořil. 
22.02.2008 Ve třídách 4.ročníku se konaly srovnávací testy SCIO z MAT. 
   Zajistila Mgr. K.Skalická. 
27.02.2008 Konalo se školní kolo soutěže „Operátor kalkulátoru“ pro žáky školy.    
   Zúčastnilo se 102 žáků. Připravili vyučující předmětové komise přírodních věd. 
27.02.2008 Konala se odborná přednáška firmy Elektroprojekta Rožnov p.R. pro třídu T4. 
   Zajistil Ing. J.Solař. 
27.02.2008 Ing. P.Pobořil + 3 žáci tříd T3 a T4 se zúčastnili odborné soutěže Enersol 2008 v Otrokovicích. 

Zajistil a ped. dozor vykonával Ing. P.Pobořil. 
28.02.2008 Konal se firemní den firmy Schiedel. 
3.-.7.3.2008 Jarní prázdniny 
10.03.2008 Ve třídách 2.ročníku se konaly srovnávací testy SCIO z obecných studijních předpokladů, CIJ, 

MAT a CJL.  Zajistila Mgr. K.Skalická. 
14.03.2008 Konala se odborná přednáška firmy JIKA Laufen – „Sanitární technika“ - pro třídu T3.  
   Zajistil Ing. J.Solař. 
18.03.2008 Konala se odborná přednáška firmy VELUX – pro účastníky soutěže „Rodinný dům s obytným 

podkrovím“ a pro třídu S2. Zajistila Ing. P.Nováková. 
19.03.2008 Konala se odborná přednáška firmy Systemair Praha – vzduchotechnika“ - pro  třídu T4. 

Zajistil Ing. J.Solař. 
20.-21.3.08 Velikonoční prázdniny 
20.03.2008 Konaly se „Přijímací zkoušky nanečisto“. Zajistili vyučující předmětové komise  
   přírodních věd. 
25.-28.3.08 Mgr. M.Dvořák se zúčastnil odborného semináře vyučujících CHE v Nových Hradech. 
25.03.2008 Konal se firemní den firmy Michalík. 
26.03.2008 Ing. P.Pobořil a 4 žáci třídy T4 se zúčastnil oblastního kola studentské soutěže Amavet v Brně. 
28.03.2008 Mgr. N.Podešvová a RNDr. K.Poláčková se zúčastnily odborného školení DVPP o evaluaci 

školy na OA Val.Meziříčí. 
31.3.-11.4.08 Konala se souvislá odborná praxe třídy O 3. 
02.04.2008 Konala se písemná maturitní zkouška z CJL. 
04.04.2008 Konal se firemní den firmy Michalík. 
07.04.2008 Konalo se školní kolo soutěže SOČ. Zúčastnilo se 14 žáků se 7 pracemi. 
   Odborná komise pracovala ve složení: Mgr. N.Podešvová, Ing. J.Gebauer,  
   Ing. J.Solař. Organizačně zajistila komise SOČ s předsedou Mgr. J.Drozdem. 
08.04.2008 Konala se odborná exkurze třídy S 3 – do firmy IP Systém Olomouc (výroba ŽB prefabrikátů).  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Ing. E.Koňaříková a Ing. J.Hanslian. 
08.04.2008 Konala se odborná přednáška firmy HCPC – „Rozvody mědi“ - pro třídu T3.  
   Zajistil Ing. J.Solař. 
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08.04.2008 Ing. P.Dittel a Ing. J.Gebauer se zúčastnili odborné konference ESF v Uherském Brodě.  
09.04.2008 Ing. P.Dittel a Ing. M.Maňas se zúčastnili odborného školení DVPP „BOZP a PO“ ve Frenštátě 

pod Radhoštěm.   
09.04.2008 Ing. J.Gebauer se zúčastnil odborného školení DVPP „Výkon předsedy maturitní komise“ 

ve Vsetíně.   
09.04.2008 Konala se ¾-letní porada. 
10.04.2008 Konaly se třídní schůzky s rodiči. 
14.-25.4.08 Konala se souvislá odborná praxe třídy T 3. 
14.-18.4.2008 Naše škola byla hostitelem 3 partnerských škol v programu Comenius –  

Velké Británie, Norska a Slovenska. Žáci a pedagogové z těchto škol pracovali na výstupu 
letošního roku, jehož tématem byla budoucnost a žáci ztvárňovali své představy města 
budoucnosti. Na práci se podílelo 24 žáků z naší školy a 30 ze zahraničních partnerských škol. 

   Organizačně zajistili PaedDr. D.Hegarová, Mgr. J.Drozd, Ing. P.Kosík, Ing. J.Gebauer. 
15.04.2008 Konalo se okresní kolo soutěže SOČ. Zúčastnilo se 15 žáků s 11 pracemi v technické komisi a 

9 žáků s 9 pracemi v přírodovědně-humanitní komisi. Z naší školy se zúčastnili 7+2 žáci. 
V odborných komisích  pracovali z naší školy Mgr. J.Sadílková, Ing. J.Gebauer, Ing. J.Solař, 
Ing. J.Žurek. Organizačně  zajistila komise SOČ s předsedou Mgr. J.Drozdem. 

15.04.2008 Konala se odborná přednáška firmy Schlüter – „Izolace proti vodě“ - pro třídy O3, S3, O4, S4. 
Zajistila Ing. E.Koňaříková. 

16.04.2008 Naše škola byla pořadatelem okrskového kola v kopané. 
   Zajistili Mgr. M.Špůrek a Mgr. Z.Maléř. 
17.04.2008 Mgr. L.Marková, Mgr. J.Krmelová, Ing. J.Gebauer a p. J.Peters se zúčastnili odborné 

konference ESF ve Vsetíně.   
18.-20.4.08 Naše škola se zúčastnila Veletrhu stavebnictví ve Vsetíně s prezentačním stánkem.  

Jako vystavovatelé se aktivně zúčastnili Ing. J.Gebauer, Ing. P.Pobořil, Mgr. J.Krmelová, 
PaedDr. D.Hegarová, Ing. J.Vémola. Prezentaci zahájil svým vystoupením ředitel školy  

   Ing. P.Dittel. Organizačně zajistili Ing. J.Vémola a Ing. J.Gebauer. 
21.04.2008 Konaly se přijímací zkoušky v 1.termínu 
22.-26.4.08 Naše škola se zúčastnila Mezinárodního stavebního veletrhu IBF v Brně s výstavním stánkem, 

kde jsme prezentovali školu a připravované bakalářské studium. Zajistil a jako vystavovatel 
působil Ing. J.Gebauer a 2 žáci třídy S3 – Pavel Adámek, Petr Král. 

24.04.2008 Žáci všech tříd (s výjimkou tříd O 2, T 3, L 4) s ped. dozory se zúčastnili Mezinárodního 
stavebního veletrhu IBF v Brně. Zajistil Ing. J.Hanslian. 

25.04.2008 Mgr. N.Podešvová a RNDr. K.Poláčková se zúčastnily závěrečných zkoušek odborného 
školení DVPP o evaluaci školy na OA Val.Meziříčí. 

28.04.2008 Žákyně Eva Posseltová (O 4) se zúčastnila slavnostního vyhlášení literární soutěže v Praze, kde 
reprezentovala naši školu. 

28.-30.4.08 Konala se odborná exkurze třídy S 1 – Jižní Morava, Vídeň.  
   Zajistili a ped. Dozor vykonávali Mgr. M.Špůrek a Ing. M.Maňas. 
30.4.-8.5.08 Konal se celostátní festival studentské tvořivosti Náchodská Prima sezóna. Zúčastnilo se 41 

žáků naší školy, 3 žáci byli oceněni. Vedení prací – J.Masaříková, Mgr. P.Hejlová, 
E.Šrámková, J.Peters. 

01.05.2008 Státní svátek. 
02.05.2008 Volno ředitele školy pro žáky. 
02.05.2008 Konaly se přijímací pohovory pro uchazeče o distanční a zkrácené distanční studium. 

Zúčastnilo se 36 uchazečů. 
05.-07.5.08 Konala se odborná exkurze třídy L 1 – Jižní Morava, Vídeň.  
   Zajistili a ped. Dozor vykonávali Ing. J.Mikuláštíková a Mgr. Č.Polách. 
06.05.2008 Naši žáci – nominovaní z regionálního kola - se zúčastnili celostátního kola výtvarné soutěže 

„Náchodská prima sezóna“. Ped. dozor vykonávala Mgr. P.Hejlová. Organizačně zajistili 
vychovatelé Domova mládeže. 

07.05.2008 Konala se klasifikační porada tříd L 4, O 4. 
07.05.2008 Naši žáci – úspěšní řešitelé z okresního kola (9 žáků)- se zúčastnili krajského kola soutěže SOČ 

v Uherském Brodě. Ing. J.Žurek a Ing. P.Kosík vykonávali funkci členů hodnotící komise 
SOČ. 

07.05.2008 Naši žáci se zúčastnili fotbalového turnaje v kopané, konaného na stadionu ve Val. Meziříčí. 
Zajistil a ped. dozor vykonával Mgr. Z.Maléř. 

07.05.2008 Ing. M.Maňas a Ing. J.Gebauer společně s 5 žáky (autory modelů vil z Val.Meziříčí) se 
zúčastnili zahájení výstavy „Slavné vily Zlínského kraje“, konané v Kolektivním domě ve 
Zlíně za účasti hejtmana a primátorky města Zlína. 
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08.05.2008 Státní svátek 
14.05.2008 Konala se klasifikační porada tříd S 4, T 4. 
14.05.2008 Mgr. A.Lyčková, Mgr. M.Dvořák a Mgr. Č.Polách se zúčastnili multioborového semináře pro 

SŠ učitele v Novém Jičíně. 
15.05.2008 Konala se praktická zkouška z odborných předmětů ve třídě T 4. 
15.05.2008 Naše škola byla pořadatelem turnaje ve fotbale. Zajistili vyučující kabinetu TEV. 
15.05.2008 Konala se odborná přednáška MUDr. Dvořákové o zdravotní výchově – pro třídu L 1.  
   Zajistila Mgr. K.Skalická. 
15.-16.5.08 Konala se odborná exkurze třídy S 3 do Jeseníků.  
   Zajistili  a ped. Dozor vykonávali Mgr. Z.Maléř a Ing. M.Maňas. 
16.05.2008 Mgr. Č.Polách se zúčastnil školení preventistů na OA Val.Meziříčí. 
19.-22.5.08 Konaly se ústní maturitní zkoušky třídy L 4. 
19.-22.5.08 Konaly se ústní maturitní zkoušky třídy O 4. 
20.05.2008 Konala se odborná exkurze třídy T 3 – Ekosolaris Kroměříž.  
   Zajistili  a ped. dozor vykonávali Ing. P.Pobořil a Ing. J.Solař. 
20.-22.5.08 Konala se odborná exkurze třídy L 3 – Moravský kras, Jedovnice.  
   Zajistila  a ped. dozor vykonávala Mgr. J.Krmelová. 
26.-29.5.08 Konaly se ústní maturitní zkoušky třídy S 4. 
26.-28.5.08 Konaly se ústní maturitní zkoušky třídy T 4. 
26.-28.5.08 Ing. P.Dittel vykonával funkci předsedy maturitní komise na SPŠ v Hranicích. 
26.-28.5.08 Ing. J.Gebauer vykonával funkci předsedy maturitní komise na SPŠS v Opavě. 
26.-30.5.08 Ing. J.Vémola vykonával funkci předsedy maturitní komise na SPŠ ve Zlíně. 
26.-27.5.08 Studijní volno pro třídu L 3 – příprava dlouhodobé práce a její obhajoby. 
28.-30.5.08 Konaly se obhajoby dlouhodobých prací žáků třídy L 3. Posuzovatele prací vykonávali  
   Ing. P.Kosík, Ing. R.Schneider, Ing. E.Michalíková, Mgr. J.Sadílková, Mgr. M.Dvořák. 
02.-04.06.08 Ing. M.Maňas vykonával funkci předsedy maturitní komise na SPŠS v Brně. 
02.-04.06.08 Konala se odborná exkurze třídy O 1 - Žďár nad Sázavou.  
   Zajistili  a ped. dozor vykonávali Ing. P.Kosík a Mgr. J.Drozd. 
03.-05.06.08 Konala se odborná exkurze třídy L 2 – Český Krumlov.  
   Zajistili  a ped. dozor vykonávaly Mgr. A.Lyčková a Mgr. K.Skalická. 
03.06.2008 Konala se odborná exkurze třídy T 3 – Josta Vsetín.  
   Zajistili  a ped. dozor vykonávali In. P.Pobořil a Ing. J.Solař. 
04.06.2008 Ing. P.Pobořil a 4 žáci třídy T 3 se zúčastnili odborné studentské soutěže Zlínská CO2 liga. 
06.-15.6.08 Konal se sportovní kurz tříd S 3, O 3 – Itálie.  
   Zajistili  a ped. dozor vykonávali Mgr. M.Špůrek, Mgr. Z.Maléř, Mgr. J.Krmelová,  
   Mgr. L.Marková. 
09.-11.6.08 Konala se odborná exkurze třídy T 1 - Myjava.  
   Zajistili  a ped. dozor vykonávali Ing. J.Solař a Ing. P.Pobořil. 
09.-10.06.08 Ing. M.Maňas vykonával funkci člena zkušební komise Státních závěrečných zkoušek na 

Fakultě stavební VUT Brno. 
10.-13.6.08 Konala se odborná exkurze třídy T 2 - Jeseníky.  
   Zajistili  a ped. dozor vykonávali Ing. J. Gebauer a Ing. J. Žurek. 
11.-15.6.08 Konala se odborná exkurze třídy S 2 – Francie.  
   Zajistili  a ped. Dozor vykonávali PaedDr. D.Hegarová, Ing. M.Maňas a p. Š.Mikeš. 
11.-14.6.08 Ing. E.Koňaříková vykonávala funkci člena odborné komise v celostátní přehlídce SOČ  
   ve Varnsdorfu. 
13.06.2008 Mgr. Č.Polách se zúčastnil odborného semináře preventistů na OA Val. Meziříčí. 
16.-20.6.08 Konal se sportovní kurz tříd L 3, T 3 – Orava.  
   Zajistili  a ped. Dozor vykonávali Mgr. M.Špůrek, Mgr. Z.Maléř,   
   Mgr. J.Krmelová, Ing. P.Kosík a p. J.Peters. 
17.06.2008 Mgr. J.Povalová se zúčastnila školení výchovných poradců v PPP Val.Meziříčí. 
18.06.2008 Mgr. N.Podešvová a RNDr. K.Poláčková se zúčastnily závěrečné konference o  školní evaluaci 

na OA Val.Meziříčí. 
18.06.2008 PaedDr. D.Hegarová se zúčastnila semináře k projektu Comenius v NAEP v Praze. 
19.06.2008 Konala se odborná exkurze třídy S 2 v Bělotíně.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali PaedDr. D.Hegarová a Ing. J.Hanslian. 
19.06.2008 Naši žáci se zúčastnili celostátního kola studentské soutěže firmy VELUX „Rodinný dům 

s obytným podkrovím“ v Praze. Organizačně zajistila Ing. P.Nováková.  
   Ped. dozor vykonával Ing. R.Schneider. 
23.06.2008 Konala se závěrečná klasifikační porada. 
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24.06.2008 Konala se odborná exkurze třídy L 2 – Dlouhé stráně.  
   Zajistili a ped.dozor vykonávali Mgr. A.Lyčková a Ing. R.Schneider. 
24.06.2008 Konala se prezentace pro žáky a učitele školy o projektu Comenius.  
   Zajistili PaedDr. D.Hegarová, Mgr. J.Drozd a Ing. P.Kosík. 
24.06.2008 Zástupci vedení školy a správní rady Nadačního fondu pozvali 29 našich žáků na malé 

posezení s občerstvením, aby jim poděkovali za mimořádné úspěchy ve školních soutěžích a 
mimoškolní aktivitě, kterých dosáhli ve školním roce 2007/2008. 

24.06.2008 Konala se schůzka vedení školy, předsedů předmětových komisí a ved.vychovatele Domova 
mládeže s rodiči žáků budoucího 1.ročníku. 

24.-27.6.08 Ing. J.Gebauer se zúčastnil Národní konference distančního vzdělávání v Ústí nad Labem. 
25.06.2008 Konalo se filmové představení „Václav“ v kině Svět Valašské Meziříčí – pro žáky 1. až 

3.ročníku. Zajistila Mgr. K.Skalická. 
26.06.2008 Konal se sportovní den. Zajistili vyučující kabinetu TEV. 
26.06.2008 Konalo se přátelské posezení pracovníků školy v restauraci Příleský mlýn. 
27.06.2008 Vydání vysvědčení, závěrečná pedagogická porada. 
1.7.-31.8.08 Hlavní prázdniny. 
 

8. Domov mládeže 
Domov mládeže poskytuje ubytování 84 žákům ve dvou, tří a čtyřlůžkových pokojích, je součástí školy včetně 
školní jídelny a tělocvičny, s využitím sousedícího venkovního sportovního areálu. Školní jídelna zajišťuje 
celodenní stravování (pět jídel denně – snídaně, svačina, oběd, večeře, svačina). Studenti mohou na DM 
nastupovat v neděli od 18.00 hod., případně v pondělí před nebo po ukončení výuky. Domů pak odjíždí v pátek 
do 15.00 hod.  
 
Ubytování na DM se poskytuje zásadně na dobu jednoho školního roku, přihlášky k ubytování a stravování 
podávají rodiče, zákonní zástupci na příští školní rok vždy do 31. 5. Přednostně jsou ubytováni studenti I. 
ročníků pokud nemohou dojíždět. O ubytování v dalších letech musí rodiče každoročně žádat. 
 
Veškerou výchovnou činnost zajišťují: 
Vedoucí vychovatel: Jiří Peters 
Vychovatelé:  Mgr. Romana Kolibová 
    Eva Šrámková  
    Jana Masaříková 
   
Předpokládané náklady jsou: 
           900,-Kč měsíčně na ubytování 
                           64,- Kč za celodenní stravu 
 
Posláním domova mládeže je vytvoření optimálního prostředí jak  pro nejlepší studijní výsledky, tak pro aktivní 
využití volného času, vše v úměrné shodě s výchovně vzdělávacím programem. Možnost přípravy částečně 
limituje studijní doba 18.00 – 21.30 hod., v případě potřeby možnost využití studoven, nebo třídy. Studenti jsou 
rozděleni do tří výchovných skupin, každá má svého vychovatele, který s touto v průběhu školního roku pracuje. 
 
Různorodá nabídka volno-časových aktivit je realizována jednotlivými vychovateli v rámci objektu domova 
mládeže a školy: 
sportovní hry v tělocvičně a na hřišti – odbíjená, sálová kopaná, basketbal, florbal. Pravidelná přátelská utkání 
mezi žáky všech domovů mládeže, v loňském roce navázána spolupráce v rámci turnajů ve florbalu a odbíjené se 
žáky z domova mládeže Ústavu pro neslyšící ve Valašském Meziříčí. Na domově mládeže je možné denní 
využití posilovny, stolní tenis, dle počasí cyklo-turistika v okolí Valašského Meziříčí, bowlingové turnaje, krytý 
bazén v Rožnově p/R. (pod vedením vychovatelky Mgr. Romany Kolibové). 
práce s výpočetní technikou, přístup denně do 21.45 hod., pro každou výchovnou skupinu instalováno po dvou 
počítačích s připojením na internetovou síť, včetně tiskárny. Taktéž možnost využití této techniky denně po 
výuce do 22,00 hod. na internetové síti na jednotlivých pokojích (všichni vychovatelé). 
pracovní činnosti s výtvarným zaměřením – malba, kresba, grafika, plastika ve většině případů volná tvorba. 
Příprava starších žáků pro talentové zkoušky na architektury s přesným zaměřením studie objektů, fragmentů 
architektury, portrétu, figury, fragmentů lidského těla, volných kompozic aj. Účast na prestižních soutěžích 
(vychovatelka Jana Masaříková, Jiří Peters). 
pracovní činnost s keramickým zaměřením na užitnou keramiku, drobnou plastiku, reliéfní tvorbu, sochu. 



| 27 VÝROČNÍ ZPRÁVA
2007/2008

Výroba různých dárkových plaket a upomínkových předmětů pro potřeby školy k různým výročí, oslavám, 
soutěžím aj. Keramickou vypalovací pec s obsahem 40 cm3 zapůjčila pro potřeby školy vychovatelka p. Jana 
Masaříková. Účast na prestižních soutěžích (vychovatelka Jana Masaříková). 
Hudební a pěvecké aktivity zaměřené na práci s talentovanými žáky, hlasová výchova – Jana Rumanová tř.L2 
a Kateřina Maňáková tř.T2, souhra nástrojů – klavír Eliška Kabrhelová tř. S1, Jana Rumanová tř.L2, Antonín 
Bařák tř.L1, flétna Antonín Sidon tř.S2, bicí – Štěpánek Jakub tř.L1, hudební rocková skupina: obsazení – 
Bohumil Diatel a Vojtěch Bednařík kytary ze tř. L1, (vychovatelé Eva Šrámková, Jiří Peters, školník Jan Orlita). 
Pracovní činnosti v kroužcích leteckého modelářství zaměřené na plastikové a balsové modely letadel, kroužku 
rybářském, vše dle volného času, chuti a počasí (vedoucí vychovatel Jiří Peters). 
 
Mini-galerie školy - žáci ubytovaní na DM pravidelně instalují výtvarné práce v mini-galerii školy jak 
renomovaných umělců, tak tvůrčí práce regionálních výtvarníků, malířů, grafiků, fotografů, studentů školy, 
absolventů, pedagogů (organizace vedoucí vychovatel Jiří Peters). 
V letošním školním roce byla instalována výstava: 
-výstava prácí žáků třídy O4 z předmětu památkové péče na motivy knihy Maxe Dvořáka  „Katechismus 
památkové péče“ (pod vedením Ing.Josefa Vémoly). 
-výstava absolventky naší školy Ireny Jirouškové s výtvarnými motivy na textilu a volná tvorba – malba, kresba 
s návazností na poezii 
-výstava  absolventa naší školy Ing.arch. Kamila Mrvy, fotografie vlastních realizací v oblasti architektury 
 
Účast žáků na reprezentativních soutěžích s oceněním a akcích většího charakteru: 
28. 9. zajištěna cvičitelka aerobiku a body stilingu pro dívky DM, cvičení každé úterý od 18.00-19.00hod. 
v malé tělocvičně v průběhu šk.r. (Mgr. Romana Kolibová) 
25. 9. návštěva Zbrašovských aragonitových jeskyní v Teplicích/B., pěší výlet k Hranické propasti, Zúčastnili se 
žáci I.ročníků (Mgr.Romana Kolibová) 
21. 9. – 23. 9. 2007 soutěž panenkářů a loutkářů „Česká panenka“ v Blatné VIII. ročník. Žáci naší školy se 
zúčastnili soutěže již po šesté s velmi dobrými výsledky. Celkově se přihlásilo 9 žáků, soutěžili ve čtyřech 
kategoriích, kde konkurovaly profesionálním a amatérským loutkářům z celé republiky a Slovenska. 
Dosažená ohodnocení: 
I.místo – Pavlína Buchtová L4 
II.místo – Diana Orsáková O3, Antonín Sidon S2 
III.místo – Jana Kachlíková L4, Pavlína Buchtová L4, Věra Fojtíková O3, Antonín Sidon S2, Eliška Kristová 

L2   (Jana Masaříková)  
8. 10. úvodní návštěva  místní mini ZOO na Štěpánově, plnění úkolů-sčítání projíždějících aut na Vsetínské 
ulici,denně jich projelo 40000 našim městem, akce tradovala do konce šk.r. (Eva Šrámková) 
12. 10. účast na výtvarné soutěži pro žáky středních škol vyhlášené Krajským školským úřadem ve Zlíně „Mládí 
kraje“ na téma Krásy rodné Moravy. Vyhodnocení proběhlo 13.12. v Uherském Brodě 
Dosažená ocenění: 
II. místo Aleš Wojnar S4 (Jiří Peters) 
20. 11. „Adoptuj panenku, zachráníš dítě“, celostátní charitativní akce UNICEF žáci vyráběli textilní 
panenky, za výtěžek 600,-Kč, z prodeje jedné panenky je základní očkování pro dítě z rozvojových zemí. S 
devíti výrobky se zúčastnili již počtvrté žáci domova mládeže, akce byla medializována v místním tisku (Jana 
Masaříková). 
15. 12. reprezentace školy - žákyně K.Maňáková(T2 a J. Rumanová L2 na  dvou vánočních koncertech 
v Lapidáriu sv. Trojice ve Valašském Meziříčí. Na jeho programu bylo uvedení české mše vánoční „Hej 
mistře“ od Jakuba Jana Ryby v podání pěveckého sboru Hedvika a jejich hostů. Dívky pravidelně tento sbor 
navštěvují společně s jejich vychovatelkou Evou Šrámkovou a prohlubují tak dnes vzácnou zálibu v klasické 
hudbě ( Eva Šrámková). 
19. 12. Vánoční turnaj v kuželkách, tradiční utkání se žáky střední školy pro sluchově postižené VM, 
k dispozici všechny 4 dráhy, velké nasazení družstev, naši žáci měli možnost vnímat sluchové a jazykové bariéry 
protihráčů, jejich kompenzaci, měli možnost lépe porozumět jejich postižení (Mgr.Romana Kolibová) 
20. 12. Vánoční Disco-show na DM, režie A.Wojnar S4 - reprodukovaná hudba, doplňující netradiční program 
řešení kvízů (Jiří Peters) 
15. 1.. vernisáž vítězných prací výtvarné soutěže vyhlášené Krajským školským úřadem ve Zlíně, která byla 
instalována v jeho prostorách, reprezentoval Aleš Wojnar S4  (Jiří Peters) 
16. 1. tradiční Bowlingové turnaje každých 14 dní mezi žáky DM v Bowling-SKANDÁLU, účast ve skupinách 
12 žáků (Mgr.Romana Kolibová) 
23. 1. beseda s policistou – pro žáky DM, vysvětlení pojmů přestupek, trestný čin, zákaz kouření, alkohol, 
dechová zkouška, měření rychlosti, účast všech ročníků (Mgr.Romana Kolibová) 
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14. 2. florbalový turnaj se žáky střední školy pro sluchově postižené ve VM, tradiční utkání mezi místními 
družstvy, sportovní nasazení je značně vysoké, zápasy zdárně končí mnohdy na základě totálního vyčerpání při 
nerozhodných výsledcích (Mgr.Romana Kolibová) 
19. 2. veřejné „přehrávky“ všech žáků DM, kteří hrají na hudební nástroj, velmi poetické podvečerní posezení 
– kytara, el. klavír, flétna (Eva Šrámková, Jiří Peters) 
10. 3. první jarní turnaj ve fotbale mezi žáky DM, „otvírání sousedního tartanového hřiště“, jeho každodenní 
využití až do konce školního roku (všichni vychovatelé) 
22. 4. „Den Země“ akce pořádaná každoročně Domem dětí a mládeže, 14 žáků oblečeno do kostýmů s obličeji 
barevně ztvárňujících  přírodní živly a přírodu vůbec. Rozdávali informativní materiály, instalovali velkoplošnou 
„Zeď nářků“, řešili s veřejností písemné ankety, vše k aktuálnímu problému -  „Životní prostředí“, Pomoc při 
realizaci a fyzické likvidaci celkové akce včetně vyhodnocení anket (všichni vychovatelé). 
30. 4.- 8. 5. 2008 “Náchodská prima sezóna 2008“.  XI. Ročník celostátního festivalu studentské tvořivosti. 
Účast žáků v jednotlivých kategoriích: próza 5žálů, poezie 3žáci, fotografie 9žáků, objekty volná tvorba 14 žáků, 
výtvarná  volná tvorba 9žáků, film 1 žák. Celkem 41 žáků. 
 
Postup do finále v kategoriích: 
Počet nominovaných žáků  22 
Počet nominovaných prací 32 
Počet obsazených kategorií 6 
próza   E.Posseltová O4, J.Kachtíková L4, P.Buchtová L4, V.Horák O3, A.Vrána S1, O.Brhel DK.1 
poezie   L.Ťavodová T4, V.Horák O3, D.Orsáková O3 
fotografie  R.Iszová S4, J.Kachtíková L4, D.Orsáková O3, M.Hejl O2  
objekty  A.Wojnar S4, T.Krajcar, P.Buchtová L4, J.Kachtíková L4, A.Deáková OA3, D.Orsáková O3, 

O.Kolínek L3, A.Sidon S2, L.Hodulová O1, A.Vrána S1, L.Chudějová O1, kolektiv autorů T2- 
K.Maňáková, L.Fridrych, F.Michalík, J.Straka  

výtvarná  
volná tvorba  Aleš Wojnar S4, A.Sidon S2, M.Kozlanská T1 
film    M.Hejl O2 
 
Dosažená ocenění žáků: 
Počet oceněných žáků  3 
Počet oceněných prací  4 
Počet oceněných kategorií  3 
  
V kategorii objekty: 
I. místo   A. Sidon S2 za  keramickou plastiku „Taková divná cihla „ 
IV. místo   kolektiv autorů T2: J.Straka, F.Michalík, L.Fridrych, K.Maňáková za keramickou plastiku 

„Fosílie“ 
 
V kategorii volná tvorba (malba): 
cena poroty  A. Sidon S2 za akrylátovou malbu na sololitu „ Ruce na hmatníku“ 
  
V kategorii film: 
čestné uznání poroty   M.Hejl O2 za  klip „Margues – Maňána“ 
se svou prací postoupil do Krajské soutěže amatérských filmů v Hradci Králové, zde získal Čestné uznání 
v kategorii školní snímky a postoupil do celostátní soutěže Český videosalón 2008 (pod vedením Jany 
Masaříkové, Mgr. Petry Hejlové, Evy Šrámkové, Jiřího Peterse). 
 
V průběhu školního roku probíhaly sportovní turnaje ve florbale, odbíjené, sálové kopané, bowlingu, kuželkách, 
sportovním rybolovu, cykloturistika, krytý bazén RpR., aj.  
Přednášky s Městskou policií, kosmetičkou, besedy na téma domácí násilí, „Jak vypadal život v závislosti“ a jiné 
doplňující vědomosti žáků v těchto aktuálních oblastech. 
 
Při celkovém zhodnocení letošního školního roku, byla výchovně-vzdělávací činnost ve všech výchovných 
skupinách hodnocena velmi pozitivně jak ze strany žáků, tak vychovatelů. Bylo uděleno velké množství 
písemných pochval a ohodnocení za velice svědomité výkony a výsledky jednotlivců jak v oblasti studia, tak 
v oblastech volno-časových aktivit žáků. 
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9. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
V moderní informační společnosti je nezbytné mít náskok a být takzvaně „in“. Proto jsou pracovníci školy 
podporováni v účasti na akcích dalšího vzdělávání organizovaných a akreditovaných MŠMTv. Stejně důležitou 
roli však hrají jiná profesní školení, setkání a workshopy.  
 
Ve školním roce 2007/ 08 se pedagogičtí pracovníci zúčastnili těchto akcí: 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP) 
Datum Pořadatel Název akce Pedagogický pracovník 
19.-21. 9. 2007 Centrum CŽV- DVPP 

Pardubice 
Celostátní setkání učitelů matematiky SOŠ Mgr. Alena Lyčková 

20. 9. 2007 SSŠ SOŠ Otrokovice Drogy v paragrafech PaeDr. Drahomíra Hegarová, 
Mgr.Čeněk Polách 

16. 10. 2007 NIDV Zlín Hodnocení vzdělávání a evaluace školy Ing. Jaroslav Gebauer 
18. 10. 2007 Fakta s.r.o., Žďár n. S. Zkušenosti s uplatňováním nových 

předpisů o odměňování 
Ing. Miroslav Maňas 

18. 10. 2007 Fakta s.r.o., Žďár n. S. Připravované změny školských předpisů Ing. Miroslav Maňas 
20. 10. 2007 NIDV Olomouc Praktické zkušenosti s přípravou 

anglických lekcí, cvičení a testů na 
počítači 

Mgr. Jiří Drozd 

28. 10.-2. 11. 
2007 

Akademie věd Brno Praktický kurz chemie Mgr. Martin Dvořák 

1. 11. 2007 HYL s.r.o., Zlín Modernizace výuky českého jazyka Mgr. Nataša Podešvová 
14. 11. 2007 NIDV Zlín Motivační setkání vyučujících němčiny Mgr. Jarmila Povalová 
6. 12. 2007 Vzdělávací agentura Hýl 

Olomouc 
Komunitární programy EU pro školy Ing. Jaroslav Gebauer, Ing. 

Jaromír Žurek 
23. 1. 2008 Alcedo- SVČ Vsetín Tvorba ŠVP Ing. Jaroslav Gebauer 
30. 1. 2008 Ing. Pavel Budil, KPS - 

vzdělávavcí agentura Vsetín 
Rámcový vzdělávací program pro střední 
odborné školství. Tvorba školního 
vzdělávacího programu  

Ing. Jaroslav Gebauer, PaeDr. 
Drahomíra Hegarová, Mgr. 
Jiřina Krmelová, Ing. 
Miroslav Maňas, Mgr. Libuše 
Marková, RNDr. Karin 
Poláčková, Ing. Jaromír 
Žurek, Ing. Zdeněk Hruška 

23. 3.-28. 3. 2008 Akademie věd Brno Praktický kurz chemie Mgr. Martin Dvořák 
28. - 30. 3. 2008 UK Praha, FF-Ústav 

informačních studií v 
knihovnictví 

Mezioborové osobnostní vzdlávání 
pedagogických pracovníků 

Mgr. Eva Šrámková 

3. 4. 2008 NIDV Zlín Rizikové chování dětí a mládeže Mgr. Eva Šrámková 
9. 4. 2008 KPS - vzdělávavcí agentura 

Vsetín 
Výkon funkce předsedy maturitní komise Ing. Jaroslav Gebauer 

14. 5. 2008 Akademie věd ČR Multioborový seminář pro středoškolské 
učitele 

Mgr.Martin Dvořák, 
PaeDr.Drahomíra Hegarová, 
Mgr. Alena Lyčková 

Náklady na školení DVPP 34 064,- Kč 
 
Školení, semináře vyučujících (mimo DVPP) 
1. 9. 2006-26. 11. 
2007 

CŽV Pedagogické fakulty 
UP Olomouc,  

Arteterapie Jana Masařiková 

1. 1. 2007- 30. 6. 
2008 

OA a VOŠ Valašské 
Meziříčí 

Autoevaluace subjektu, projekt ESF RNDr. Karin Poláčková 

27. 8. 2007-18. 6. 
2008 

OA a VOŠ Valašské 
Meziříčí 

Autoevaluace subjektu, projekt ESF Mgr. Nataša Podešvová 

24. - 25. 9. 2007 Energetická agentura Zlín 
kraje - Zelená pro Zlínský 
kraj – investiční projekty 

Zelená pro Zlínský kraj-investiční projekty Ing. Jaroslav Gebauer 

25. 9. 2007 Zlínský kraj Zelená pro Zlínský kraj - environmentální 
vzdělávání jako cesta k udržitelnému 
rozvoji 

Mgr Kateřina Skalická 

8. 11. 2007 Vzdělávací a komunitní 
centrum Integra Vsetín o.p.s. 

Kurz speciální pedagogiky: Problematika 
osob se SPU 

Mgr. Romana Kolibová 

20. 11. 2007 Univerzita Tomáše Bati Zlín Odborná konference výchovných poradců PaeDr.Drahomíra Hegarová 
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23. -25. 11. 2007 OA a VOŠ Valašské 
Meziříčí 

Sociální dovednosti učitele PaeDr.Drahomíra Hegarová 

23. - 25. 11 2007   Mezioborové osobnostní vzdělávání 
pedagogických pracovníků 

Mgr. Jiřina Krmelová 

26. 11. 2007 OA a VOŠ Valašské 
Meziříčí 

Mezioborové osobnostní vzdělávání 
pedagogických pracovníků 

Ing. Eva Koňařiková 

3. - 4. 12. 2007   Účetnictví ve vazbě na aktulizaci účetních 
zákonů 

Mgr. Jiřina Krmelová 

6. 12. 2007 Pedagogicko-psychologická 
poradna Valašské Meziříčí  

Seminář Prevence SPJ a aktiv školních 
metodiků prevence 

Mgr. Čeněk Polách 

7. 12. 2007 Národní agentura pro 
evropské vzdělávací 
programy 

Seminář pro koordinátory projektů 
Partnerství škol 

PaeDr.Drahomíra Hegarová 

10. 12. 2007 OA a VOŠ Valašské 
Meziříčí 

Internet, databáze a studijně rozborová 
činnost pro podporu informační 
společnosti 

Ing. Eva Koňařiková 

4. 1. 2008 JŠ Polyglot, pobočka Brno Seminář NJ Sprachfertigkeit Ing. Jana Kopřivová 
7..- 11. 1. 2008 Agentura Sportovní kurzy.cz Instruktor školního lyžování PaeDr.Drahomíra 

Hegarová, Mgr. Alena 
Lyčková 

24. 1. 2008 Firma Dektrade Střechy a izolace Ing. Miroslav Maňas 
30. 1. 2008 Klub ekologické výchovy 

Praha 
Základy ekogramotnosti učitelů Mgr Kateřina Skalická 

5. - 7. 2. 2008 Přírodovědecká fakulta MU 
Brno 

Nové poznatky z genetiky, biologie a 
dalších oborů biologie 

Mgr Kateřina Skalická 

6. 2. 2008 Oxford University Press, 
Ostrava 

Oxford Methodology Day II New Maturita Ing. Jindra Mikuláštíková, 
Mgr. Libuše Marková 

16. -21. 3. 2008 Akademie věd ČR, Nové 
Hrady 

Praktický kurz fyziky pro učitele SŠ Mgr. Čeněk Polách 

19. 3. 2008 Národní centrum distančního 
vzdělávání, Praha 

Školící seminář pro tutory distančního 
vzdělávávní 

Mgr. Nataša Podešvová 

5. 4. 2008 UP Olomouc Doplňkové pedagogické studium Ing. Petr Kosík 
8. 4. 2008 KŠÚ Zlín Operační program Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost 
Ing. Jaroslav Gebauer 

9. 4. 2008 Jiří Marel Školení pro vedoucí zaměstnance z BOZ a 
PO 

Ing. Miroslav Maňas 

15. 4. 2008 Zlínský kraj ESP: Tvorba ŠVP v programu Benefit Mgr. Jiřina Krmelová 
17. 4. 2008 Zlínský kraj ESF: Projektový formulář Benefit Mgr. Libuše Marková 
17. 4. 2008 KŠÚ Zlín Operační program Vzdělávání pro 

konkurenceschopnost 
Ing. Jaroslav Gebauer, Mgr. 
Jiří Peters 

20. 4. 2008 Centrum pro postižené, 
Valašské Meziříčí 

Kurz šperkařské techniky a tvorby šperků Jana Masařiková 

25. 4. 2008 JŠ Polyglot, pobočka Český 
Těšín 

Seminář AJ Speaking Ing. Jana Kopřivová 

12. 5. -16. 5. 
2008 

Vzdělávací a komunitní 
centrum Integra Vsetín o.p.s. 

seminář s akreditací MŠMT "Zdravotník 
zotavovacích akcí" 

Mgr. Romana Kolibová 

14. 5. 2008 Akademie věd ČR Multioborový seminář fyziky, chemie, 
biologie 

Mgr. Čeněk Polách 

7. 11. 2008 Oxford University Press, 
Ostrava 

New Maturita - Oxford Methodology Day  Mgr. Libuše Marková, Ing. 
Jindra Mikuláštíková 

Náklady na školení mimo DVPP 7 600,- Kč 
 

10. Nadační fond SPŠ stavební Valašské Meziříčí 
Se začátkem školního roku 2007-2008 vstoupil Nadační fond SPŠ stavební (dále jen NF) do 16 roku své 
existence a činnosti. Skladba členů NF se oproti předchozímu školnímu roku nezměnila : správce majetku - Mgr. 
Jiřina Krmelová, tajemník - Ing. Jindra Mikuláštíková a předseda - Ing. Josef Vémola.  
 
Členové se scházeli k jednání nepravidelně – podle aktuálních potřeb, ale vždy minimálně jedenkrát za měsíc. 
Činnost NF probíhala standardním způsobem.   Na začátku školního roku je jí především oslovení rodičů žáků  
1. ročníků s žádostí o poskytnutí sponzorského daru a oslovení rodičů žáků vyšších ročníků, kteří do nadace 
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doposud nepřispěli. V průběhu školního roku se NF  spolupodílel na přípravě plesu školy a pomáhal při 
organizaci zkoušek nanečisto. Výtěžek z těchto aktivit a především dary rodičů a  sponzorů, které se podařilo 
získat díky spolupráci třídních a ostatních vyučujících pak umožnily NF plnit nadále své poslání. Tím je zejména 
podpora modernizace výchovně vzdělávacího procesu na škole a iniciativní tvůrčí činnosti studentů i učitelů 
s přihlédnutím k jejich sociální situaci.  Podpora spočívala především v uhrazení nákladů spojených s účastí na 
soutěžích a v ocenění dosažených výsledků. NF také podpořil sociálně slabé studenty, kterým poskytl příspěvek 
na sportovní kurzy a odborné exkurze. NF zavedl motivační odměnu pro žáky s vynikajícím prospěchem a ocenil 
finančně i věcnými cenami vynikající výsledky studentů u maturitních zkoušek i v celém průběhu studia. 
Ačkoliv jsou aktivity našich studentů připomenuty i jinde, dovolím si zde uvést ty, které NF podpořil: operátor 
kalkulátoru,  Velux – rodinný dům s obytným podkrovím, SOČ, Náchodská prima sezóna, Vědecká konference 
studentů středních škol na VUT v Brně, soutěž modelů z vlnité lepenky- „Slavné vily Zlínského kraje“.  
 
Objemově nejvýznamnějším jednorázovým  příspěvkem byl finanční příspěvek na provoz internetu. 
Prostředky pro činnost získává NF z darů fyzických a právnických osob. Kromě těchto darů se i v tomto školním 
roce přiřadil výtěžek z plesu a z „přijímaček na nečisto“ , za které je NF  vděčen organizátorům těchto akcí: Mgr. 
Libuši Markové a vyučujícím předmětové  komise  přírodovědných předmětů, vedené Mgr. Alenou Lyčkovou. 
Se svěřenými prostředky hospodaří NF dle svého statutu. Na tomto místě je opět vhodné připomenout, komu  
a za jakým účelem jsou příspěvky poskytovány : 
 
a) studentům Střední průmyslové školy stavební Valašské Meziříčí  
(podle zásluh, účelnosti a soc. postavení):  

− na odměny za vynikající studijní výsledky 
− na odměny za propagaci školy, pokud nebyla poskytnuta odměna z prostředků školy( podle  
− individuálního návrhu v závislosti na významu a výsledku akce) 
− na odměny v soutěžích podporujících zájem o studium (podle individuálního návrhu    
− vyhlašovatele soutěže v závislosti na významu soutěže) 
− na náklady vzniklé účastí na akcích propagujících školu a v meziškolních soutěžích 
− na snížení nákladů žáka, které mu vzniknou účastí na plánovaných akcích školy, pokud si to    
− vyžádá jeho sociální situace 

b) učitelům a výchovným pracovníkům Střední průmyslové školy stavební Valašské Meziříčí: 
− na zvýšení odborné kvalifikace, pokud zvýšení kvalifikace vyžaduje škola a nemůže být hrazeno 

z prostředků školy  
c ) škole - Střední průmyslové škole stavební Valašské Meziříčí: 

− na realizaci nadstandardních projektů zvýšení úrovně výuky, pokud nemohou být náklady hrazeny 
z prostředků školy (podle individuálního návrhu do výše prokazatelných nákladů) 

− na rozvoj kulturní činnosti, tělesné výchovy a sportu 
d) ostatním právnickým a fyzickým osobám: 

− na činnost, která přímo zvýší úroveň výuky ve škole, případně mimořádně zlepší propagaci školy, pokud 
nemohou být hrazeny z jiných prostředků (podle individuálního návrhu do výše prokazatelných 
nákladů)“. 

 
Nadační fond děkuje všem organizacím a zejména všem rodičům, kteří během uplynulého období poskytli 
nadačnímu fondu dary v jakékoliv výši. 
 
Závěrem chci opět poděkovat svým kolegyním z NF:  Mgr. Jiřině Krmelové a Ing. Jindře Mikuláštíkové, které 
bděly nad chodem nadace a nesly největší břemeno povinností s tím spojených.    
      
Ing. Josef Vémola 
předseda správní rady 
 

11. Doporučené učebnice a pomůcky pro šk.rok 2007/2008   
Seznam učebnic pro  1. ročník  ve školním roce  2007/2008 
1)   Humanitní předměty  (Možnost objednat společně) 
        Německý jazyk   Delphin: učebnice a pracovní sešit 1A , 1B (H. Aufderstraβe a kol., Hueber) 
        Anglický jazyk   Horizons 2, Oxford (P.Radley, D.Simons, C.Campbell)  
        Český jazyk a literatura      Český jazyk – přehled středoškolského učiva (edice Maturita) 
  Literatura – přehled středoškolského učiva (edice Maturita) 
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  Čítanka 1 (edice Maturita) 
  Český jazyk pro 1. ročník SOŠ (M. Čechová) 
  Dějiny literatury od starověku do počátku 19. století (V. Prokop) 
  Čítanka k dějinám literatury (V. Prokop) 
    Dějepis                                  Dějepis pro SOŠ – české a světové dějiny (P.Čornej aj., SPN, Praha 2002)  
2)  Přírodovědné předměty 

         Matematika                              Matematika  pro SOŠ a studijní obory SOU 1.část (Calda, Petránek,  
   Řepová, Prometheus 1996 ) 

  Matematika  pro SOŠ a studijní obory SOU 2.část  (Odvárko, Řepová,  
  Skříček,  Prometheus 1996) 
  Matematika  pro SOŠ a studijní obory SOU 4.část (Petránek, Calda,  
  Prometheus 1997) 
  Sbírka úloh z matematiky pro SOŠ a studij.obory SOU 1.část  (F.Jirásek,  
  Prometheus 2003) 
  Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy (Mikulčák a 
   kol. Prometheus 2003) 
    Fyzika     Fyzika pro střední školy  1. část   (Lepil, Bednařík, Prometheus 2000) 
        Chemie   Chemie pro střední školy   (Banýr, Beneš, 1996 SPN) 
        Deskriptivní geometrie      Deskriptivní geometrie pro 1.ročník SPŠ stavebních (J.Korch,  
  K.Meszárosová, Sobotáles 1998) 
3)  Odborné předměty  
       Stavebnictví Pozemní stavitelství pro 1.ročník SPŠS (Hájek, 2001 Sobotáles)   
  Stavební materiály pro  1. ročník  SPŠS   (Dědek, 2001 Sobotáles) 
  Cvičení  z pozemního stavitelství pro 1.a 2.roč. (Pavlis, 1995 Sobotáles) 
  Odborné kreslení pro 1.a 2.ročník SPŠS   (Cibulka, 1998 Sobotáles) 
  Technické kreslení podle ČSN a mezinárodních norem II (Toman, 1995  
  Montanex Ostrava) 
  Čítanka výkresů ve stavebnictví   (Doseděl, 1999 Sobotáles) 
      Technická zařízení budov       Strojírenská technologie pro SPŠ nestrojnické (Hluchý, Beneš, SNTL)
       Technická mechanika I (Mičkal, Informatorium Praha 1997)  
                                                            Technické kreslení a deskriptivní geometrie (Švercl, Scientia 2003) 
                     Pozemní stavitelství pro 1. ročník SPŠS (Hájek, Sobotáles 1998) 
                     Stavební materiály pro 1. ročník SPŠS (Dědek, Vošický, Sobotáles 1997)
       Cvičení I z pozemního stavitelství pro 1. a 2. ročník SPŠS (Pavlis,  
       Sobotáles 1995) 
4) Technické lyceum 
       Anglický jazyk Horizons 2, Oxford (P.Radley, D.Simons, C.Campbell) 
       Německý jazyk Delphin: učebnice a pracovní sešit 1A , 1B (H. Aufderstraβe a kol., Hueber) 
       Český jazyk a literatura Studenti budou seznámeni s tituly učebnic na začátku školního roku 
       Dějepis Dějepis pro SOŠ – české a světové dějiny (P.Černej aj., SPN Praha 2002) 
       Zeměpis Školní zeměpisný atlas světa  
       Biologie Odmaturuj z biologie (Benešová a kol. Didaktis) 
       Matematika (učebnice pro gymnázium) 
                                                            Základní poznatky z matematiky (I.Bušek, E.Calda, Prometheus) 
      Rovnice a nerovnice (Charvát, Houf, Boček, Prometheus) 
  Planimetrie (Pomykalová, Prométheus) 
  MFCH tabulky pro střední školy 
  Sbírka testových úloh k maturitě ((J.Zhouf a kol., Prométheus) 
      Fyzika Fyzika pro gymnázium – mechanika 
  Sbírka řešených úloh z fyziky pro střední školy I – mechanika (K.Bartuška) 
     Chemie Chemie pro čtyřletá gymnázia, I. Díl (Mareček, Honza, Olomouc) 
     Výpočetní technika S počítačem nejen k maturitě – 1. a 2. díl (Pavel Navrátil, Computer Media) 
     Stavitelství Pozemní stavitelství I (Václav Hájek a kol.) 
  Cvičení z pozemního stavitelství pro 1.a 2.roč. SPŠ stavebních (J.Pavlis  
                                                            a kol.) 
    Technické kreslení Odborné kreslení pro 1.a 2. ročník SPŠ stavebních (Vladimír Cibulka) 
  Čítanka výkresů ve stavebnictví ((A.Doseděl a kol.) 
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      Seznam učebnic pro  2. ročník  ve školním roce  2007/2008 
1)  Humanitní předměty  
       Německý jazyk   Delphin: učebnice a pracovní sešit 1A , 1B, 2A  (H. Aufderstraβe a kol., 

Hueber) 
       Anglický jazyk  Horizons 3, Oxford (P.Radley, D.Simons, C.Campbell)  
  Český jazyk a literatura   Český jazyk – přehled středoškolského učiva (edice Maturita) 
  Literatura – přehled středoškolského učiva (edice Maturita) 
  Čítanka 2 (edice Maturita) 
  Český jazyk pro 2. ročník SOŠ (M. Čechová) 
  Literatura 19. a počátku 20. století (od romantiků po buřiče) (V. Prokop) 
  Čítanka k literatuře 19. a počátku 20. století (V. Prokop) 
 
       Občanská nauka Občanská nauka pro střední školy 1 (M.Valenta, SPN)  
 
 
2)  Přírodovědné předměty 
      Matematika    Matematika  pro SOŠ a studijní obory SOU 1.část (Petránek, Calda,  
  Prometheus 1996) 
  Matematika  pro SOŠ a studijní obory SOU 3.část (Odvárko, Řepová,  
  Prometheus 1996) 
  Posloupnosti a finanční matematika (Odvárko, Prometheus 2002) 
                                                    Sbírka úloh z matematiky pro SOŠ a studij. obory  SOU 1.a 2. část   
  (F.Jirásek,  Prometheus 2003, 1996) 
      Fyzika   Fyzika pro střední školy  2. část   (Lepil, Bednařík Prometheus 2001) 
      Deskriptivní geometrie       Deskriptivní geometrie pro 2. roč. SPŠ stavebních (Musálková, Sobotáles 

2002) 
 
3)   Odborné předměty  
      Stavebnictví  Pozemní stavitelství pro 2.ročník SPŠS   (Hájek, 2001 Sobotáles) 
  Pozemní stavitelství pro 3. ročník SPŠS   (Hájek, 2000 Sobotáles) 
  Stavební mechanika pro 2.a 3. ročník SPŠS (Dvořák,1994 Sobotáles) 
  Odborné kreslení pro 1.a 2. ročník SPŠS  (Cibulka, 1998 Sobotáles) 
  Cvičení z pozemního stavitelství pro 1.a 2.roč.  (Pavlis, 1995 Sobotáles) 
  Technické kreslení podle ČSN a mezinárodních norem II (Toman, 1995  
  Montanex Ostrava) 
  Čítanka výkresů ve stavebnictví   (Doseděl, 1999 Sobotáles) 
  Statické a konstrukční tabulky I. A II.  (Červenka, 2000 SPŠS Praha)  
  Geodézie pro SPŠS (Koza, 2003 Sobotáles) 
 
      Technická zařízení budov   Technické kreslení a deskriptivní geometrie (Švercl, Scientia 2003) 

  Technická mechanika II (Mičkal, Informatorium Praha 1998) 
  Mechanika IV (Vondráček, Středa, Mamula, Hlinka, SNTL) 
  Strojní součásti pro SPŠ nestrojnické (Huška, SNTL)   
  Stroje (Kopernický, SNTL, 1989)     

  Pozemní stavitelství II pro 2. ročník SPŠS (Hájek, Sobotáles 1999) 
Cvičení I z pozemního stavitelství pro 1. a 2. ročník SPŠS (Pavlis, 
Sobotáles 1995) 

  AutoCAD – Tvorba 2D dokumentace (Slavata, Baarová, Koop) 
  Instalace vody a kanalizace I (Trnková, Informatorium 2001)  

  Instalace vody a kanalizace II (Adámek, Jurečka, Informatorium 2005)
   

4) Technické lyceum 
       Anglický jazyk Horizons 3, Oxford (P.Radley, D.Simons, C.Campbell)  
       Německý jazyk  Delphin: učebnice a pracovní sešit 1A , 1B, 2A  (H. Aufderstraβe a kol., 

Hueber) 
       Český jazyk a literatura Studenti budou seznámeni s tituly učebnic na začátku školního roku 
       Dějepis Dějepis pro SOŠ – české a světové dějiny (P.Černej aj., SPN Praha 2002) 
       Občanská nauka Občanská nauka pro střední školy 1 (M.Valenta, SPN)  
       Matematika (učebnice pro gymnázium) 
      Funkce (O.Odvárko) 
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  Goniometrie (O.Odvárko) 
  Komplexní čísla (B.Novák) 
  Stereometrie (J.Bureš) 
  MFCH tabulky pro střední školy 
  Sbírka testových úloh k maturitě ((J.Zhouf a kol., Prométheus) 
       Fyzika Fyzika pro gymnázium – molekulová fyzika a termika (K.Bartuška, 
                                                            Prometheus) 
      Chemie Chemie pro čtyřletá gymnázia, II. Díl (Mareček, Honza, Olomouc) 
      Výpočetní technika S počítačem nejen k maturitě – 1. a 2. díl (Pavel Navrátil, Computer Media) 
      Stavitelství Pozemní stavitelství II (Václav Hájek a kol.) 
  Cvičení z pozemního stavitelství pro 1.a 2.roč. SPŠ stavebních (J.Pavlis  
                                                           a kol.) 
    Technické kreslení Odborné kreslení pro 1.a 2. ročník SPŠ stavebních (Vladimír Cibulka) 
  Čítanka výkresů ve stavebnictví ((A.Doseděl a kol.) 
 
     Seznam učebnic pro  3. ročník  ve školním roce  2007/2008 
1)  Humanitní předměty  
       Německý jazyk  Delphin: učebnice a pracovní sešit 2A , (H. Aufderstraβe a kol., Hueber) 
       Německý jazyk 2 Schritte international (kol. autorů, Hueber) 
       Anglický jazyk                     Horizons 4, Oxford (P.Radley, D.Simons, C.Campbell) 
  Angličtina pro SŠ (D El- Hmoudová, Třebíč)   
       Anglický jazyk 2 New Headway elementary (L. Soars, J. Soars, Oxford) 
       Ruský jazyk Raduga. Ruština pro střední a jazykové školy (Jelínek, S. a kol., Fraus) 
  Click on 3 (V.Evans, N.O´Sulillvan,Express Publishing 2001)  
       Český jazyk a literatura    Český jazyk – přehled středoškolského učiva (edice Maturita) 
  Čeština na dlani (A. Bauer) 
  Čítanka 3 (edice Maturita) 
  Český jazyk pro 3. ročník SOŠ (M. Čechová) 
  Přehled české literatury 20. století (V. Prokop) 
  Čítanka k přehledu české literatury 20. století (V. Prokop) 
  Přehled světové literatury 20. století (V. Prokop) 
  Čítanka k přehledu světové literatury 20. století (V. Prokop) 
  
       Občanská nauka                  Občanská nauka pro střední školy 2 (M.Valenta, O. Műller, SPN) 
 
2)  Přírodovědné předměty 
       Matematika                       Matematika  pro SOŠ a studijní obory SOU 4.část (Petránek, Calda,  
  Prometheus 1996) 
  Matematika pro SOŠ a studijní obory SOU  5.část (Kolouchová, Řepová,  
  Šobr, Prometheus 1997) 

Sbírka úloh z matematiky pro SOŠ a studij. obory  SOU 2.část (F.Jirásek, 
Prometheus 1996) 

 
3)  Odborné předměty  
 Stavebnictví         Pozemní stavitelství pro 3. ročník SPŠS   (Hájek, 2000 Sobotáles) 
  Pozemní stavitelství pro 4. ročník SPŠS   (Hájek, 2001 Sobotáles) 
  Stavební mechanika pro 2.a 3. ročník SPŠS (Dvořák, 1994 Sobotáles) 
  Konstrukční cvičení II pro 3. roč. SPŠS (Rambousek, 1988 SNTL) 
  Technické kreslení podle ČSN a mezinárodních norem II (Toman, 1995  
  Montanex Ostrava) 
  Čítanka výkresů ve stavebnictví   (Doseděl, 1999 Sobotáles) 
  Statické a konstrukční tabulky I a II (Červenka, 2000 SPŠS Praha)  
  Betonové konstrukce I. (Dvořák, 1996 Sobotáles) 
  Ekonomika pro SOŠ  (Mlčoch, 2000 Informatorium) 
       Přestavby budov pro 3.ročník SOU  (Kárník, 1998 Sobotáles) 
  Ekonomika a management pro 4. ročník SPŠS (Hačkajlová, 2001  
  Sobotáles) 
  Dobrodružství architektury (Syrový) 
Technická zařízení budov    Vytápění pro střední školy se studijním oborem TZB (Štěchovský,     

Sobotáles 2005)   
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TZB Ústřední vytápění 1 (Cihlář, Gebauer, Počinková, VUT Brno 1998) 
Vzduchotechnika (Maurer, SNTL)    
Laboratorní cvičení (Maurer, Pelikán, Šejnoha, Štěchovský, SNTL) 
Konstrukční cvičení (Štěchovský, Nosek, SNTL)  
Vzduchotechnika v příkladech (Hirš, Gebauer, VUT Brno 2006) 
Zdravotní technika pro kombinované studium (Čupr, Bartošová, Počinková, 
Vrána, VUT Brno 2002) 

  Instalace vody a kanalizace III(Adámek, Jurečka, Informatorium 2006)   
 4) Technické lyceum   
 Deskriptivní geometrie Deskriptivní geometrie pro 2. ročník SPŠ stavebních (Musálková, 

Sobotáles) 
 Fyzika Fyzika pro gymnázia – elektřina a magnetismus (O. Lepil, P. Šedivý, 

Prométheus) 
 Chemie Chemie pro čtyřletá gymnázia, III. díl (Mareček, Honza, Olomouc) 
 Matematika Kombinatorika, pravděpodobnost a statistika (Valda, Dupač, Prométheus) 
   
 
     Seznam učebnic pro  4. ročník  ve školním roce  2007/2008 
1)  Humanitní předměty  
       Německý jazyk                    Němčina. Maturitní témata (H. Navrátilová, edice Maturita) 
  Odborná němčina pro SPŠ se stavebním zaměřením (Dorčáková,  
  Sedláčková, 1996 Kopp) 
 Německý jazyk 2 Schritte international (kol. autorů, Hueber) 
  Deutschsprachige Länder   (H.Justová, Fragment) 
  Wir wiederholen fürs Abitur   (H.Justová, Fragment) 
       Anglický jazyk                    Talking points (J. Fauly, Oxford)  
  Oxford Praktice Grammar (Oxford) 
  Anglický jazyk 2 New Headway (L. Soars, J. Soars, Oxford) 
  Ruský jazyk Raduga. Ruština pro střední a jazykové školy (Jelínek, S. a kol., Fraus) 
      Český jazyk a literatura Český jazyk – přehled středoškolského učiva (edice Maturita) 
  Čeština na dlani (A. Bauer) 
  Čítanka 4 (edice Maturita) 
  Český jazyk pro 4. ročník SOŠ (M. Čechová) 
  Přehled české literatury 20. století (V. Prokop) 
  Čítanka k přehledu české literatury 20. století (V. Prokop) 
  Přehled světové literatury 20. století (V. Prokop) 
  Čítanka k přehledu světové literatury 20. století (V. Prokop) 
       Občanská nauka Filozofie pro střední školy   (T.Měšťánek, 1996 Trizonia) 
2)  Přírodovědné předměty 
        Matematika Matematika pro SOŠ a studijní obory SOU  5.část (Kolouchová, Řepová, 

Šobr, Prometheus 1997) 
Posloupnosti a finanční matematika pro SOŠ (O.Odvárko, Prometheus, 
2002) 

  Sbírka úloh z matematiky 1.a 2. část  pro SOŠ a studij. obory  SOU  
  (F.Jirásek, Prometheus 2003, 1996) 
3)  Odborné předměty  
       Stavebnictví Pozemní stavitelství pro 4.ročník SPŠS   (Hájek, 2001 Sobotáles) 
  Inženýrské stavby pro 4. ročník SPŠS (Buzková, 2002 SPŠS Brno) 
  Projektování rekonstrukcí a modernizací (Vlček, 1993 SPŠS Brno) 
  Konstrukce pozemních staveb - poruchy, údržba, rekonstrukce 1. a 2. díl 

(Kos, 1993 VUT Brno) 
  Konstrukční cvičení III z pozemního stavitelství pro 4. ročník (Rambousek, 

1988 SNTL) 
  Technické kreslení podle ČSN a mezinárodních norem II (Toman, 1995  
  Montanex Ostrava) 
  Čítanka výkresů ve stavebnictví   (Doseděl, 1999 Sobotáles) 
  Statické a konstrukční tabulky I a II (Červenka 2000 SPŠS Praha)  
  Ekonomika a management pro 4. ročník SPŠS (Hačkajlová, 2001  
  Sobotáles)  
  Betonové konstrukce II. (Červenka, 1999 Sobotáles) 
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  Přestavby budov pro 3.roč. SOU  (Kárník, 1998 Sobotáles) 
  Inženýrské stavby pro SPŠ stavební (Informatorium) 
 

Technická zařízení budov   Vytápění pro střední školy se studijním oborem TZB (Štěchovský,     
Sobotáles 2005)   
TZB Ústřední vytápění 1 (Cihlář, Gebauer, Počinková, VUT Brno 1998) 
Vzduchotechnika (Maurer, SNTL) 
Laboratorní cvičení (Maurer, Pelikán, Šejnoha, Štěchovský, SNTL 1983) 
Konstrukční cvičení (Štěchovský, Nosek, SNTL) 
Vzduchotechnika v příkladech (Hirš, Gebauer, VUT Brno 2006) 
Zdravotní technika pro kombinované studium (Čupr, Bartošová, Počinková,  
Vrána, VUT Brno 2002)   
Ekonomika pro střední školy (Vilém Kunz, MIRAGO, 2001) 
Instalace vody a kanalizace III(Adámek, Jurečka, Informatorium 2006)   

4) Technické lyceum   
 Fyzika Fyzika pro gymnázia – Optika (O. Lepil, P. Šedivý, Prométheus) 
  Fyzika pro gymnázia – Fyzika mikrosvěta ( I. Štoll, J. Mikulčák, 

Prométheus) 
  Fyzika pro gymnázia – Speciální teorie relativity (K. Bartuška, Prométheus) 
  Fyzika pro gymnázia – Astrofyzika (M. Macháček, Prométheus)   
 Matematika Diferenciální a integrální počet (D. Hrubý, J. Kubát) 
  Analytická geometrie (M. Kočandrle, L. Boček) 
 
Pomůcky pro všechny obory: 

− kalkulátor s funkcemi 
− trojúhelník 45o  s úhloměrem, trojúhelník 60o  a odvěsna cca 30 cm 
− rýsovací prkno A2 
− ostatní po konzultaci s vyučujícími jednotlivých předmětů 

 

12. Výchovné poradenství na škole 
Hlavní náplní práce výchovného poradce na naší škole je poskytování poradenské péče žákům při řešení jejich 
osobních i studijních problémů a pomoc při profesní orientaci. Konkrétními úkoly pak jsou spolupráce 
s pedagogicko-psychologickou poradnou při vyhledávání a diagnostikování žáků se specifickými poruchami 
učení a následná práce s nimi, prevence a řešení problémů školní neúspěšnosti , spolupráce s rodiči v oblasti 
informovanosti i individuální poradenské a konzultační činnosti, přičemž je vždy zachována bezpodmínečná 
důvěrnost všech informací.  
Žáci prvního ročníku i jejich rodiče jsou vždy seznámeni s náplní práce výchovného poradce a s jeho 
konzultačními hodinami a jsou jim vysvětleny možné problémy, které se mohou vyskytnout v souvislosti se 
začátkem studia na střední škole – adaptace na nový kolektiv a systém výuky, nutnost každodenní domácí 
přípravy, styly učení a jak se učit. 
Od třetího ročníku se hlavním obsahem práce výchovného poradenství stává pomoc při profesní orientaci žáků. 
Žáci třetího ročníku jsou seznámeni se všemi možnostmi pomaturitního studia, jak a kdy se pro další studium 
rozhodnout a co je potřeba při tomto rozhodování zvážit. Ve čtvrtém ročníku následuje konkrétní vysvětlení o 
podávání přihlášek na vysoké a vyšší odborné školy. Před ukončením studia probíhá beseda na téma „ Vstup 
absolventů na trh práce“, kde se mluví o tématech Jak a kde hledat zaměstnání, jak se připravit na první pohovor 
se zaměstnavatelem a průběh pohovoru. 
Z hlediska dalšího uplatnění našich absolventů výchovný poradce spolupracuje s Úřadem práce a s jeho 
informačním a poradenským střediskem. Ve spolupráci s Úřadem práce byla také zabezpečena účast naší školy 
na tzv. burzách škol, které slouží žákům 9.tříd a jejich rodičům k seznámení se strukturou studijních oborů 
středních škol pro školní rok 2008/09. 
V letošním školním roce se naše škola zúčastnila následujích burz škol: 
Valašské Klobouky  24. 10.2007 
Uherské Hradiště  13. a 14. 11 2007 
Přerov    19. a 20. 11.2007 
Kroměříž   9. a 10. 11.2007 
Nový Jičín   31.10. a 1. 11.2007 
Zlín     15. a 16. 11.2007 
Vsetín    6. a 7. 11.2007  
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Závěrem bych chtěla poděkovat za spolupráci všem svým kolegům, hlavně třídním učitelům a metodikovi školní 
prevence. Všem žákům i rodičům pak děkuji za důvěru, s níž se na mě při řešení svých problémů obracejí. 
 
PaedDr. Drahomíra Hegarová, výchovný poradce 
 

13. Školní preventivní program 
V rámci dlouhodobé strategie prevence sociálně patologických jevů byl ve školním roce 2007/2008 realizován 
program primární prevence těchto jevů u žáků, který byl zaměřen 
na předcházení zejména následujícím rizikovým jevům v chování žáků: 
záškoláctví, šikana, rasismus, xenofobie, vandalismus, kriminalita, delikvence, užívání návykových látek (tabák, 
alkohol, omamné a psychotropní látky), onemocnění HIV/AIDS a dalšími infekčními nemocemi souvisejícími 
s užíváním návykových látek, závislost na politickém a náboženském extremismu, netolismus (virtuální drogy)  
a patologické hráčství (gambling)  
rozpoznání a zajišťování včasné intervence, zejména v případech: 
domácího násilí, týrání a zneužívání dětí včetně komerčního sexuálního zneužívání, ohrožování mravní výchovy 
mládeže, poruch příjmu potravy (mentální bulimie a anorexie) 
Program zahrnuje témata začleněná do vyučování některým předmětům (občanská nauka, biologie, chemie, 
dějepis, český jazyk a literatura, tělesná výchova, ekonomika, architektura a urbanismus). Preventivní prvky jsou 
obsaženy i v mimoškolních aktivitách (sportovní soutěže a kurzy, zájezdy, odborné exkurze) s důrazem na 
výchovu ke zdravému způsobu života a racionálnímu využívání volného času. Kromě toho jsou organizovány 
přednášky, besedy a filmy pro žáky (Nejlepší droga je sport, Sociálně nežádoucí jevy, Alkohol a cigarety jsou 
také drogy, Narozen na droze, Nemoc a zdraví Nin tsun do – sebeobrana, Prevence pohlavně přenosných 
nemocí, Prevence HIV/AIDS). Pedagogové se vzdělávají v oblasti primární prevence formou školení, přednášek 
a seminářů i komplexního specializačního studia. 
Do primární preventivní činnosti je zapojen svým pedagogickým působením na studenty každý učitel nebo 
vychovatel. Nezastupitelná je úloha třídních učitelů ve vzájemné spolupráci se školním metodikem prevence, 
výchovnou poradkyní a ostatními pedagogy. Žáci a rodiče mají k dispozici poradenskou pomoc při konzultacích 
přímo ve škole, kde dostávají informace o další odborné péči na specializovaných pracovištích. 
 
Mgr.Čeněk Polách 
Metodik prevence SPJ  

14. Předmět PRAXE školní rok 2007 - 2008 
V hodinách předmětu praxe se žáci učí základním řemeslným dovednostem. Při vyučování je kladen důraz na 
organizaci a řízení práce, kvalitu a ekonomiku prováděných úkonů a na dodržování bezpečnosti práce při výrobě 
a na stavbách se zaměřením na práce HSV a PSV.  
Každý žák oboru Stavební obnova, Pozemní stavitelství a Technická zařízení budov absolvuje během školního 
roku 14 dní souvislou odbornou praxi ve výrobních, montážních a projekčních firmách. 
 
Žáci 1. ročníku vykonávají souvislou odbornou praxi (SOP) ve dnech 19. 5. – 30. 5. 2008 ve stavebních  
a montážních firmách v Zlínském, Olomouckém a Moravskoslezském kraji. Žáci 2. ročníku vykonali SOP  
ve dnech 24. 9. - 5. 10. 2007 také v již uvedeních krajích.  
Žáci 3 a 4 ročníku vykonali SOP po jednotlivých třídách během školního roku v předem určených termínech. 
Žáci 3 a 4 ročníků vykonávají SOP ve stavebních firmách jako asistenti mistra, stavbyvedoucího, stavební dozor, 
rozpočtové práce a pod. V projekčních firmách naši žáci získávají zkušenosti při tvorbě projektové 
dokumentace. Získané zkušenosti a znalosti naši žáci uplatňují nejen při vykonávaní SOP, ale i při různých 
soutěžích, malých opravách a rekonstrukcích naší školy.  
 
V rámci předmětu PRAXE se naši žáci významnou měrou podíleli při rekonstrukcích a různých opravách 
v objektech školy. Žáci se také podíleli na montáží nových prvků a učebních pomůcek ve třídách a školních 
dílnách.  
 
Pro třídu O 3 byla zajištěna souvislá odborná praxe se záměrem o vypracování zjednodušené projektové 
dokumentace pro Městský úřad Rožnov pod Radhoštěm a Bytový podnik města Nový Jičín. Jednalo se  
o zaměření stávajícího stavebního stavu budov a zhotovení projektové dokumentace včetně provedení  
do elektronické podoby a fotodokumentace. Jednalo se o vícepodlažní objekty včetně sklepních a půdních 
prostor.  
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Je třeba zvlášť poděkovat studentům třídy O 3, kteří se této akce zúčastnili a učitelům Ing. Pavla Nováková  
a Ing. Josef Vémola, kteří je vedli po odborné stránce.  
 
Chtěl bych touto formou poděkovat všem firmám za jejich materiální a technickou pomoc, kterou bezplatně 
poskytli naši škole do výuky předmětu PRAXE. 
 
Štefan Mikeš 
vedoucí dílen a praxe 
 

15. Soutěže ve škole 
13. ročník soutěže operátora kalkulátoru 
Dne 27. 2. 2008 proběhl na naší škole již 13. ročník soutěže operátora kalkulátoru. Zúčastnilo se celkem 102 
soutěžících ve dvou kategoriích. V I. kategorii (1. a 2. ročník) to bylo 53 soutěžících a ve II. kategorii (3. a 4. 
ročník) 49 soutěžících. V obou kategoriích řešili studenti 10 velmi náročných úloh numerické matematiky  
v maximálním čase 60 minut, přičemž úkolem soutěžících bylo vyřešit dané úlohy s co největší přesností. 
O pořadí rozhodoval dosažený počet bodů a doba řešení.  
Tři nejúspěšnější soutěžící v každé kategorii získali věcné ceny věnované Nadačním fondem SPŠS. Navíc jim 
účast v soutěži budou připomínat diplomy a keramické plakety, jejichž autorkou je p. Jana Masaříková, 
vychovatelka Domova mládeže při naší škole. 
 
V I. kategorii (1. a 2. ročník) se nejlépe umístili: 
Pořadí Příjmení Jméno Třída Počet bodů Čas Typ kalkulátoru 
1. Maňáková  Kateřina T2 570 41:28 Casio fx-350ES 
2. Navrátilová  Barbora T2 550 42:45 Casio FX-82MS 
3. Sidon  Antonín S2 480 42:02 Sharp EL-W 531H 
4. Vrána  Adam S1 450 56:30 Sharp EL-W531H 
5. Hejl  Martin O2 420 34:05 Fx-991ES 
 
Maximální počet bodů v této kategorii byl 690. 
 
Ve II. kategorii (3. a 4. ročník) se nejlépe umístili: 
Pořadí Příjmení Jméno Třída Počet bodů Čas Typ kalkulátoru 
1. Talaš Radim L4 370 51:23 Casio fx-82ES 
2. Král Petr S3 370 58:08 Casio fx-82 MS 
3. Blaha Miroslav L3 360 49:20 Casio fx-350ES 
4. Sudolský Filip S4 360 55:15 Casio fx-350 MS 
5. Zedníčková Marie S4 320 54:35 Casio fx-350 TL 
 
Maximální počet bodů v této kategorii byl 800. 
 
Nejúspěšnější třídy v I. kategorii (podle součtu bodů): 
Pořadí Třída Celkem bodů Počet účastníků 
1. T2 6370 26 
2. S1 2490 10 
3. O2 1320 5 
 
Nejúspěšnější třídy ve II. kategorii (podle součtu bodů): 
Pořadí Třída Celkem bodů Počet účastníků 
1. L3 1910 11 
2. S4 1790 13 
3. O3 1600 10 
 
Dosažené výsledky dokládají tradičně vysokou náročnost soutěže. O to více si ceníme vysokého počtu účastníků, 
zejména ve třídě T2, kde se soutěže zúčastnilo 26 žáků. Navíc má soutěž své věrné příznivce, kteří se jí 
zúčastňují každoročně. Všem účastníkům děkujeme a těšíme se na ně v dalších ročnících. 
 
Mgr. Jana Sadílková 
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STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA STAVEBNÍ 
NADAČNÍ FOND STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÉ ŠKOLY 

STAVEBNÍ VALAŠKÉ MEZIŘÍČÍ 
 

 
 

 
u d ě l u j e 

DD II PP LL OO MM  
 

R a d i m u  T a l a š o v i 
studentu třídy L4 

 

za 1. místo 
ve 13. ročníku soutěže operátora kalkulátoru 

kategorie 3. – 4. ročník 
 

Ve Valašském Meziříčí 19. května 2008 
 

 
 

 
 Ing. Josef Vémola     Ing. Pavel Dittel 
předseda správní rady Nadačního fondu SPŠS ředitel SPŠS 
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Matematické soutěže na naší škole ve školním roce 2007/2008 
Celostátní matematická soutěž žáků SOŠ 
Celostátní kolo 16. ročníku matematické soutěže žáků středních odborných škol se uskutečnilo 28. března 2008 
v jednom z mnoha soutěžních středisek na Obchodní akademii ve Valašském Meziříčí. Ve všech kategoriích naší 
školu reprezentovalo 8 žáků, z nichž úspěšnými řešiteli byli:  
Tomáš Žlebek  L1 
Pavla Vodová  L2 
Lucie Chromčáková L4 
Gratulujeme.  
 
Mgr. Alena Lyčková 
 
Středoškolská odborná činnost 
Podobně jako v minulých letech se i v tomto školním roce zapojili studenti naší školy do soutěže SOČ 
(Středoškolská odborná činnost). Ve školním kole se přišlo pochlubit výsledky své práce 14 žáků. Ti přišli před 
odbornou komisi obhajovat 7 prací přihlášených do 5 soutěžních oborů. Potěšující je skutečnost, že v porovnání 
s minulými ročníky SOČky se naši studenti pustili do jak technicky tak i humanitně zaměřených témat. Postup 
ze školního do okresního kola si zajistilo 5 prací. 
SPŠ stavební je již tradičním organizátorem okresního kola této soutěže, a tak se na její půdě i v letošním roce 
v polovině dubna sešly práce z nejrůznějších oborů. Jejich množství a rozmanitost si vynutily rozdělení a 
obhajobu před členy dvou odborných komisí. Konkurence v okresním kole soutěže byla velká, přesto si naši 
studenti vedli velmi dobře a velká část z nich postoupila do vyššího kola soutěže.  
Naši školu tak v krajském kole pořádaném v Uherském Brodě zastupovalo 5 prací ve 4 soutěžních oborech. 
Úspěchem bylo bezesporu obsazení 2. příčky ve dvou soutěžních oborech: V oboru č. 11. stavebnictví, 
architektura a design interiérů (práce autorského týmu Pavel Vacek, Michal Kučera a Radek Hladký s názvem 
Můj rodinný dům Valášek – 2008) a v oboru č. 12. tvorba učebních pomůcek, didaktická technologie (práce 
Adama Saňáka Jana Vyhnánka s titulem Energetická úspora oběhových čerpadel). První z prací dokonce 
postoupila do celostátního kola soutěže. Kromě našich žáků se do krajského kola soutěže zapojili i vyučující 
(Ing. Petr Kosíka a Ing. Jaromír Žurek) v roli porotců hodnotících komisí. V porotě celostátního kola pořádaného 
ve Varnsdorfu měla naše škola zastoupení prostřednictvím Ing. Evy Koňaříkové. 
Ani v celostátním kole se naši studenti v konkurenci ostatních soutěžících neztratili. Výbornou obhajobou 
Michala Kučery a Radka Hladkého si soutěžní práce Můj rodinný dům-Valášek 2008 zajistila 3.místo z 12  
a umístila se před vítězi z krajského kola. 
Žákům gratulujeme a děkujeme za výbornou reprezentaci naší školy. 
 
 Mgr. Jiří Drozd 
 
Slavné vily Zlínského kraje – region Valašské Meziříčí 
Ve spolupráci s uměleckou agenturou Foibos Praha a.s., Městem Valašské Meziříčí, stavební firmou Alpine a.s.  
a Svazem výrobců vlnitých lepenek ČR byla na naší  škole vyhlášená soutěž o nejlepší model vybraných 
slavných vil v regionu Valašské Meziříčí.    
Soutěž probíhala ve dnech 5. 11. – 5. 12. 2007 , zúčastnilo se ji 37  žáků ze šesti tříd naší školy. Soutěž 
organizačně zajistil Ing.arch.Vladimír Kalivoda a Ing.Jaroslav Gebauer.  
Byly zpracovány tyto modely  slavných vil v regionu Valašské Meziříčí: 
 
1. třída L2     Objekt -  Vlastní dům Josefa Místeckého 
      Králová 63/ 592 - Arch.J.Místecký, 1926-1928 

Holzerová Petra 
 Jestřábová Lucie 
 Rumanová Jana 

Vodová Pavla 
Kopecká Marcela 

 
2. třída O2    Objekt -  Vlastní dům Josefa Místeckého 
      Králová 63/ 592 - Arch.J.Místecký, 1926-1928 
 Foltýn David 
 Hejl Martin 
 Pustějovský Petr 
 Vaněk Jakub 
 Machálek Jakub 
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 Janda Martin 
 Majer Jakub 
 
3. třída S3     Objekt - Vila Boženy Tomanové (Botanika) 

Husova 6/542- Arch.Jaroslav Stockar Bernkopf, 1925- 
1926 

Surovec Martin 
 Hobor Jan 
 Žemlová Eva 
 
 
 
4. třída S2     Objekt - Vila Boženy Tomanové (Botanika) 

Husova 6/542- Arch.Jaroslav Stockar Bernkopf,  
1925- 1926 

Mikundová Lenka 
 Němečková Eva 
 
5. třída S2     Objekt - Vila Boženy Tomanové (Botanika) 

Husova 6/542- Arch.Jaroslav Stockar Bernkopf, 1925- 
1926 

Gebhart Tomáš 
 
6. třída O3    Objekt - Rodinný dům Kupkových,  

Kupkova  20/740  
     Arch.Bohumír Kupka, 1933 

Špalková Martina 
 Filipova Veronika 
 Janíčková Bronislava 
 Kovářová An 
 
7. třída S2     Objekt - Rodinný dům Kupkových,  

Kupkova  20/740  
     Arch.Bohumír Kupka, 1933 

Rovnaník Tomáš 
 Foltýn Kryštof 
 Vilém Jakub 
 Červenka Jakub 
 
8. třída O3    Objekt - Vlastní rodinný dům Josefa Místeckého 
      Poličná 150 - Arch.J.Místecký 
 Otopalová Veronika 
 Marková Klára 
 
9. třída S1     Objekt -  Vila Malá Lhota  

Ing.Arch,Vladimír Kalivoda 
Stehlíková Barbora 

  Vrána Adam 
Vlček Radovan 
Veverka Jiří 
Kabrhelová Eliška 
Srkala Tomáš 
Satinský Radek 
Dohnal Ignác 
Šafránková Kristýna   

 
Výsledkem usilovné práce všech zúčastněných studentů, kteří pracovali na modelech v době osobního volna a po 
večerech, byly velmi zdařilé modely, které komise náročně posuzovala a zároveň vysoce hodnotila. 
Z devíti zpracovaných modelů našich studentů vybrala komise tři modely, které byly oceněny peněžními 
poukázkami, věnovanými sponzory soutěže – Městem Valašské Meziříčí a firmou Alpine.  
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1. místo bylo uděleno třídě S1    Objekt -  Vila Malá Lhota  
Ing.Arch,Vladimír Kalivoda 

Zpracovatelská skupina :     Stehlíková Barbora, Vrána Adam, Vlček Radovan, 
Veverka Jiří, Kabrhelová Eliška, Srkala Tomáš,  
Satinský Radek, Dohnal Ignác, Šafránková Kristýna  

obdržela peněžní poukázku ve výši 4.000,- Kč. 
 

2. místo bylo uděleno třídě S2    Objekt -Rodinný dům Kupkových,  
Kupkova  20/740  

     Arch.Bohumír Kupka, 1933 
Zpracovatelská skupina :     Rovnaník Tomáš, Foltýn Kryštof, Vilém Jakub, 
      Červenka Jakub 
obdržela přeněžní poukázku ve výši 3.000,- Kč. 
 
3. místo bylo uděleno třídě S1   Objekt - Vila Boženy Tomanové  

Husova 6/542  
Arch.Jaroslav Stockar Bernkopf, 1925- 1926 

Zpracovatel:      Gebhart Tomáš 
obdržel peněžní poukázku ve výši 2.000,- Kč 
 
Nejlepší modely z každého objektu se staly součásti výstavy a prezentace publikace „Slavné vily Zlínského 
kraje“, která se uskutečnila pod záštitou hejtmana Zlínského kraje Libora Lukáše a primátorky statutárního města 
Zlín Ireny Ondrové ve dnech 7. 5. – 11. 7. 2008 v Kulturním institutu Zlín a ve dnech 17. 7. – 10. 9. 2008 
v galerii Sýpka ve Valašském Meziříčí pod záštitou starosty města Jiřího Částečky.. 
Patronát nad celým projektem Slavné vily Čech, Moravy a Slezska převzala manželka presidenta republiky Livia 
Klausová. 
Za dosažený úspěch a velmi dobrou reprezentaci naší školy patří poděkování všem zúčastněným studentům  
a sponzorům soutěže. 
 
Ing. Jaroslav Gebauer 
 

Přehled sportovních akcí ve školním roce 2007/2008 
Termíny Pořadatel  Název akce Sportovní odvětví Počet žáků Umístění 
26. 9. 2007 ISŠ VM Okrsek Kopaná 16 1. 
5. 10. 2007 ISŠ VM Okres Kopaná 15 1. 
17. 10. 2007 SPŠS VM Okrsek d Košíková 10 2. 
18. 10. 2007 SPŠS VM Okrsek ch Košíková 12 2. 
1. 10. 2007 Uh.Brod kraj.kolo Kopaná 14 3. 
7. 11. 2007 SPŠS VM Okres  d  Košíková 10 2. 
8. 11. 2007 SPŠS VM Okres ch Košíková 12 2. 
20. 11. 2007 G VM  Okrsek d Volejbal 10 4. 
22. 11. 2007 G VM Okrsek ch Volejbal 12 1. 
27. 11. 2007 G VM Okres ch. Volejbal 12 1. 
11. 12. 2007 DDM VM kraj. kolo Házená 14 2. 

13.  12. 2007 G VM kraj. kolo Volejbal 12 2. 

6. - 12. 1. 2008 SPŠS VM LVK Hor.Bečva 49  

16. 1. 2008 OA VM okrsek ch Florbal 12 5. 

17. - 23. 2. 2008 SPSŠ VM LVK Hor.Bečva 53  

16. 4. 2008 SPŠS VM Okrsek ch Hal. kopaná 10 4. 

6. - 15. 6. 2008 SPŠS VM            TSK Itálie 55  
16.-20.6.2008 SPŠS VM TSK Orava 41  
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Soutěže a přehlídky – počty zúčastněných žáků ve školním roce 2007/2008 
 Počty účastníků : 
Název soutěže, přehlídky Školní kolo Okresní kolo Oblastní kolo Ústřední kolo 
Literární soutěž „Mládí kraje“ 6 - 3 - 
Literární soutěž O cenu Filipa Venclíka 7 - - 1 
Konverzační soutěž v NEJ 5 2 - - 
Olympiáda v anglickém jazyce 48 - - - 
Celostátní matematická soutěž - - - 8 
Soutěž operátora kalkulátoru 102 - - - 
Středoškolské hry - 131 40 - 
SOČ 14 9 9 3 
 VELUX- Rodinný domek s obytným 
podkrovím 

4 - - 4 

Soutěž AMAVET - - 4 - 
STAVOKS  Vědecko-odborná konference 
studentů SŠ 

- - - 14 

Zlínská CO2 liga - - 4 - 
SCHIEDEL - - - 1 
GRUNDFOS - - - 11 
ENERSOL - - 3 - 
Modely z vlnité lepenky -Slavné vily 
Zlínského kraje 

41 - - - 

Náchodská Prima sezóna - 41 22 7 
Česká panenka - - - 9 
Český videosalon 2008 - - - 1 
Krásy našeho kraje 8 - - 1 
 
Česká panenka – 1 žákyně získala 1. místo a 3 žáci 3. místo 
SOČ – 1 práce (3 žáci) 3. místo v celostátním kole 
Grundfos – 1 práce (2 žáci)  1. místo, 1 práce (2 žáci) 2. místo, 1 práce (2 žáci) 3. místo 
Zlínská CO2 liga – 4 žáci 1. místo krajské kolo 
Literární soutěž O cenu Filipa Venclíka – 1 žák 2. místo, 1 žák 3. místo ve Zlínském kraji 
 

16. Spolupráce školy a dalších subjektů, včetně mezinárodní spolupráce  
V průběhu školního roku 2007/2008 byla navázána spolupráce s vysokými školami: 
VUT Brno, stavební fakulta.  
- v rámci této spolupráce se pokračovala jednání o zřízení pobočky VUT fakulty    
  stavební při SPŠ stavební, a to formou bakalářského studia - od školního roku 2008-2009  
- byla pořádána beseda pro uchazeče o studium na VŠ 
- 1 ped.pracovník se zúčastnil jako člen zkušební komise státních závěrečných zkoušek 
- 1 ped.pracovník z Fakulty stavební se zúčastnil jako odborník z vysoké školy maturitních  
   zkoušek na naší škole 
- 14 žáků školy se aktivně zúčastnilo „Studentské vědecké odborné konferenci studentů SŠ“,  
   10 žáků se svou kolektivní prací v soutěži obsadilo 2. místo. 
 
V roce 2008 byly podány návrhy projektu ESF – OPRLZ – žádost o finanční podporu – grant Evropské unie. 
 
Investiční projekty 
Název projektu: „Vestavba informačního centra, jazykových učeben a výtvarného atelieru do  

   půdního prostoru budovy SPŠ stavební Valašské Meziříčí“. 
Název projektu: „Modernizace – nástavba školních dílen oboru Pozemní stavitelství“ 
Název projektu: „Modernizace a přístavba dílen SPŠ stavební - pracoviště SOU na ul. Vrbenská, Valašské  

Meziříčí“ 
 
Partnerem projektů se stal odbor školství KÚ Zlín. 
Ing. Miroslav Maňas 
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17. Mimořádné aktivity pedagogů a studentů 
Mimořádné pedagogické aktivity učitelů (včetně publikační činnosti). 

- 1 ped. pracovník – člen komise MěÚ pro městskou památkovou zónu   
- 1 ped. pracovník – člen celostátní hodnotitelské komise SOČ 
- 4 ped. pracovníci – zapojeni do programu Comenius 
- 1 ped. pracovník – člen dozorčí rady Studijní nadace CS CABOT Valašské Meziříčí 
- 1 ped. pracovník – předseda Školské rady SPŠ stavební Valašské Meziříčí 
- 1 ped. pracovník – člen zkušební komise státních závěrečných zkoušek na VUT Brno – fakultě 

stavební 
- 1 ped. pracovník – publikační činnost – aktuální průběžné tiskové zprávy do deníků  

  MF Dnes, Naše Valašské, Zpravodaj Města Valašské Meziříčí, Obelisk a        
  zpravodajství do České televize, regionální televize a rozhlasu 

 
- 1 ped. pracovník – člen komise MěÚ pro městskou památkovou zónu 
- 1 ped. pracovník – člen celostátní hodnotitelské komise SOČ 
- 4 ped. pracovníci – zapojeni do programu Comenius 
- 1 ped. pracovník – člen dozorčí rady Studijní nadace CS CABOT Valašské Meziříčí 
- 1 ped. pracovník – předseda Školské rady SPŠ stavební Valašské Meziříčí 
- 1 ped. pracovník – člen zkušební komise státních závěrečných zkoušek na VUT Brno           
          – fakultě stavební 
- 1 ped. pracovník – publikační činnost – aktuální průběžné tiskové zprávy do deníků  

MF Dnes, Naše Valašské, Zpravodaj Města Valašské Meziříčí, Obelisk a 
zpravodajství do České televize, regionální televize a rozhlasu 

 
Významné mimoškolní aktivity žáků. 
1 žák – mimořádné sportovní úspěchy reprezentace ČR ve sportovní střelbě v kategorii juniorů 
1 žák – 2. místo v seriálu ME v automobilových soutěžích do vrchu 
2 žáci – účast v celostátním kole Matematické olympiády 
3 žáci – 3.místo v celostátním kole soutěže SOČ v kategorii Architektura, stavebnictví a design 
3 žáci – účast v celostátním kole soutěže firmy VELUX 
9 žáků – přední umístění v celostátním kole soutěže firmy Grundfos 
7 žáků – přední umístění v celostátním kole soutěže „Česká panenka“ 
6 žáků – přední umístění v celostátním kole soutěže „Náchodská Prima sezóna“ 

 
Ing. Miroslav Maňas 
 

18. Poděkování žákům za mimořádné úspěchy 
Poděkování žákům za mimořádné úspěchy 
Dne 24. 6. 2008 pozvali zástupci vedení školy a členové správní rady Nadačního fondu 28 našich žáků na malé 
posezení s občerstvením, aby jim poděkovali za mimořádné úspěchy ve školních soutěžích a mimoškolní 
aktivitě, kterých dosáhli ve školním roce 2007/2008.  
Ředitel školy Ing. Pavel Dittel všem žákům osobně poděkoval za vzornou reprezentaci školy a popřál hodně 
úspěchů v jejich další činnosti.  
 
Poděkování a ocenění obdrželi: 

1.ročník 
1) Tomáš Žlebek (L 1) 

- za účast v celostátním kole Matematické olympiády 
 
2.ročník 

2-5) Kateřina Maňáková, Jaroslav Straka, Lukáš Fridrich, František Michalík (T 2) 
- za 4. místo v celostátním festivalu studentské tvořivosti „Náchodská Prima sezóna“ –  
v kategorii „Objekt“ 
 

6-7) Jakub Červenka, Antonín Sidon (S 2) 
- za účast v krajském kole soutěže SOČ 
- navíc Antonín Sidon - za účast v celostátním festivalu studentské tvořivosti „Náchodská Prima    
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  sezóna“ – v kategorii „Objekt“ 
- navíc Antonín Sidon - za 2.místo v celostátní soutěži „Česká panenka“ v kategorii „Marioneta“  
  a 3.místo v kategorii „Téma roku“ 
     

8) Pavla Vodová (L 2) 
- za účast v celostátním kole Matematické olympiády 
 

9) Eliška Kristová (L 2) 
- za 3.místo v celostátní soutěži „Česká panenka“ v kategorii „Panenka na hraní“ 
 

10) Martin Hejl (O 2) 
- za účast v celostátním festivalu studentské tvořivosti „Náchodská Prima sezóna“ – v kategorii „Film“ 
 
3.ročník 

11) Diana Orsáková (O 3) 
- za 2.místo v celostátní soutěži „Česká panenka“ v kategorii „Panenka na hraní“ 
 

12) Věra Fojtíková (O 3) 
- za 3.místo v celostátní soutěži „Česká panenka“ v kategorii „Panenka na hraní“ 
 

13) Martina Špalková (O 3) 
- za 4.místo v celostátní soutěži „Česká panenka“ v kategorii „Panenka na hraní“ 
 

14) Miroslav Jakeš (S 3) 
- za 2.místo v seriálu ME – automobilové závody do vrchu 
 

15-18) Jiří Bury, Stanislav Fojtů, Petr Lambor, David Spurný (T 3) 
- za 1. místo v krajském kole soutěže „Zlínská CO2 liga“ 
 

19-20) Václav Martinec, David Střítežský (T 3) 
- za účast v krajském kole soutěže „Enersol“ 
 

21-28) Jiří Pavela, Jakub Olivík, Vojtěch Urban, Jakub Holčák, Jan Škarka, David Vašina,  Martin Kubáč, 
Tomáš Sucháček (T 3) 
- za umístění v 5 nejlepších pracech v celostátním kole soutěže „Grundfos“ 
 

Dále byli oceněni žáci – absolventi 4.ročníku, kteří se vyhodnocení nemohli zúčastnit, ale rovněž jim náleží 
poděkování za vzornou reprezentaci školy. 

 
4.ročník 

1) Pavlína Buchtová (L 4) 
- za 1.místo v celostátní soutěži „Česká panenka“ v kategorii „Téma roku - scénka“ a 3.místo  
  v kategorii „Experimentální“ 
 

2) Jiřina Kachtíková (L 4) 
- za 3.místo v celostátní soutěži „Česká panenka“ v kategorii „Téma roku“ 
 

3) Michal Kučera (O 4)           
- za vzornou reprezentaci školy – 3.místo v celostátním kole soutěže SOČ 
 

4) Pavel Vacek (O 4)           
- za vzornou reprezentaci školy – 3.místo v celostátním kole soutěže SOČ a za účast v celostátním kole    
  soutěže VELUX 

 
5-6) Eva Posseltová, Veronika Svobodová (O 4)       

- za účast v celostátním kole soutěže VELUX 
 
7) Aleš Wojnar (S 4) 

- za 2.místo ve výtvarné soutěži „Krásy našeho kraje“ 
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8) David Malúšek (T 4)           
- za mimořádné sportovní úspěchy reprezentace ČR ve sportovní střelbě v kategorii juniorů  
 

9) Radek Hladký (T 4)           
- za vzornou reprezentaci školy – 3.místo v celostátním kole soutěže SOČ 

 
10-11) Adam Saňák, Jan Vyhnánek (T 4)         

- za 2.místo v krajském kole soutěže SOČ 
 
12) Jakub Střílka (T 4)         

- za účast v krajském kole soutěže SOČ 
 

13) Roman Zezulka (T 4)         
- za účast v soutěži firmy Grundfos 

 
Vedení školy a všichni pedagogičtí pracovníci školy si velmi váží těchto úspěchů našich žáků a děkují jim za 
vzornou reprezentaci školy. 
Náklady na zajištění akce poskytl Nadační fond školy. 

 
Ing. Miroslav Maňas 

19. Příspěvky pedagogických pracovníků a studujících 
Mezinárodní projekt spolupráce škol skončil 
Na Střední průmyslové škole stavební skončil mezinárodní projekt spolupráce škol Prezent Past Future, 
realizovaný v rámci programu Comenius. Tohoto projektu se účastnili žáci a učitelé z Velké Británie, Norska, 
Slovenska a České republiky. 
První rok byla tématem projektu současnost. Společným výsledkem celoroční práce a společného setkání všech 
v anglickém městě Leeds byly čtyři panely s výtvarně ztvárněnými nejdůležitějšími symboly současnosti. Druhý 
rok byl věnován tématu historie a studenti v Norsku natáčeli krátké filmy z období druhé světové války / můžete 
je shlédnout na www.nordberg.cc/comenius07 /.  
Poslední projektové setkání žáků a učitelů se konalo ve dnech 14. – 18.dubna 2008 na Střední průmyslové škole 
stavební ve Valašském Meziříčí. Jelikož tématem tohoto projektového roku byla budoucnost, úkolem studentů 
bylo vyrobit z lepenky město budoucnosti. Již několik týdnů před setkáním studenti naší školy připravovali 
návrh budoucího města, při kterém se inspirovali Platonovým popisem zaniklého města Atlantida. Po příjezdu 
žáků a učitelů ze zahraničí pokračovala během celého týdne společná práce na modelu. Do práce se zapojili 
všichni, bez ohledu na to, že pro žáky i učitele zahraničních škol byla práce s lepenkou, nůžkami a lepidlem 
naprosto novou zkušeností. Po hodinách společné práce, kdy se spolu studenti museli dorozumět anglicky, 
dohodnou se na postupu práce a přizpůsobovat se i nápadům ostatních, vznikl lepenkový model města 
budoucnosti.  
Kromě práce na modelu se studentům podařila úspěšná prezentace celého tříletého projektu na Městském úřadě 
ve Valašském Meziříčí, sehráli volejbalové utkání, strávili společný večer při bowlingu a i v rozmarech jarního 
počasí navštívili Pustevny. Poslední večer jsme již jen se skupinou anglických studentů věnovali návštěvě 
hvězdárny. 
Jak se zahraničním studentům líbil pobyt ve Valašském Meziříčí a na půdě Střední průmyslové školy stavební, 
vyjádřili za všechny při svém odjezdu Angličané: „ Many thanks for the hospitality, the great programme and the 
fantastic opportunities in your schoul and area“. 
Cílem projektu bylo zlepšit znalosti studentů o ostatních evropských zemích, jejich kulturách, historii  
a současnosti a spolupracovat při tom se svými vrstevníky ze zahraničí. 
Podařilo se až moc: zůstávají krásné vzpomínky na celou náročnou, ale krásnou práci a otázka: To už je opravdu 
nikdy neuvidím? 
 
PaedDr.Drahomíra Hegarová 

 
Prezentace školy na stavebním veletrhu v Brně 
Škola navázala na loňskou úspěšnou prezentaci na Mezinárodním stavebním veletrhu v Brně a i v letošním 
školním roce se ve dnech 21. – 26.4.2008 úspěšně představila  na veletrhu formou samostatného výstavního 
stánku. 
Ve spolupráci s brněnskou stavební fakultou VUT Brno a městem Valašské Meziříčí jsme nabídli široké 
veřejnosti základní informace o možnosti studia, na nově otevírané pobočce stavební fakulty, ve Valašském 

http://www.nordberg.cc/comenius07 /
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Meziříčí. Jedná se o bakalářské studium stavebních oborů „Stavitelství“ a „Stavební inženýrství“. 
Hlavní pozornost byla věnována prezentaci studijních a učňovských oborů, které naše škola nabízí. Byla 
navázána řada kontaktů a spolupráce s významnými stavebními firmami, které se na stavebním veletrhu rovněž 
prezentovaly. Prezentace školy byla letos rozšířena o účast zástupců učňovského oboru tesař na celostátní 
soutěži, která proběhla v prostorách výstaviště. 
Třetí místo našich učňů ve velké konkurenci bylo velkým úspěchem. 
Nákladnou prezentační akci škola opět profinancovala ze sponzorských darů, které škole poskytli stavební 
podnikatelé a firmy z Valašského Meziříčí, se kterými škola dlouhodobě spolupracuje. 
Týden prezentace na stavebním veletrhu ukázal, že je o naší školu a nabízené studijní a učňovské obory velký 
zájem a že i nově otevíraná pobočka stavební fakulty ve Valašském Meziříčí bude přínosem pro zájemce  
o stavební obory z širokého regionu východní Moravy. 
 
Ing.Jaroslav Gebauer 
 
Významná návštěva z firmy Grundfos na TZB 
Dne 10.4.2008 navštívili naši školu významní hosté - generální ředitel firmy Grundfos Ing. et Ing. Petr Jelínek 
MBA společně s manažerem segmentu Ing. Ivo Šimkem a obchodním manažerem panem Andrejem Aridzisem. 
Účelem návštěvy bylo prohloubení spolupráce firmy GRUNDFOS a našeho oboru za účelem dalšího vzdělávání 
studentů TZB v čerpací technice. 
Firma Grundfos, která má hlavní sídlo v Dánsku, patří mezi největší výrobce čerpadel na světě. Hlavní závod 
měli naši studenti možnost před léty navštívit v rámci odborné exkurze. 
Pan generální ředitel během návštěvy naší školy vysoce hodnotil neobyčejné vybavení školy a laboratoří TZB  
a přístupu vyučujících k výuce odborných předmětů na škole. V rámci odborné diskuze s vyučujícími odborných 
předmětů a ředitelem školy Ing.Pavlem Dittelem také vyjádřil podporu aktivit vyučujících na poli vzdělávání 
v oboru TZB ze strany firmy Grundfos. Tato spolupráce s firmou Grundfos a podpora školy trvá již více než 
deset let, přičemž návštěva generálního ředitele firmy jen tuto spolupráci utvrdila.  
 
 Ing. Jiří Solař 
 
Literární soutěž o cenu Filipa Venclíka 
Střední škola technická hl. m. Prahy pod záštitou hlavního města Prahy a ve spolupráci s Českým rozhlasem  
a Nadačním fondem Filipa Venclíka vyhlásila ve školním roce 2007/2008 9. ročník literární soutěže na téma: 
„Láska není jen slovo“ 
Studentka čtvrtého ročníku třídy O4 EVA POSSELTOVÁ se této soutěže zúčastnila se svou povídkou. 
Byla pozvaná na slavnostní vyhlášení výsledků soutěže, které se uskutečnilo 28.dubna 2008 ve Švandově 
divadle v Praze na Smíchově. Program byl pro všechny účastníky opravdovým kulturním zážitkem  
a poděkováním za jejich upřímné literární snažení. 
  
Mgr. Nataša Podešvová vyučující CJL  
 

Když je člověk moc aktivní 
„Máte jedinečnou možnost podívat se do Anglie a Norska!“  
No nezní to lákavě? Jako odměna za pár obrázků a jeden vyplněný dotazník, koho by to nenadchlo? A tak 
nevinně to začalo…  
Ale ejhle, nic nebylo tak jednoduché, jak se na první pohled zdálo. Z pár obrázků bylo najednou focení, shánění 
informací, natáčení filmů a reportáží do novin. Ale co, nezačínejme hned od začátku tak pesimisticky.  
Po roce těžkého stíhání i nestíhání termínů se přece jenom pár z nás do Anglie podívalo. Celí natěšení na 
objevování nepoznaného, vrhli jsme se do autobusu. Po hodinách monotónního sezení přišla konečně změna! 
Nechali jsme si houpnout žaludky na trajektu. Na palubě nás málem odfouknul vítr, ale zážitek to byl 
nezapomenutelný. Stejně jako následný pobyt v britských rodinách. Plni očekávání, co se bude dít, vstoupili 
jsme druhý den ráno do tamější školy. Na první pohled celkem podobná naší. Z omylu nás vyvedla následující 
přestávka. Na chodbách vyznačené dva směry provozu, v koutech pozůstatky po svačinách a v jídelně dozor, aby 
po sobě žáci patřičně odnesli použité nádobí. To by člověk nečekal. A my se prý neumíme chovat… No ale co, 
jinak to byl docela poučný výlet. Abychom si však příliš neodpočinuli, dostali jsme za úkol nakreslit typické 
znaky jednotlivých zemí. Komunikace při společné práci sice trochu vázla, ale „rukama-nohama“ se člověk 
domluví vždycky. Odpoledne strávená v shopping centrech nás opravdu obohatila. Obzvláště když jsme tam byli 
potřetí. Na druhou stranu, cestou zpátky jsme viděli Londýn a můžeme teď hrdě prohlašovat nad obrázky  
v učebnicích, že TAM jsme byli a TO jsme viděli na vlastní oči. 
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A pak zase rok dřiny. Ale to vás přece nezajímá, duchaplné rozhovory s pamětníky 2. světové války už jako 
práci nikdo nevnímá. A tak nám všichni záviděli, když jsme se v dubnu loňského roku na týden ztratili do 
Norska. Cesta byla opět dlouhá a šestihodinová plavba trajektem náročná, ale nečekaně jsme to všichni ustáli -  
i když při vysokých vlnách trochu s obtížemi. Ubytování bylo pro nás trochu nezvyklé, nejnadšenější jsme byli 
z dveří, které se otevíraly kartou – snadno ztratitelnou… Každopádně nemůžeme popřít, že to na nás měli 
Norové dobře vymyšlené. Při tvorbě scénářů ke krátkým filmům z doby 2. světové války (které měly být 
výsledkem našeho společného snažení) automaticky počítali s námi v hlavních rolích. Komu by se nelíbilo stát 
za kamerou a vše sledovat z bezpečné vzdálenosti? Ale dívejme se na to pozitivně, kdy si zase prohlédneme Oslo 
se všemi zákoutími. Zkazit jsme si to nenechali ani neustálým deštěm. O to víc jsme se pak těšili domů, kde se 
zatím všichni promenádovali v kraťasech.  
Ale vrátili jsme jim to… Letos byli u nás. Všichni – Britové, Slováci i Norové. Ti se sice na plánovaný výlet na 
Pustevny nedostavili (pravděpodobně se jim zdálo množství sněhu nedostatečné), práci na modelu z lepenky 
však už neutekli. Po krátkém boji o nůžky, lepidla a řezáky jsme dokázali vtáhnout všechny naše zahraniční 
kolegy do děje, ačkoli lepenku drželi v ruce poprvé. Na námi připraveném terénu se začalo rýsovat něco jako 
město budoucnosti. Po večerech se konala utkání ve volejbale a bowlingu, ve kterých jsme jim přenechali 
vítězství (pochopitelně dobrovolně, aby měli radost).  
A tak, doufejme všichni spokojení, jsme se rozloučili s našimi novými přáteli i s prací na projektu.  
 
Lucie Chromčáková, Michaela Vaňková, žákyně třídy L 4 
 
Mládí kraje 
Pod tímto názvem vyhlásil Mgr. Josef Slovák, náměstek hejtmana Zlínského kraje, ve spolupráci s Odborem 
školství Zlínského kraje pro školní rok 2007/2008 literární a výtvarnou soutěž na téma: „Krásy rodné Moravy“ 
Cílem soutěže bylo posílení vědomí sounáležitosti mladé generace se Zlínským krajem a prohloubení znalostí  
o historii, významných osobnostech, kultuře a událostech Zlínského kraje 
Soutěže se zúčastnili studenti Střední průmyslové školy stavební Valašské Meziříčí.(Kristýna Šafránková, 
Adrien Odložilík, Petr Pobucký ze třídy S1; Zuzana Šarmanová, Lukáš Getting ze třídy O1, Aleš Wojnar ze třídy 
S4) 
V literární soutěži v kategorii pro 1. ročník středních škol v silné konkurenci škol celého kraje vybojovala  
3. místo ZUZANA ŠARMANOVÁ studentka třídy S1 
Ve výtvarné soutěži v kategorii pro 2. až 4.ročníky středních škol v konkurenci uměleckých škol a gymnázií 
získal 2.místo ALEŠ WOJNAR student třídy S4 
Ocenění byli pozváni ke slavnostnímu vyhodnocení soutěže a předání cen do Uherského Brodu. Slavnost  
se konala v Muzeu J.A.Komenského 13.prosince 2007 za účasti představitelů  
Zlínského kaje .  
 
 Mgr. Nataša Podešvová vyučující CJL 
 
Náchodská Prima sezóna 2008 
Celostátní soutěž tvořivosti mládeže 
Letos, stejně jako v předchozích letech se naši studenti zúčastnili Náchodské Prima sezóny která se konala 
v prvních květnových dnech roku 2008. V naší škole se do této soutěže zapojilo 41 studentů , kteří soutěžili s 89 
pracemi v šesti kategoriích. Nakonec jich bylo nominováno 22 se 32 pracemi ve všech šesti, naší školou, 
obsazených kategoriích. O tom, že se naši studenti ve velké konkurenci neztratili, svědčí jejich výsledky. 
Antonín Sidon ze třídy S2 obsadil první místo v kategorii objekt s dílem Taková divná cihla a současně byl 
oceněn cenou poroty za výtvarnou práci s názvem Kytarista. Dále čtvrté místo získali Jaroslav Straka, František 
Michalík, Lukáš Fridrich a Kateřina Maňáková ze třídy T2 v kategorii objekt s názvem Fosilie Dále získal 
čestné uznání Martin Hejl ze třídy O2 v kategorii film za klip Marques Maňana, který současně se svou prací 
postoupil do Krajské soutěže amatérských filmů v Hradci Králové. Zde obdržel čestné uznání v kategorii školní 
snímky a postoupil do celostátní soutěžní přehlídky Český videosalon 2008. 
Naši studenti v soutěži výborně reprezentovali školu a Domov mládeže. Jméno Střední průmyslové školy 
stavební ve Valaškém Meziříčí bylo při vyhlašování každé kategorie zmíněno s pochvalou za dobrou práci 
studentů s uznáním práce pedagogů a vychovatelů. 
 
Mgr. Petra Hejlová 
 
Elba 
Je pondělí ráno, 1. října 2007, a my plni snů a nadějí usedáme do školních lavic… 
Ano! Dnes jedeme na Elbu, ale vedení rozhodlo, že když jedeme „až“ odpoledne, tak dopoledne ještě můžeme 
strávit nechápavým koukáním do učebnic… Jako by to nestačilo celý rok! Ale jakmile se přiblížila ona osudová, 
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25 lidmi třídy L4, vymodlená hodina H, společně s pedagogickým dozorem Mgr.Skalickou a Mgr. Hejlovou, 
není pochyb o tom, že na školu aspoň na 7 dní úplně zapomeneme… 
Mačkáme přecpané batohy do kufru autobusu a startujeme po nejlepších sedadlech. Je snad zbytečné dodávat, že 
po těch zadních se už dávno zaprášilo… 
A jedééém! Konečně! Čeká nás teď sice náročná 20hodinová cesta, ze které se těm slabším při pomyšlení na tuto 
dobu, kdy bude zadek opisovat tvar sedačky, zvedá žaludek, ale to, co nás čeká, to všechno vynahrazuje… 
Na Mikulově nastává vtipná situace: Každý žhaví drát svého mobilního telefonu, aby se ještě naposledy 
rozloučil se svými maminkami, tatínky, babičkami, láskami… Protože od nich pak týden neuslyší jediné slovo! 
Cesta vede přes Rakousko, kterou pak následuje noční přejezd skrz Itálii. Ráno jsme připraveni, s očima 
zbarvenýma do ruda, na prohlídku Florencie. Ta je přenádherná! Kdo má aspoň trochu romantickou duši a 
miluje starobylé památky renesance, které na vás dýchají svou minulostí, musí sem bezpodmínečně minimálně 
jednou za život zavítat! A pokud se vám podaří usmlouvat korále na krk z 10 eur na 1 - to je něco tak 
úžasného!☺  
Večer nám jede trajekt na Elbu. Na to, co na něm zažijeme, nikdy nezapomenu… Sledovat západ slunce nad 
mořem (resp. nad ostrovem) je nezapomenutelný zážitek… Když jsem pak druhý den ráno nechtěně vymazala 
všechny fotky, kterých jsem ten večer udělala nespočet, mohla jsem si vzteky vytrhat všechny vlasy… Foťáky 
vesměs cvakaly celkem často! Vždyť se ale ani není čemu divit, na Elbě k tomu bylo příležitostí víc než dost,  
a tak nakonec i ta gigovka a 512ka byly málo… 
Jestli to někoho zajímá, tak Elba je 3. největší ostrov Itálie, kam byl ve své době deportován na 10 měsíců po 
podepsání své abdikace sám císař Napoleon Bonaparte. Po této době se rozhodl vytáhnout na Paříž, cestou 
posbíral vojsko, ale v bitvě u Waterloo byl definitivně poražen a uvězněn na ostrově Svatá Helena. Tyto a mnohé 
jiné zajímavosti, které se nám nepodařilo si vštípit do paměti z hodin dějepisu, ale tady to šlo jako po másle, 
jsme se dozvěděli od naší paní průvodkyně, která nám naplánovala prohlídku pokaždé jiné části ostrova.  
Každodenní výlety byly velice náročné, ať už šlo o muzeum minerálů, obě vily Napoleona, výjezd lanovkou na 
nejvyšší horu ostrova či návštěvu městeček Capoliveri, Porte Azzurra nebo Portoferraia. Do kempu k našim 
karavanům jsme se vždy vraceli tak nějak kolem druhé hodiny odpolední, s žaludky scvrklými jak ještě nedávno 
švestky… Bojové podmínky se vším všudy. Nechyběl polní bramborový salát, rajská.... No jo…byla to prostě 
sranda se vším všudy! 
A to moře…slané! Téměř každé odpoledne jsme chodili na pláž se vykoupat a dopřát si tak to, co nám nejspíš 
celý následující rok dopřáno nebude… Vyloženě vedro nebylo, teploměry šplhaly tak do výšky 25 stupňů, ale 
stejně bylo v moři móóóc dobře! Večer jsme pak buďto šli do města nakoupit nějaké dárečky pro své nejbližší, 
nebo si koupit nějaké občerstvení na večer….. 
Zažili jsme tam opravdu parádní chvíle a tak ani nebylo divu, že to uteklo až nějak moc rychle… Ještě jsme na 
zpáteční cestě navštívili italskou Sienu a už jsme zamířili směr domů. Naši 2 řidiči, Zdeněk a Zdeněk :-D, si jako 
řidiči vedli opravdu dobře! Spaní v sedě na sedačce je vskutku akční! Co 3hodinové pauzy na čůrání vás nabijí 
zvláštní silou…pro tik v oku…a druhý den zajistí tvrdý spánek ve své vlastní BOŽSKÉ!!! posteli. Stejně tak 
tomu bylo i v neděli, kdy jsme zakotvili zpátky u naší drahé školy a vzpomněli si, že do ní zítra opět nastoupíme 
a vzpomeneme si na vůni moře a křik racků svištících nad hlavami………….achjo…..chci ještě!=(. 
 
Jiřina Kachtíková L4 
 
Odborné vzdělávání na oboru TZB 
Stalo se již dlouholetou tradicí, že učitelé odborných předmětů na oboru TZB organizují pro studenty přednášky 
pracovníků odborných firem. Tyto přednášky jsou tematicky zaměřeny na probíranou látku v odborných 
předmětech a pomáhají tak studentům lépe pochopit probíranou problematiku a rozšířit si odborné znalosti. 
Ve školním roce 2007-08 jsme opět absolvovali celou řadu zajímavých přednášek, které byly někdy doplněny i 
exkurzemi ve výrobních závodech.  
Přednáška pana Libora Elbla z firmy Siemens Praha, který k nám jezdí každý rok, byla zaměřena na regulaci ve 
vytápění. Z firmy Rehau Praha za námi přijel náš bývalý absolvent Martin Kurovský a seznámil studenty 
s problematikou podlahového vytápění. Firma Hutterer a Lechner z Rakouska patří mezi významné evropské 
výrobce sifonů a vpustí. O zásadách projektování nás seznámil pan Tom Zelený. Přednášku Ing.Tajbra si mohli 
vyslechnout studenti třídy T 3 přímo ve školícím středisku firmy Korado Česká Třebová, která patří mezi 
největší výrobce otopných těles v Evropě. Součástí návštěvy byla také exkurze ve výrobním závodě. S výrobním 
sortimentem firmy Laufen a zásadami projektování a montáže zařizovacích předmětů nás každoročně seznamuje 
pan František Pukýš. Jeho praktické rady a zkušenosti zaujaly všechny studenty. Přednáška Ing.Čepka z firmy 
Grundfos, byla zaměřena nejen na výrobní sortiment firmy, ale hlavně na návrh, regulaci a úspory energie při 
projektování čerpadel. S novou konstrukcí ventilátorů nás seznámil ředitel firmy Systemair Praha Ing.Novotný  
a technický zástupce pro Moravu paní Ježková. Tato firma má sídlo ve Švédsku a patří mezi světové výrobce 
ventilátorů. Ing.Novotný si také prohlédl laboratoře TZB a vysoce hodnotil jejich úroveň. Ihned nám nabídl 
umístění rekuperační jednotky firmy Systemair, která bude sloužit pro výuku studentů. Měděné rozvody pro 
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vytápění a zdravotechniku mají svá specifika. Jak tyto rozvody správně projektovat to byla parketa pro 
odborníka z firmy Hungarian Copper Promotion Centre Ing.Kelču. Další z našich bývalých studentů, kteří k nám 
zavítali, byl pan Milan Čutek. Jako zástupce firmy Likon objasnil studentům nejen konstrukci radiátorů, ale také 
problematiku navrhování a provozování.  
Centrální vysavače se stávají dnes nedílnou součástí instalačních rozvodů. Přednáška pana Valčíka z firmy Beam 
Elektrolux nadchla všechny zúčastněné. Každý si ihned dovedl představit tento systém doma a hlavně výhody 
spojené s tímto způsobem vysávání. 
Přední výrobce bezdotykových baterií a sanitární elektroniky v ČR je firma Sanela Lanškroun. Přednášku  
i s exkurzí ve výrobním závodě pro studenty třídy T 3 zajistila Ing.Holečková. Studenti této třídy měli také 
možnost navštívit výrobní závod firmy Ekoplastik, která je velkým výrobcem plastového potrubí. Přednáška  
i exkurze ve firmě, kterou nás provázeli Ing.Antlová a pan Mališka je výrazným obohacením znalostí pro 
studenty hlavně při návrzích a montáži rozvodů pitné vody. Další zajímavou exkurzí spojenou s přednáškou byla 
návštěva ve firmě Ekosolaris Kroměříž. Solární panely pro ohřev teplé vody firma vyrábí již desítky let, což 
studenti ocenili při přednášce Ing. Vašínové. S technickým ředitelem a také bývalým žákem našeho oboru 
Ing.Kondýskem jsme měli možnost konzultovat problematiku montáže a provozování slunečních kolektorů. 
Firma Josta Vsetín se zabývá nejen montáží vzduchotechniky, ale také výrobou jednotlivých 
vzduchotechnických komponentů. Přednáška a prohlídka moderních výrobních hal zanechala ve studentech 
velký dojem. Značným motivem do dalšího studia bylo to, že na téměř všech řídících funkcích ve firmě jsou 
mladí absolventi oboru. Odbornou exkurzí nás provázeli Ladislav Blizňák - vedoucí obchodního oddělení, 
Miroslav Halenčák – vedoucí provozu a Jiří Kolouch – vedoucí projekce. Také ve Valašském Meziříčí jsou 
firmy, které drží trendy ve vytápění a to svými výrobky. Je to firma Ponast s kotly na peletky a firma OPOP 
s kotly na tuhá paliva a peletky. Přednášky a exkurze v těchto firmách studentům pomohly zvýšit jejich odborný 
rozhled ve vytápění. Firma Elektroprojekta Rožnov pod Radhoštěm patří v naší republice mezi průkopníky 
projektování čistých prostorů. Přednáška Ing. Hlaváče, který je nejen velkým odborníkem a tvůrcem celé řady 
předpisů, ale také prvním absolventem oboru TZB v roce 1958, což je letos 50 let, byla vysoce erudovaná  
a zaujala a nadchla všechny studenty. V závěru roku studenti třídy T 1 vyjeli v rámci odborné exkurze kousek za 
hranice republiky a to na Slovensko do firmy Sam holding Myjava. Přednáškou a prohlídkou výroby tak 
navázali na odborné exkurze bývalých studentů, kteří do firmy jezdili pravidelně v době Československa. Celou 
exkurzi zajistil a provázel nás Ing.Jelínek. 
Odborné přednášky a exkurze jsou na oboru TZB nedílnou součástí vzdělávání nejen studentů, ale také učitelům 
pomáhají získávat nové poznatky z dynamicky se rozvíjejícího oboru.  
Ing.Jiří Solař 
 
Spolupráce naší školy se společností Scio 
Již několik let probíhá na naší škole pilotování testů společnosti Scio. Pilotování se zúčastňují různé ročníky  
a týká se dle domluvy se společností Scio těchto předmětů: český jazyk, matematika, cizí jazyk či obecné 
studijní předpoklady (OSP). Pilotování má pro naše žáky význam informativní – zvyknou si na práci s testem  
a obdrží výsledek, ve kterém jsou mimo jiné srovnáni se svými vrstevníky ze stejného typu škol. Jedná se tedy  
i o určitou průpravu např. na přijímací zkoušky na vysoké školy, z nichž některé využívají služeb společnosti 
Scio při přijímání studentů na své fakulty. 
Letos poprvé jsme se zúčastnili také Srovnávacího testování 2. ročníků SOŠ, SOU a 1. ročníku nástavbového 
studia. Termín testování byl stanoven na 10. března. Během tohoto dne psali žáci všech našich druhých ročníků 
testy z OSP, z českého jazyka, z matematiky a z cizího jazyka (u nás z anglického či německého jazyka). 
Výsledek testování obdržel každý žák v podobě „Individuální zprávy studenta“, ve které je zobrazen přehled 
správných a špatných odpovědí, celkový percentil studenta a jeho čistá úspěšnost, dále pak pro srovnání se 
spolužáky průměrný percentil třídy a další typy percentilů umožňující porovnání s ostatními. 
Škola obdržela výsledky za každou ze zúčastněných tříd, souhrnné výsledky za školu a srovnání s ostatními 
školami. Závěry testování jsou tak důležité nejen pro žáky, ale také pro jejich vyučující, které mimo jiné 
informují o úrovni jejich práce. 
Mgr. Kateřina Skalická  
 
Školní knihovna 
V žákovské a učitelské knihovně se nachází 9 932 kusů knih. Za rok 2007 přibylo v knihovně 136 nových. 
Z toho 15 do žákovské knihovny a 121 do knihovny učitelské. 
Knihovna je žáky pravidelně využívána, o čemž svědčí více jak 500 výpujček během školního roku. Tím si 
studenti prakticky doplňují své znalosti z odborných i humanitních oborů. Studenti mohou ke studiu využívat 
také noviny a odborné časopisy, které slouží k doplnění jejich znalostí. V knihovně se také nachází audiovizuální 
technika, která je využívána pedagogickými pracovníky i studenty. 
Mgr. Petra Hejlová 
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Úspěchy studentů TZB na soutěžích  
V tomto školním roce se studenti TZB v hojném počtu zapojili do soutěží, ve kterých mohli využít vědomostí 
získaných ve výuce odborných předmětů. Zvlášť aktivně se zapojili do soutěže ENERSOL 2008, ve které se 
studenti zabývali využíváním obnovitelných zdrojů tepla. Do krajského finále postoupil Jakub Střílka (T4), který 
soutěžil s projektem využívání biomasy ve zdrojích tepla. I když se nepodařilo postoupit do kola celostátního, 
byl to přece jen dobrý vstup do soutěží ve školním roce 2007-2008. Krajské kolo se konalo v Otrokovicích dne 
27.2.2008 pod záštitou Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy a Vzdělávací agentury v Kroměříži. Naši 
školu dále reprezentovali Václav Martinec a David Střítežský.  
AMAVET - další soutěž, které se zúčastnili naši studenti. Jedná se o soutěž vědeckých a technických projektů 
středoškolské mládeže, jejíž regionální kolo se konalo 27.3.2008 v Brně. Letošního, již XV. ročníku se zúčastnili 
Radek Hladký, Jan Vyhnánek, Adam Saňák a Jakub Střílka (všichni T4). Obhajoba prací trvala po celý den, kdy 
odborná porota střídavě navštěvovala jednotlivé projekty. Do Národního finále do Příbrami se studentům 
postoupit nepodařilo, ale přesto jim patří poděkování za reprezentaci školy. 
Další významnou soutěží je Středoškolská odborná činnost, jež je dobrovolnou zájmovou činností studentů 
všech typů středních škol. Zde obor TZB dosáhl cenných umístění. Radek Hladký společně se studenty 
Michalem Kučerou a Pavlem Vackem (O4) s projektem rodinného domu Valášek obsadili v okresním kole  
1. místo a v krajském kole 2. místo. V celostátním finále, které se uskutečnilo 13. - 15. 6. 2008 obsadili cenné  
3. místo. 
V kategorii tvorby učebních pomůcek se do soutěže přihlásili Jan Vyhnánek a Adam Saňák (T4). Protože se již 
v hodinách vytápění teoreticky zabývali problematikou úspor elektrické energie oběhových čerpadel, podařilo se 
jim sestrojit funkční model, se kterým obsadili v okresním kole 1. místo a v krajském kole 2. místo. Funkční 
model bude umístěn v laboratořích TZB a bude sloužit jako vyučovací pomůcka pro studenty naší školy. Chlapci 
tak navázali na úspěchy z minulých let, kdy se studentům podařilo sestrojit např. funkční model tepelného 
čerpadla nebo model na odplynění vzduchu z otopných soustav. 
Zpestřením pro soutěživé studenty se stalo vyhlašování soutěží pod patronací odborných firem. V tomto školním 
roce se škole podařilo obhájit prvenství ve vědomostní soutěži o oběhových čerpadlech Grundfos. Soutěž se 
skládala ze dvou částí – vědomostní a praktické. V praktické části se studenti zaměřili na použití a zefektivnění 
provozu čerpadel Grundfos. Na šesti vypracovaných projektech se podíleli Jan Vyhnánek, Adam Saňák, Roman 
Zezulka (všichni T4), Jakub Olivík, Jiří Pavela, Jakub Holčák, Vojtěch Urban, Martin Kubáč, Tomáš Sucháček, 
David Vašina a Jan Škarka (všichni T3). Do soutěže o komínových systémech firmy Schiedel se rovněž aktivně 
zapojil Radek Hladký, který v nabité konkurenci takřka 30 prací z celé republiky skončil těsně za třemi 
vyhodnocenými pracemi. 
Poslední akcí, do které jsme se zapojili byla soutěž „Zlínská CO2 liga“, která se konala pod záštitou Energetické 
agentury Zlínského kraje. Zajímavostí je, že byla financována z programu Environmental Activites Grant 
Program společnosti Toyota Motor Corporation. Průběh soutěže zaměřený na obnovitelné zdroje energie  
a snížení CO2 v ovzduší nebyl vůbec jednoduchý. Od vyhlášení v říjnu 2007 do května 2008 museli studenti 
dlouhodobě pracovat na celkem pěti úkolech. Ve finále, které proběhlo 4.6.2008 v Hostětíně museli projekt 
obhájit před odbornou porotou. Na prvenství, které nakonec pro naši školu získali, se podíleli studenti 3. ročníku 
Jiří Bury, Stanislav Fojtů, Petr Lambor a David Spurný.  
 Nezbývá než všem studentům, kteří hájili dobré jméno naší školy pogratulovat a poděkovat za vzornou 
reprezentaci. Poděkování patří taktéž všem vyučujícím, kteří se na úspěších podíleli.  
 
Ing. Petr Pobořil 

 
Výuka biologie na technickém lyceu 
Se zavedením studijního oboru technické lyceum se na rozvrhu žáků tohoto oboru objevil i předmět biologie. 
Obsah učiva zahrnuje základy ekologie a ochrany životního prostředí, obecnou biologii, biologii člověka  
a základy genetiky. Hodinová dotace je dvě hodiny za týden. Cílem výuky je prohloubit znalosti žáků ze 
základní školy a to nejen teoreticky, ale také prakticky. Proto jsou žáci na podzim i na jaře seznamováni  
s běžnými zástupci naší květeny, zhotovují herbář, mají referáty k probíranému učivu. Na jaře navštíví s ing. 
Tkačíkovou park zámku Kinských, kde jsou seznámeni s historií a současným stavem parku. Mají besedu  
s MUDr. Dvořákovou – vedoucí záchranné služby. Základy první pomoci v jejím podání obohacené zážitky  
z praxe jsou pro ně mnohem účinnější než teoretická průprava v řádné výuce. 
Některým z našich prvních absolventů technického lycea se biologie nevyhnula ani při přijímacích zkouškách, 
protože zvolili takové studijní obory, kde je znalost tohoto předmětu nutností. 
 
Mgr. Kateřina Skalická  
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Ples Nadačního fondu SPŠ stavební Valašské Meziříčí  
8. února 2008 se konal každoroční ples Nadačního fondu SPŠS v Kulturním zařízení města Valašského Meziříčí.  
Ples byl zahájen vystoupením tanečního páru v rytmu latinsko – amerických tanců tanečního studia Linie  
a k navození plesové nálady přispělo i taneční vystoupení skupiny TJ Sokol svým provedením irských tanců. 
K tanci a poslechu hrála skupina Cadilac, cimbálová muzika Polajka a disko hudba. Pro hosty byla připravena 
bohatá tombola. Děkujeme všem firmám a jednotlivcům, kteří věnovali rozmanité věcné ceny do tomboly plesu. 
Jsou to:Alpine CZ s.r.o., L1 – Mondřík, Reno s.r.o., 4Euro Partners, Janča V.M. s.r.o, Rios s.r.o., S2 – Král, 
Aval, p. Kosík, S3 – Vavřínová, ing. Buš, BLock a.s., CS Cabot, Lomaneta O.Buš, Therm, Compact, L. 
Šembera, Lars, Hasit, Fišnar, fi. Mézl a Janíček, C5, n-Knihkupectví, fi. Michalík, Češkův Mlýn, Danfos, pan 
Lyčka, pan Vémola, L1,L3 –Kovanda, Ivossta, Mrazírny Mipl, , Mlékárny VM, Keramika D. Maléř, Masný 
průmysl Krásno s.r.o., pekárna Lešňanka, Ovocentrum, Commodum s.r.o., Lomaneta s.r.o., p. Marková, SOU 
Truhlář, Fa Martiňák a Zajíc s.r.o. 
Děkuji také svým kolegům a studentům 4. ročníku za pomoc při organizaci plesu. 
Dobrá rada nakonec – kupujte vstupenky v předprodeji, kapacita KZ VM je omezená a budete tak mít jistotu, že 
při každoročně se zvyšujícím zájmu se na ples dostanete. 
Příští ročník se koná v pátek 6. února 2009. 
Výtěžek z plesu putoval na konto Nadačního fondu SPŠS Valašské Meziříčí 
 
Mgr. Libuše Marková 
 
Distanční studium 
Od 1.9.2006 naše škola rozšířila nabídku vzdělávání a jako první v České republice začala nabízet studium 
stavebních oborů v nové, distanční formě. V současné době probíhá studium již druhým rokem a od školního 
roku 2008/2009 bude otevřen již třetí ročník studia.  
Pro zajištění kvalitního vedení výuky v nové formě studia bylo proškoleno pět pedagogických pracovníků 
v Národním centru distančního vzdělávání v Praze a získali certifikát pro distanční vzdělávání. V současné době 
absolvují kurz další tři pedagogičtí pracovníci. 
Celkem studuje ve studijních oborech Stavebnictví – zaměření Pozemní stavitelství a Technická zařízení budov 
24 studentů a do prvního ročníku bylo přijato celkem 37 uchazečů.  
Distanční studium je moderní vzdělávací metoda, založena na řízeném samostudiu s využitím dostupných 
didaktických prvků a technických prostředků, kterými lze studium prezentovat. 
Forma studia umožňuje přizpůsobit se současným podmínkám a možnostem školy a pracujícího studenta. 
K tomu jsou nápomocny zpracované studijní texty, studijní programy, a především elektronická komunikace,  
e-learning apod., kterou již využívá řada tutorů – vyučujících při své práci v DiS.  
Studium je určeno pro absolventy SOU, středních odborných škol s maturitní zkouškou včetně gymnázii, vyšších 
odborných škol i vysokých škol jiného než stavebního zaměření, kteří si chtějí anebo potřebují doplnit vzdělání 
ve stavebním oboru.Výjimečně jsou přijati také uchazeči se základním vzděláním. 
Jedná se o studium „při zaměstnání“. Součásti studia jsou pravidelné, společné konzultace tzv. tutoriály, které 
jsou organizovány 1x měsíčně ve škole. Další konzultace s vyučujícími – tutory, jednotlivých předmětů probíhají 
individuálně pomocí elektronické pošty, telefonu, případně dalšími návštěvami školy. Každé pololetí je bude 
zakončeno vykonáním zkoušky z předmětu dle učebních plánů. 
Pro absolventy SOU a uchazeče se základním vzděláním je délka studia 4 roky. Studium bude zakončeno 
maturitní zkouškou.Pro absolventy středních odborných škol s maturitní zkouškou včetně gymnázii, vyšších 
odborných škol i vysokých škol jiného než stavebního zaměření škola požádala o akreditaci tzv. zkráceného 
dvouletého studia . Studium bude zakončeno maturitní zkoušou z odborných předmětů. 
 
Ing. Jaroslav Gebauer 
 
Odborná exkurze do Paříže třídy S2 
V termínu od 11. 6. do 15. 6. 2008 se uskutečnila exkurze do Paříže. Zájezdu se zúčastnili zejména studenti třídy 
S2 ze SPŠ stavební Valašské Meziříčí. Dále pak několik studentů vyšších ročníku a také žáci gymnázia  
a obchodní akademie ve Valašském Meziříčí. Dozor nám dělali učitelé PaedDr. Drahomíra Hegarová a Ing. 
Miroslav Maňas. Odjezd byl naplánován na 13:30. Tento čas nás malinko naštval, protože jsme museli ještě 
přežít dopolední vyučování. S představami, jaké to v Paříži bude a jak si výlet, lépe řečeno odbornou exkurzi 
užijeme, se těch pár hodin dalo vydržet. Naše chvíle se blížila a kolem 13. hodiny jsme začali nakládat věci do 
autobusu. Když se všichni pohodlně usadili na svá místa, mohli jsme konečně vyrazit na velice dlouhou cestu, 
která vedla na Prahu, Rozvadov, dálnicí přes celé Německo a pak už jen naše vytoužená Francie. Cesta nám 
trvala kolem dvaceti hodin. Prvních pár kilometrů nebyl problém, každý se dokázal nějak zabavit. Někdo jedl 
řízky a jiné pochoutky z domova, další třeba hrál karty a nebo moje nejčastější činnost v autobuse, spánek. Když 
už se to nedalo vydržet, poprosili jsme pana řidiče, aby nám pustil nějaký film. Čas plynul a konečně jsme se 
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dostali do Prahy, kde jsme nabrali ještě pár lidí, ale hlavně našeho průvodce Ing. Arch. Jana Lajksnera. Pomalu 
se blížil večer a my jsme přejeli do SRN. Většina z nás už odpadla. Nezbývalo nic jiného, než se připravovat na 
spánek. Kdo nespal nikdy v autobuse, nedokáže pochopit, jak je to nepříjemné. Byli jsme naskládaní jeden přes 
druhého, někteří si ustlali v uličce nebo dokonce pod sedačkami. Ráno jsme se už probudili v jiném kraji. Naši 
první zastávkou byla benzínka někde na cestě do Paříže, kde jsme se umyli a posnídali. Samozřejmě zase řízky.  
Takhle začal náš druhý den. Naší první zastávkou byla Eiffelovka. Byla to opravdu nádhera. Atmosféru mi 
trochu kazil pohled na pobíhající černochy, kteří prodávali malé eiffelovky. Dokázali být neskutečně vlezlí  
a pořád nám je nabízeli. Byl to jediný den, kdy nám pršelo. Byla to opravdu smůla, protože jsme toho moc 
nahoře neviděli, ale i přesto všechno se našlo pár odvážlivců, kterým pochmurné počasí nevadilo a vyšli jsme až 
na vrchol věže. Byl to pro mě neskutečný zážitek. Naši další zastávkou bylo centrum, kam jsme dojeli kolem 
Vítězného oblouku. Když nás řidiči vyložili, jeli si dát povinnou devítihodinovou přestávku. A tak jsme měli do 
večera čas na procházení se po městě. Navštívili jsme náměstí Concorde, Champ Elysées, Národní knihovnu. Na 
ni měl každý jiný názor. Někomu se tato stavba líbila, jiný zase říkal, že je moc obyčejná na Národní knihovnu. 
Já si myslím, že v jednoduchosti je síla a to tahle stavba dokazuje. Velice mě zaujalo její atrium, které bylo hustě 
zarostlé stromy. Krásně jsme si tam odpočinuli a vyhřívali se na sluníčku. Nikomu se odtud nechtělo, ale měli 
jsme toho před sebou ještě hodně k vidění. Například Arabský institut se svou velice zajímavou fasádou, která se 
měnila vlivem slunce. Nebo ostrov Notre Dame se svou stejnojmennou katedrálou. Dostali jsme tam velice 
podrobný výklad o této stavbě, zejména pak o sochách na fasádě. Poslední zastávku jsme měli u Centre 
Pompidou. Opravdu zvláštní budova, která má na fasádě všechny instalace a navíc jsou trubky ještě různě 
barevné. Vypadá velice zajímavě. Po náročném dni jsme se sešli u jednoho z mnoha mostů přes Seinu, abychom 
počkali na autobus, který nás dovezl na ubytování do hotelu F1 na okraji Paříže. Ještě předtím nás ale velice 
pobavil pouliční zpěvák, který si s námi i popovídal a když se dozvěděl, že jsme z Čech, zahrál nám i českou 
písničku, u které si zatančil i jeden japonský pár, který kolem procházel. Bylo to opravdu pěkné rozloučení 
s prvním dnem stráveným ve Francii. Bylo kolem jedenácti hodin večer a konečně jsme dorazili na ubytovnu. 
Rozdělili jsme se po třech do pokojů a začali jsme vybalovat věci. Nejvíc jsme se těšili na sprchu, kterou někteří 
po dvou dnech už opravdu potřebovali. Noc byla dlouhá a my nešli hned spát, ale museli jsme být potichu, 
protože vedoucí hotelu už byli docel naštvaní, že jsme přijeli po večerce. Ráno jsme vstávali o půl deváté a šli 
jsme na snídani, která byla velice chutná. Pořádně jsme se posilnili na celý den a mohli jsme vyrazit na cestu. 
Jenomže se stal problém. Jeden pokoj vůbec nebyl na snídani a pak nepřišel ani do autobusu. Odjezd byl 
naplánován na devět hodin, ale kvůli nim jsme se zdrželi půl hodiny. Své zaspání omlouvali tím, že se prý ve 
Francii mění čas a tak prý měli budíky nastavené o hodinu později.  
Třetí den jsme začali prohlídkou městečka Défance. To je velice moderní čtvrť s unikátními stavbami například 
Arche de la Défense, CNIT. Nejvíce jsme se zajímali o Arche de la Défense, kterou jsme si prošli i zevnitř. 
Nahoře na nás čekala nádherná vyhlídka na Paříž z úplně jiného úhlu než z Eiffelovy věže. Tady na tomto místě 
jsme se celkem dlouho zdrželi a tak jsme si stavby mohli pomalu prohlédnou ze všech stran. Měli jsme možnost 
nákupu jídla v obchodním centru, kde bylo o dost levněji než minulý den v centru. Viděli jsme už dost moderní 
architektury, proto jsme se vydali na úplně jiné místo, a to Montmartre. Bylo to pro mě nejkrásnější místo z cele 
exkurze. Nachází se tam nádherná basilika Sacré Coeur. Je postavena z bílého kamene a když na něj prší, je 
pořád krásně čistý, ale tam, kde se voda nedostane, je fasáda černá. Před basilikou jsou velké schody, kde jsme si 
mohli sednout a vychutnat si nádherný pohled na město. Nejvíce mě ale zaujalo náměstí malířů, kde na mě 
dýchla ta prává atmosféra Francie. Nikdo nikam nespěchal, všichni seděli na terasách a popíjeli víno. Někteří se 
nechali namalovat. Opravdu se mi nechtělo toto místo opustit. Opět jsme se vydali na cestu. Měli jsme namířeno 
k technickému muzeu, kde byla možnost nahlédnout do útrob ponorky. Měli jsme smůlu, protože muzeum se už 
zavíralo, ale do ponorky jsme ještě mohli. U muzea se nacházel velice pěkný parčík, který nás volal svou 
nádhernou travnatou plochou. Neodolali jsme a na chvíli jsme si poleželi. Poté jsme se opět vrátili do centra, 
abychom si udělali procházku po templářské čtvrti a podívali se na krásné hrázděné domy. Pomalu se stmívalo  
a měli jsme se vrátit na hotel. Naštěstí se nám podařilo přemluvit naše průvodce, abychom tady ještě zůstali  
a mohli se podívat, jak žije Paříž svůj noční život. Stálo to za to. Není nic hezčího, než se procházet úzkými 
uličkami tohoto města večer. Potom nás už čekal jen návrat do hotel. Sice jsme byli hodně unavení, ale nějak se 
nám podařilo nabrat další síly na dlouhou noc. Ani jsme se pořádně nerozkoukali a byl tu poslední den našeho 
pobytu.  
Čtvrtý den začal procházkou zahradami ve Versailles. Bylo tam nádherně. Prohlédli jsme si několik fontán, 
pečlivě upravované stromy a květinové záhony. Potom nás už čekal jen Louvre. Asi nejvíc všechny zaujala 
skleněná pyramida, která stojí uprostřed nádvoří. Tam jsme dostali volno k prohlídce expozice nebo nedalekého 
Musée d´Orsay. Bylo se opravdu na co dívat, ale ani náhodou se nedá shlédnout vše. Všichni se určitě byli 
podívat na velice slavný obraz Leonarda da Vinciho, Mona Lisa. Něco jsem si prošel, ale dlouho jsem to 
nevydržel. Bylo na mě toho umění už trochu moc a tak jsem si šel ještě jednou projít město. Měli jsme osm 
hodin volno. Až večer jsme se měli domluvenou projížďku po Seině. Každý ten čas využil jinak. My jsme  
se procházeli po městě a ještě jednou jsme si zašli k Centre Pompidou. Zaplatili jsme si vstup a vyjeli jsme až  
na střechu. Viděli jsem všechna místa, která jsme navštívili. Když jsme se všichni opět sešli, vydali jsme se na 
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plavbu lodí po řece. Byla to sladká tečka za celou exkurzí. Čas plynul a my se už museli loučit s krásnou Paříží. 
Nasedli jsme do autobusu a vydali jsme se na dlouhou cestu domů. Skoro celou dobu jsme spali, takže nám to 
docela rychle uteklo. Doufám, že se tam někdy podívám a ještě jednou si budu moci projít všechna krásná 
zákoutí Paříže. 
 
student S2 Lukáš Divín 

 
Spolupráce oboru TZB s VUT FAST Brno 
Na pozvání bývalých absolventů naší školy a v současnosti vyučujících obor TZB na vysoké škole Ing. Josefa 
Bahra a Ing,Vojtěcha Zubíčka, navštívili studenti třídy T4 dne 20.2.2008 Ústav technických zařízení budov na 
FAST VUT Brno. 
Na úvod přivítala studenty zástupkyně vedoucího ústavu Ing. Marcela Počinková, rovněž absolventka naší školy 
a mimo jiné autorka skript, ze kterých naši studenti studují.  
 Následně se studenti seznámili se systémem studia na vysoké škole, prohlédli si hlavní části školy , poobědvali 
v menze a „nasáli“ atmosféru vysoké školy, kde mnozí budou studovat již v příštím roce. 
Hlavní částí této návštěvy, však byla přednáška a prohlídka laboratoří Ústavu TZB, kde se studenti seznámili 
s výzkumem a měřeními v oblasti vytápění, klimatizace, měřící a regulační techniky a novými trendy v těchto 
oborech. Zajímavé byly rovněž zkušenosti ústavu ze spolupráce s projekčními a výrobními firmami. 
V odpoledních hodinách jsme navštívili Masarykův onkologický ústav na Žlutém kopci. Vedoucí pracovník 
provozu nás seznámil s energetickým a technickým vybavením této špičkové nemocnice. Zvláště zajímavé byly 
strojovny klimatizace, úpravny vody, tlakové stanice a hlavně řídící velín, ze kterého se celý systém ovládá. 
Studenti tak měli možnost si v praxi velmi zajímavou formou ověřit své znalosti získané studiem odborných 
předmětů. 
Na závěr naši „ průvodci“ Ing. Bahr a Ing. Zubíček vysoce ohodnotili i úroveň našich laboratoří TZB a bylo 
dohodnuto pokračování dosavadní velmi dobré spolupráce oboru TZB na SPŠS s Ústavem TZB na FAST VUT 
Brno.  
 
Ing. Jiří Solař, Ing. Jaromír Žurek 
 
Barvy Provence 
Francouzská Provence vám nabízí tisíc a jednu možnost, jak si užít volné odpoledne, celý den nebo i týden, 
pokaždé najdete něco nového, ať už malou pláž, kouzelnou uličku s krásně voňavou pekárnou na rohu, nebo 
skrytý obchůdek plný barev. 
Je neskutečně moc věcí, které se vám zde budou líbit víc než jiné a vy je budete možná i nevědomky chválit . 
Jedna z věcí, která okouzlila mě byl Marineland, vodní svět, místo, kde vám bezděky naskočí úsměv, ne ten 
konstantní, který ráno nasazujete u zrcadla, a když se večer vrátíte domů zbude po něm jen tristní grimasa. 
Obdivujete nádherné kosatky, užíváte si každý výskok, každou vteřinu, kdy jsou tato krásná zvířata nad vodou. S 
úžasem sledujete krkolomná salta delfínů, během kterých si bezděky vzpomenete na Aleše Valentu. No a když 
skončí vystoupení, můžete se podívat do muzea lodí a pokusit se odhadnout, jakou dobu strávil modelář 
s každou lodičkou. Jestli vám nic neříkají modely a vzpomínky na zašlou slávu lodí a jejich kapitánů, je zde 
obrovské  akvárium plné žraloků a rejnoků; procházíte tunel ponořený ve vodě a všude kolem vás plují žraloci 
s nebezpečně vyhlížejícími zuby. Stačí zvednout hlavu a nad vámi proplave plno dalších ryb. Pokud jsem vás 
nenalákal doteď, už se mi to asi nepodaří. 
Co byste řekli na malé město ve svahu plné luxusu, historie,  lidí s úsměvem. Mluvím o Monaku, městě, které 
proslavila formule 1, kasino a jedinečnost. Město s poutavou historií, jemuž dodnes vládne kníže z krásného 
zámku /hradu, město, ve kterém najdete úchvatné oceánografické muzem plné živých i neživých exponátů, kin  
a projekcí a ve chvíli, kdy už nebudete mít zájem o ryby plujících v nasvětlených válcích, stopnete si výtah  
a vyjedete na střechu budovy, podíváte se za sebe a uvidíte každou uličku města. Otočíte se ještě jednou a je před 
vámi moře plné plachetnic. S foukajícím větrem si najednou budete připadat neomezeně volní. Kolem hlavy vám 
možná proletí racek a vy si řeknete, že je jen krásné teď a nic víc. 
Pokud budete mít štěstí a slunce zapadne ještě před vaším odjezdem, uvidíte město, které v záplavě světel bude 
krásně zářit, svítit jako maják všem, kdo hledají rozptýlení, zábavu a hazard. 
Podzimní Provence je o tisíc barvách, milionech listů na stromech přes které problýskávájí jedny z posledních 
teplých paprsků. Provence je, ale hlavně o lidech , pro které je potěšení zeptat se, jak se máte, o lidech kteří jsou 
ochotní a mají neustále vlídný výraz ve tváři.  
Taková je pro mě podzimní Provence. 
 
Vít Horák O3 
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20. Obrazová příloha 

OBRAZOVÁ
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Dva detailní  a jeden celkový záběr na model města budoucnosti vytvořený mezinárodním 
týmem studentů v rámci závěrečného ročníku projektu Comenius. 
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Prezentace výsledků mezinárodního projektu Comenius v zasedací místnosti městského úřadu 
 

 
Po práci na projektu si studenti užili i zábavy v podobě večera stráveného v příjemné 
mezinárodní atmosféře. 
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Adam Saňák ze třídy T4 před pomůckou sloužící k demonstraci oběhových čerpadel. Práce, 
na které pracoval se svým spolužákem Janem Vyhnánkem, obsadila 2. příčku v krajském kole 
soutěže SOČ. 

 

 
 
Velmi úspěšná trojice řešitelů SOČ: Pavel Vacek (O4), Radek Hladký (T4) a Michal Kučera 
(O4) obsadila v celostátním kole soutěže skvělé 3. místo v kategorii Stavebnictví, architektura 
a design s vlastním návrhem rodinného domu. 
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Exkurze třídy T4 na VUT Brno 
 
 

 
 

Exkurze TZB u vsetínské firmy Josta zabývající se vzduchotechnikou 
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Skupinové foto zástupců firmy Grundfos a vyučujících oboru TZB 
 

 
 

Přednáška firmy Siemens 
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SPOLUPRÁCE SE SPOLEČNOSTÍ NA PODPORU JAZYKOVÉHO VZDĚLÁVÁNÍ LINGUA LIVE 
 

     
 
 

     
 
 
Obr. č. 1 
Giannopuolou Kalliopi z Řecka na stáži ve Valašském Meziříčí. Návštěva mezi studenty SPŠ stavební ve 
Valašském Meziříčí. Hodinku konverzace "face to face" si tentokrát okusili studenti na SPŠ stavební ve 
Valašském Meziříčí. Díky skvělé a kreativní vyučující Mgr. Libě Markové se podařilo velice rychle odbourat 
ostych a prvotní zábrany a konverzace mohla nabrat na obrátkách... 
 
Obr. č. 2 
Drobná usměvavá blondýnka z finského města Lappeenranta přijela do Valašského Meziříčí na 8 týdenní stáž do 
chemického závodu DEZA, a.s. Počáteční obavy ze samoty se brzy staly zbytečnými. Po seznámení se studenty 
jazykové školy se Susanna setkala dokonce 6x i se studenty na SPŠ stavební ve Valašském Meziříčí! V 
doprovodu profesorky Mgr. Liby Markové tak měla možnost poznat mnoho českých mladých lidí. O odpolední 
program po pracovním dnu pak už bylo postaráno, studenti si už další setkání se Susannou organizovali sami... 
 
Obr. č. 3 
Agbemafle Emmanuel Mawuli v prosinci 2007 mezi studenty angličtiny na Střední průmyslové škole stavební 
ve Valašském Meziříčí.  
 
Obr. č. 4 
Sympatická stážistka z Finska Mervi Peltomäki, která už poznala studenty denního pomaturitního studia 
angličtiny na Jazykové škole, navštívila ve středu 30. dubna 2008 studenty Střední průmyslové školy stavební ve 
Valašském Meziříčí. Po hodinové konverzaci se s profesorkou Mgr. Libou Markovou domluvily na dalších 
návštěvách na průmyslovce. "Mervi mluví velmi pěknou angličtinou", říká Mgr. Marková, "pro studenty je to 
jedinečná možnost konverzace, bylo by škoda jí nevyužít". 
 



| 62 VÝROČNÍ ZPRÁVA
2007/2008

 
 

Exkurze třídy L4 v tomto školním roce směřovala do slunné Itálie. Portoferraio 
 

 
 

Odpolední idyla ve Florencii 
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Studenti 2. ročníku na exkurzi v Marseille 
 

 
 

Z letošního ročníku Náchodské Prima sezóny 
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Studenti Pavlína Buchtová a Vít Horák vydali knihu básní a povídek.
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Také v tomto školním roce se studenti z domova mládeže zapojili do akce s názvem „Den 
Země“. 
 

 
 

Z návštěvy studentů domova mládeže ve valašskomeziříčské miniZOO.  
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Ze sportovních akcí pořádaných domovem mládeže 
 

 
 

Výlet domova mládeže do Zbrašovských aragonitových jeskyní v Teplicích nad Bečvou 
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